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1. SVETOVNA RAZISKAVA VREDNOT 
 
 
Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju?  
 
 

   zelo 
pomembna 

1 

precej 
pomembna 

2 

ne preveč 
pomembna 

3 

sploh ni 
pomembna 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V4 družina SJM921 79,2 17,0 1,4 0,7 1,7 0,0 

  SJM952 82,0 14,5 1,8 1,1 0,6 0,0 

  SJM993 81,9 14,9 2,0 0,8 0,2 0,2 

  SJM053+4 88,7 8,9 1,3 0,8 0,1 0,3 
  SJM081 83,3 13,8 1,7 1,0 0,1 0,2 
  SJM112 88,7 10,1 0,6 0,2 0,3 0,2 

         

V5 prijatelji in 
znanci         

SJM921 37,3 44,9 15,7 1,1 1,0 0,0 

 SJM952 41,0 46,1 12,1 0,5 0,3 0,0 

  SJM993 41,6 46,2 11,4 0,3 0,4 0,1 

  SJM053+4 51,1 39,0 8,9 0,8 0,1 0,2 
  SJM081 48,5 42,5 8,4 0,4 0,1 0,2 
  SJM112 44,2 47,9 7,5 0,4 0,0 0,1 

         

V6 prosti čas        SJM921 26,9 44,9 22,5 2,8 2,9 0,0 

  SJM952 33,3 44,4 19,1 2,7 0,6 0,0 

  SJM993 32,3 46,9 17,8 2,4 0,5 0,1 

  SJM053+4 43,2 43,0 11,7 1,6 0,3 0,2 
  SJM081 39,4 47,2 11,7 1,2 0,4 0,1 
  SJM112 41,2 46,2 10,7 1,2 0,0 0,7 

         

V7 politika SJM921 6,6 17,5 47,1 24,9 4,0 0,0 

  SJM952 2,9 11,9 47,2 37,5 0,5 0,0 

  SJM993 2,5 11,9 44,5 40,5 0,2 0,4 

  SJM053+4 3,9 11,9 45,3 38,3 0,5 0,2 
  SJM081 2,7 13,7 51,7 31,3 0,4 0,2 
  SJM112 2,0 9,9 47,0 40,8 0,2 0,2 

         

V8 delo SJM921 72,9 24,0 1,5 0,9 0,7 0,0 

  SJM952 54,9 39,0 5,1 1,0 0,0 0,0 

  SJM993 61,6 34,1 3,5 0,7 0,1 0,0 

  SJM053+4 47,0 45,1 5,0 2,4 0,3 0,2 
  SJM081 58,6 35,4 5,2 0,7 0,2 0,0 
  SJM112 41,3 46,9 8,8 1,8 0,4 0,8 

         
V9 vera SJM921 16,6 24,9 31,8 22,0 4,6 0,0 

  SJM952 16,3 26,8 34,2 21,9 0,8 0,0 

  SJM993 12,2 24,2 37,6 25,6 0,4 0,0 

  SJM053+4 15,1 27,2 30,6 25,7 1,4 0,0 

  SJM081 13,8 26,5 35,8 23,0 0,6 0,3 

  SJM112 11,2 21,7 40,5 25,9 0,3 0,4 

 
 



 4 

V10 Če ocenjujete v celoti, ali bi rekli, da ste...  
 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 SJM112 

1 - zelo srečni 8,7 13,4 15,2 17,8 22,6 19,5 
2 - precej srečni 46,2 60,4 60,7 62,0 59,0 63,8 
3 - ne preveč srečni 36,2 22,5 19,0 16,3 15,9 14,2 
4 - sploh niste srečni 4,2 2,8 2,4 2,4 1,8 1,8 
8 - ne vem 4,7 0,9 0,7 1,2 0,5 0,3 
9 - b.o. - - 2,0 0,3 0,2 0,5 

 
V11 In kako bi na splošno opisali svoje zdravstveno stanje v teh dneh? Ali bi rekli, da je...  
 

  SJM 112 

1 - zelo dobro 22,3 
2 - dobro 42,8 
3 - kar v redu 22,9 
4 - slabo 12,0 
8 - ne vem 0,0 
9 - b.o. 0,0 

 
Predhodne meritve: Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Bi rekli, da je…  
 

  SJM941 SJM022 SJM042 SJM051 SJM061 SJM081 

1 - zelo dobro 15,2 13.6 15.2 12,3 13,8 18,7 
2 - dobro 38,9 42.7 38.9 37,6 41,4 43,6 
3 - zadovoljivo 33,8 31.8 33.8 35,2 33,9 24,7 
4 - slabo 10,2   9.3 10.2 11,0 8,1 10,0 
5 - zelo slabo 1,8   2.4   1.8 3,6 2,6 2,9 
8 - ne vem 0,2   0.1   0.2 0,3 0,1 0,0 
9 - b.o. - - - - 0,1 0,1 
 

 Kako pogosto imate naslednje težave ali motnje?  
 

   nikoli 
1 

redko 
2 

občasno 
3 

pogosto 
4 

stalno 
5 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

S1 močno razbiranje srca SJM941 47,2 22,7 19,0 8,4 2,8 - - 
  SJM962 56,8 18,3 18,3  5,5 1,1  -   - 
  SJM013 57,4 18,7 17,6  5,4 0,7  -  0,3 
  SJM031 43,5 26,6 19,8  7,9 1,8  -  0,5  
  SJM091 50,0 23,8 17,2 6,1 1,7 0,7 0,7 
  SJM112 50,1 23,2 18,9 5,5 1,8 0,1 0,4 
          
S2 težave s spanjem           SJM941 44,6 17,6   21,1 11,4  5,3  -   - 
  SJM962 50,9 17,2   18,3  9,7  4,0  -   - 
  SJM013 46,5 17,7   21,0 10,5  4,1  -  0,2 
  SJM031 33,5 26,8   23,5 11,5  4,2  -  0,6  
  SJM091 32,6 28,8 25,0 9,4 3,6 0,1 0,6 
  SJM112 37,8 23,1 23,1 12,0 3,6 0,1 0,3 
          
S3 nemirnost, zaskrbljenost SJM941  24,6  24,2 35,8 11,9  3,6    -  
  SJM962  32,6  22,4 30,2 12,5  2,2    -  
  SJM013  33,9  23,9 29,1 10,4  2,6   0,1 
  SJM031  18,5  27,7 34,5 15,8  3,1   0,5 
  SJM091 20,8 25,0 35,4 15,1 2,8 0,2 0,7 
  SJM112 22,8 21,2 38,0 15,0 2,3 0,0 0,7 
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S4  Kako pogosto se ukvarjate s športom - rekreacijo v prostem času? 
 

  SJM013 SJM042 SJM061 SJM082 SJM091 SJM112 

1 -  ne ukvarjam se s športom,  
rekreacijo 

      
  46,8 32,3 29,9 28,5 26,2 26,2 
2 -  1 krat do nekajkrat letno 5,9   8,6 8,3 7,2 9,7 5,1 
3 -  1 do 3 krat na mesec   8,0 10,2 12,7 13,6 12,7 12,0 
4 -  1 krat tedensko   14,6 19,1 18,1 16,7 17,7 18,9 
5 -  2 do 3 krat tedensko    16,6 16,0 14,9 16,7 19,5 21,8 
6 -  4 do 6 krat tedensko   3,8   5,7 6,2 5,2 6,2 6,1 
7 -  vsak dan  4,0   7,8 9,4 11,0 7,5 9,9 
8 -  ne vem 0,4   0,3 0,3 0,5 0,3 0,0 
9 - brez odgovora 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,1 

 
Predhodne meritve: 
Ali se ukvarjate s športom oziroma s kakršnokoli rekreativno dejavnostjo? (Če da) Kako pogosto? 
 

  SJM961 SJM962 SJM973 SJM981 SJM992 

1 -  ne ukvarjam se s športom, rekreacijo 50,5  49,1  47,4   46,2   47,0   
2 -  1 krat do nekajkrat letno     6,7   7,3   8,2    8,1      6,7     
3 -  1 do 3 krat na mesec    10,9  10,1  10,0   11,2    8,5    
4 -  1 krat tedensko    12,8  12,5  13,6   17,1   15,1   
5 -  2 do 3 krat tedensko     10,9  11,8  13,0   10,3   12,0  
6 -  4 do 6 krat tedensko       3,6   4,4   3,3    3,6      4,8    
7 -  vsak dan    4,6   4,6   4,3    3,3      5,8    
9 -  ne vem, b.o.       -      -     0,2     0,2        -      

 
 
Spodaj so navedene nekatere lastnosti, ki jih otroci lahko pridobijo doma od staršev.  
Katere od njih so po vaši oceni posebno pomembne?  
 

 
Izberite največ pet lastnosti! 

pomembno 

1   

ni izbral 

2 

ne vem 

8 

b.o. 

9 

V12 samostojnost 88,0 7,9 1,7 2,4 

V13 trdo delo                              50,9 40,0 1,6 7,5 

V14 občutek za odgovornost                 83,1 10,9 1,6 4,5 

V15 domišljija 26,2 59,3 1,6 12,9 

V16 strpnost in spoštovanje do drugih      81,2 12,2 1,5 5,1 

V17 varčnost 54,6 34,9 1,5 9,0 

V18 odločnost, vztrajnost                  65,2 26,0 1,6 7,2 

V19 vernost 23,4 63,1 1,9 11,6 

V20 nesebičnost 44,2 43,0 1,7 11,1 

V21 ubogljivost 41,2 46,7 1,7 10,5 

V22 izražanje samega sebe  48,8 40,1 2,0 9,1 
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Dosedanje meritve: »pomembno« 

 SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 

lepo vedenje - - - - 72,5 

samostojnost 32,6 71,5 70,3 83,2 63,5 

trdo delo                              32,0 33,3 29,2 33,8 28,7 

občutek za odgovornost                 71,3 70,8 76,0 73,9 46,5 

domišljija 9,8 8,2 12,4 16,3 5,6 

strpnost in spoštovanje do drugih      74,5 72,2 70,1 75,0 63,7 

varčnost 57,7 39,8 35,4 40,4 29,2 

odločnost, vztrajnost                  42,0 48,8 53,9 63,2 40,6 

vernost 21,2 19,3 18,0 16,3 12,7 

nesebičnost 33,1 29,5 37,6 38,0 27,3 

ubogljivost 39,8 28,4 25,1 31,3 19,3 

 
 
V23 Če ocenjujete nasploh, kako ste v teh dneh zadovoljni s svojim življenjem  kot celoto?  

  Pri tem pomeni 1 povsem nezadovoljen, 10 pa povsem zadovoljen.  

 

 
(povsem) 
nezadovoljen   

    
(povsem)  

zadovoljen             
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921 3,1 1,9 6,1 5,9 20,2 15,7 14,4 16,3 5,7 9,6 1,2 - 

SJM952 2,7 1,5 3,5 7,1 20,1 14,5 16,1 17,1 7,9 9,0 0,6 - 

SJM993 1,1 2,2 3,2 3,1 14,4 8,4 13,2 24,9 11,6 17,4 0,2 - 

SJM053+4 1,0 0,6 1,8 2,4 16,1 11,8 16,7 23,1 10,0 16,1 0,3 0,1 
SJM081 1,5 1,5 2,6 2,3 11,0 7,4 13,3 24,2 17,1 18,9 0,2 0,0 

SJM112 0,7 0,7 3,0 2,7 11,8 10,9 14,1 26,3 15,2 13,7 0,0 0,7 

 
 
S5 V kolikšni meri soglašate z naslednjo trditvijo?  

»Kar zadeva mojo prihodnost, sem vedno optimističen«. 
 

 močno 
soglašam 

 
soglašam 

 
niti – niti 

ne  
soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem 

 
b.o. povp.: 

 1 2 3 4 5 8 9  

SJM061 14,5 58,0 18,8 7,2 0,8 0,7 0,1 2,21 
SJM112 19,9 53,2 19,6 5,9 1,0 0,2 0,1 2,15 

 
 
V24 Če ocenjujete na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je 

treba biti z ljudmi zelo previden? 
 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 SJM112 

1 - večini ljudi lahko 
zaupamo 

16,3 15,3 21,2 17,5 23,7 19,9 

2 - z ljudmi moramo biti zelo 
previdni             

77,6 83,4 76,4 78,9 74,2 79,1 

8 - ne vem  6,0 1,3 1,9 2,9 1,8 0,7 
9 - b. o. - - 0,5 0,8 0,3 0,3 
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Spodaj imamo seznam prostovoljnih organizacij. Prosimo vas, da za vsako posebej poveste, 
ali ste njen aktiven član, neaktiven član, ali pa niste član te organizacije:  

 

 
 

 aktiven 
član 

2 

neaktiv
en član 

1 

nisem 
član 

0 

ne 
vem 

8 

 
b.o. 
9 

V25 verske ali cerkvene  SJM053+4 12,4 16,3 71,3   

 organizacije SJM112 7,2 12,5 79,4 0,0 0,8 

V26 šport in rekreacija SJM053+4 18,2 11,7 70,1   

  SJM112 19,1 10,2 69,9 0,0 0,8 

V27 organizacije na področju glasbe,  SJM053+4 9,2 7,4 83,4   

 umetnosti in izobraževanja SJM112 9,4 6,6 83,1 0,0 0,9 

V28 sindikati SJM053+4 8,9 11,1 80,0   

  SJM112 5,9 10,9 82,4 0,0 0,8 

V29 politične stranke SJM053+4 2,1 4,8 93,1   

  SJM112 2,0 5,1 92,0 0,0 1,0 

V30 okoljske organizacije SJM053+4 2,7 4,1 93,2   

  SJM112 1,9 4,7 92,4 0,0 1,0 

V31 poklicna združenja SJM053+4 6,4 6,1 87,6   

  SJM112 4,8 7,0 87,1 0,0 1,1 

V32 humanitarne in dobrodelne  SJM053+4 7,7 9,6 82,6   

 organizacije SJM112 8,1 7,4 83,7 0,0 0,7 

V33 potrošniške organizacije SJM053+4 1,1 2,9 96,0   

  SJM112 0,9 4,4 93,5 0,0 1,1 

V34 skupine za samopomoč in        

 medsebojno podporo SJM112 2,7 5,1 91,3 0,0 0,8 

V35 drugo SJM053+4 3,8 1,7 94,5   

  SJM112 8,0 4,3 74,0 0,4 13,3 

 
 
Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi 
želeli imeti za sosede.  
 

  izbral ni izbral ne vem b.o. 

V36 narkomani SJM921 46,8 52,0   

  SJM952 75,8 24,2   

  SJM993 65,3 34,7   

  SJM053+4 68,1 31,9   

  SJM081 47,3 50,8 1,4 0,5 

  SJM112 71,7 25,9 1,3 1,0 

V37 ljudje druge rase SJM921 39,5 58,4   

  SJM952 17,2 82,8   

  SJM993 12,0 88,0   

  SJM053+4 14,5 85,5   

  SJM081 28,2 69,4 1,9 0,5 

  SJM112 10,9 83,6 1,2 4,2 
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  izbral ni izbral ne vem b.o. 

V38 ljudje z AIDS-om SJM921 40,7 57,2   
  SJM952 50,6 49,4   
  SJM993 33,2 66,8   
  SJM053+4 31,0 69,0   
  SJM081 28,7 68,5 2,3 0,4 
  SJM112 26,5 68,8 1,4 3,4 

V39 priseljenci, tuji delavci SJM921 39,6 57,9   
  SJM952 18,1 81,9   
  SJM993 16,0 84,0   
  SJM053+4 17,6 82,4   
  SJM081 27,8 69,8 1,9 0,6 
  SJM112 13,6 81,2 1,3 3,9 

V40 homoseksualci  SJM921 42,5 56,1   
  SJM952 61,2 38,8   
  SJM993 44,3 55,7   
  SJM053+4 35,1 64,9   
  SJM081 33,6 64,2 1,8 0,4 
  SJM112 35,5 60,0 1,2 3,4 

V41 ljudje druge veroizpovedi SJM112 8,5 86,0 1,2 4,3 

V42 pijanci SJM921 44,5 54,4   
  SJM952 79,2 20,8   
  SJM993 69,3 30,7   
  SJM053+4 63,5 36,5   
  SJM081 46,1 52,2 1,3 0,4 
  SJM112 62,5 34,8 0,9 1,8 

V43 skupaj živeči neporočeni pari SJM112 4,7 90,3 0,5 4,6 

V44 ljudje, ki govorijo drug jezik SJM112 5,0 89,5 0,8 4,7 

S6 Muslimani SJM921 37,6 60,5   
  SJM952 23,1 76,9   
  SJM993 22,6 77,4   
  SJM053+4 21,8 78,2   
  SJM081 28,4 68,5 2,6 0,5 
  SJM112 16,2 78,7 1,4 3,7 

S7 Judje SJM921 37,2 60,5   
  SJM952 22,0 78,0   
  SJM993 16,8 83,2   
  SJM053+4 17,2 82,8   
  SJM081 27,4 69,7 2,3 0,6 
  SJM112 13,8 80,3 1,9 4,0 

S8 Romi SJM921 41,9 56,2   
  SJM952 48,7 51,3   
  SJM993 36,6 63,4   
  SJM053+4 38,8 61,2   
  SJM081 38,0 59,2 2,3 0,4 
  SJM112 45,7 50,3 1,6 2,3 
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Ali soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 
 

  
 sogla-

šam 
1 

ne 
sogla-
šam 

3 

niti – 
niti 
2 

ne 
vem 

8 

 
b.o. 
9 

V45 Kadar je malo možnosti za 
zaposlitev, bi morali imeti moški 
prednost pred ženskami.                    

SJM921 27,9 59,6 7,7 4,6 - 

SJM952 25,9 54,2 18,5 1,4 - 

SJM993 17,6 66,9 14,2 1,1 0,2 

SJM053+4 13,3 72,1 12,7 1,4 0,4 

SJM081 14,6 80,3 4,2 0,8 0,2 

  SJM112 9,8 77,5 12,0 0,7 0,0 

V46 Kadar je malo možnosti za 
zaposlitev, bi morali delodajalci 
dati prednost Slovencem pred 
priseljenci. 

SJM921 74,9 14,3 5,4 5,3 - 

SJM952 79,7 7,5 11,7 1,1 - 

SJM993 74,6 12,0 11,7 1,3 0,4 

  SJM053+4 72,7 14,8 11,2 1,1 0,3 

  SJM081 80,5 15,7 2,9 0,7 0,2 

  SJM112 69,3 15,2 14,5 0,6 0,4 

V47 Če ženska zasluži več od moža, 
to skoraj zagotovo privede do 
težav. 

 
SJM112 16,8 60,2 20,0 2,2 0,7 

V48 Biti zaposlena je za žensko 
najboljši način, da doseže  
neodvisnost.                      SJM112 60,1 15,6 21,3 2,5 0,4 

 
Predhodne meritve: 

  

 
 

 
močno 
sogla-
šam 

1 

 
 

sogla-
šam 

2 

 
ne 

sogla-
šam 

3 

sploh 
ne 

sogla-
šam 

4 

 
 

ne 
vem 

8 

 
 
 

b.o. 
9 

 Biti zaposlena je za žensko        SJM921 20,9 44,4 22,9 0,8 11,0  

 najboljši način, da doseže SJM993 28,2 49,0 17,7 2,3 2,8  

 neodvisnost.   SJM081 19,7 54,5 19,5 1,5 4,2 0,7 

 
 
Za vsako od navedenih trditev povejte, ali z njo močno soglašate, soglašate, ne soglašate ali  
sploh ne soglašate. 
 

  

 močno 
sogla-
šam 

1 

sogla- 
šam 

2 

ne 
sogla- 
šam 

3 

sploh ne 
sogla- 
šam 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V49 Eden od glavnih ciljev v 
mojem življenju je, da bi bili  
starši ponosni name.   

SJM952 21,0 41,0 25,5 7,8 4,8 - 

SJM053 19,7 49,2 21,9 4,7 2,3 2,2 

 SJM112 15,8 57,6 18,1 3,4 2,7 2,4 

V50 Če je mati zaposlena, otrok 
trpi. SJM112 3,4 23,8 52,7 17,2 2,7 0,3 

V51 Če gledamo v celoti, so 
moški boljši politični voditelji  
kot ženske. 

SJM952 8,6 33,1 41,0 10,4 6,9 - 

SJM053 7,2 21,5 47,0 18,8 5,0 0,5 

 SJM112 2,5 20,5 53,2 19,6 3,7 0,5 
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 močno 
sogla-
šam 

1 

sogla- 
šam 

2 

ne 
sogla- 
šam 

3 

sploh ne 
sogla- 
šam 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V52 Univerzitetna izobrazba je 
bolj pomembna za fanta kot  
za dekle.             

SJM952 5,2 17,2 47,7 26,1 3,8 - 

 SJM112 0,5 7,6 56,4 31,5 3,5 0,6 

V53 Če gledamo v celoti, so 
moški boljši poslovneži kot  
ženske. 

SJM053 3,4 7,4 48,2 38,1 2,4 0,5 
 SJM112 0,8 18,3 56,2 20,1 3,6 0,8 

V54 Za žensko je prav tako 
izpolnjujoče, če je 
gospodinja, kot če dela za 
plačilo. 

SJM921 14,5 40,1 30,0 2,6 12,8 - 

SJM953 18,2 46,7 26,4 4,7 4,0 - 

SJM993 14,6 35,9 33,6 9,2 6,7 - 

SJM053 19,2 45,6 24,3 6,3 3,8 0,9 

 SJM112 4,7 42,8 34,1 9,5 7,5 1,3 

 
 
V55 Nekateri ljudje imajo občutek, da lahko docela svobodno odločajo o svojem življenju,  

drugi pa imajo občutek, da s svojimi dejanji ne morejo bistveno vplivati na to, kaj se z 
njimi dogaja. Prosimo vas, da s pomočjo lestvice ocenite, v kolikšni meri lahko vi 
odločate o svojem življenju. Pri tem pomeni 1 čisto nič, 10 pa v veliki meri.  
     

 
čisto nič                                       

     
v veliki meri 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921 2,1 1,6 3,0 5,1 25,3 14,4 11,5 14,6 4,8 10,1 7,1 - 

SJM952 2,2 1,2 4,4 5,1 16,4 12,0 12,6 19,4 11,2 14,7 0,8 - 

SJM993 1,5 1,0 2,6 3,7 17,5 9,6 12,7 22,3 9,5 18,3 0,9 0,4 

SJM053 1,8 1,1 2,1 2,7 12,0 9,9 13,4 18,8 13,7 22,9 1,3 0,4 

SJM081 1,2 0,9 2,9 4,2 13,6 8,9 13,2 24,2 14,1 16,4 0,6 0,0 

SJM112 0,9 0,6 2,0 1,6 8,8 7,6 12,7 22,5 17,7 25,3 0,2 0,3 

 
 
V56   Ali mislite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi imeli  priložnost, ali pa bi 

skušali biti pošteni do vas? Prosimo vas, da poveste svoj odgovor na lestvici, kjer 1 
pomeni »ljudje bi vas skušali izkoristiti«, 10 pa pomeni »ljudje bi skušali biti do vas 
pošteni«.  

 

 ljudje bi vas skušali  
izkoristiti 

    ljudje bi skušali biti do 
vas pošteni 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 7,8 4,9 9,3 6,6 22,2 10,1 13,5 12,4 4,9 5,8 2,1 0,4 
SJM081 7,8 4,6 9,1 7,8 22,9 9,6 13,8 12,8 4,3 6,1 1,0 0,3 

SJM112 5,9 6,2 9,1 7,3 24,9 10,8 11,1 13,5 6,1 3,8 1,1 0,3 
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V57 Ali ste sedaj .... 
 

   SJM921 SJM952 SJM053+4 SJM112 

 1 - poročeni 66,9 60,4 50,7 52,4 
 2 - živite skupaj s partnerjem, kot da ste poročeni 6,3 8,3 13,5 13,0 
 3 - ločeni 2,2 2,6 2,2 3,6 
 4 - poročeni, a živite narazen 0,4 2,0 3,4 0,5 
 5 - vdovec, vdova 6,0 6,8 8,6 9,3 
 6 - samski 18,3 20,0 21,2 20,5 
 8 - ne vem  - - 0,2 0,4 
 9 - b. o. - - 0,2 0,5 

 
 
V58  Ali imate kaj otrok? Če da, koliko? 
 

   SJM921 SJM952 SJM053+4 SJM112 

 00 - brez otrok 22,9 27,3 28,6 25,4 
 01 - 1 otrok 21,2 18,1 18,0 18,4 

 02 - 2 otroka 40,2 37,6 39,5 40,3 
 03 - 3 otroke 8,2 12,6 10,3 12,7 
 04 - 4 otroke 9,0 2,8 2,4 2,0 
 05 - 5 otrok 1,3 0,5 0,9 0,5 
 06 - 6 otrok      0,9 0,5 0,1 0,1 
 07 - 7 otrok - 0,0 0,1 0,1 
 08 - 8 ali več otrok     - 0,1 0,0 0,3 
 88 - ne vem - - - 0,0 
 99 - b. o. 0,3 0,5 0,0 0,2 

 
V59 Kako ste zadovoljni s sedanjo finančno situacijo v vašem gospodinjstvu? Če pomeni 

enica na tej lestvici, da ste popolnoma nezadovoljni, desetica pa, da ste popolnoma 
zadovoljni, s katero od ocen bi izrazili stopnjo svojega zadovoljstva? 

 

 popolnoma 
nezadovoljen                                           

    popolnoma 
zadovoljen 

ne 
vem 

 
b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM921 12,9 8,0 12,2 11,9 20,9 10,4 9,1 7,1 2,6 3,9 1,0 - 

SJM952 9,3 3,5 9,1 9,1 22,0 15,8 11,2 11,0 3,5 5,0 0,5 - 

SJM053+4 2,7 2,9 6,2 6,5 18,8 13,4 16,7 17,5 7,6 7,3 0,2 0,3 
SJM112 4,4 4,8 6,4 5,4 19,1 12,2 16,6 18,7 6,7 5,5 0,1 0,2 

 
 
V60 Ljudje pogosto razpravljajo o tem, kakšni naj bi bili razvojni cilji Slovenije v naslednjih  

desetih letih. Tu so napisani nekateri cilji, ki jim posamezniki pripisujejo največji 
pomen. Prosimo povejte, kateri od teh ciljev je za vas najpomembnejši?  

V61 In kateri cilj bi bil naslednji najbolj pomemben? 
 

   prvi izbor drugi izbor 

- visoka raven ekonomske rasti                    SJM921 58,2 16,4 

  SJM952 50,2 23,2 

  SJM053 51,9 24,1 

  SJM112 56,2 19,4 

- zagotoviti Sloveniji močne obrambne sile        SJM921 3,1 8,9 

  SJM952 4,6 9,4 

  SJM053 2,5 5,3 

  SJM112 2,2 5,9 
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   prvi izbor drugi izbor 

- poskrbeti, da bodo imeli ljudje več 
besede pri odločanju o stvareh pri delu in 
v okolju, kjer prebivajo                

SJM921 26,8 42,3 

SJM952 38,2 37,6 

  SJM053 36,2 39,2 

  SJM112 33,1 42,4 

- olepšati naša mesta in deželo                   SJM921 3,2 16,6 

  SJM952 5,2 26,0 

  SJM053 5,6 23,6 

  SJM112 3,7 19,8 

- ne vem                                          SJM921 8,8 15,7 

  SJM952 1,8 3,8 

  SJM053 2,8 4,4 

  SJM112 2,0 7,0 

- b.o. SJM053 1,1 3,3 

  SJM112 2,7 5,5 

 
V62 Če bi morali izbrati, katero od spodaj naštetih stvari bi ocenili kot najbolj pomembno? 
V63 In katera bi bila naslednja najbolj pomembna? 
   prvi izbor drugi izbor 

- ohranjanje reda v državi                        SJM921 25,1 19,8 

  SJM952 44,0 21,3 

  SJM993 40,8 24,5 

  SJM053 35,8 18,8 

  SJM112 34,9 18,1 

- dati ljudem več besede pri pomembnih 
odločitvah v državi                   

SJM921 26,6 24,1 

SJM952 32,3 27,3 

  SJM993 35,5 25,9 

  SJM053 29,9 26,0 

  SJM112 26,8 21,8 

- borba proti naraščanju cen                      SJM921 37,2 33,1 

  SJM952 11,8 25,6 

  SJM993 11,9 20,1 

  SJM053 17,1 26,7 

  SJM112 26,2 32,6 

- zaščita svobode govora                          SJM921 5,7 12,9 

  SJM952 9,8 21,9 

  SJM993 9,4 24,5 

  SJM053 13,2 20,8 

  SJM112 8,4 18,0 

- ne vem                                          SJM921 5,4 10,1 

  SJM952 2,0 4,0 

  SJM993 1,5 3,5 

  SJM053 2,7 4,8 

  SJM112 1,2 5,3 

- b.o. SJM993 0,9 1,6 

  SJM053 1,4 2,8 

  SJM112 2,5 4,1 
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V64 Tu imamo še en seznam takšne vrste. Katera od tukaj naštetih stvari je po vašem 

mnenju najbolj pomembna?  
V65 In katera je naslednja najbolj pomembna? 
 
 (en odgovor v vsakem stolpcu)                       

prvi izbor drugi izbor 

- stabilno gospodarstvo                           SJM921 75,9 10,6 

  SJM952 66,7 18,5 

  SJM053 55,3 19,0 

  SJM112 60,4 16,0 

- prizadevanje za bolj humano družbo              SJM921 8,6 32,8 

  SJM952 12,6 22,9 

  SJM053 17,8 22,6 

  SJM112 12,3 20,7 

- prizadevanje za tako družbo, v kateri so 
več vredne ideje kot denar                      

SJM921 3,2 13,8 

SJM952 5,5 14,3 

  SJM053 7,1 14,1 

  SJM112 7,0 19,1 

- boj proti kriminalu                             SJM921 6,1 30,5 

  SJM952 13,1 40,0 

  SJM053 16,2 38,0 

  SJM112 16,9 36,2 

- ne vem                                          SJM921 6,2 12,3 

  SJM952 2,1 4,2 

  SJM053 2,4 4,1 

  SJM112 1,2 4,7 

- b.o. SJM053 1,2 2,3 

  SJM112 2,1 3,4 

 
 
V66 Seveda vsi upamo, da ne bi spet prišlo do vojne. Če pa bi do nje prišlo, ali bi se bili vi 

pripravljeni boriti za domovino?  
 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053 SJM112 

1 - da 82,3 82,2 75,4 60,2 57,9 
2 - ne 4,0 9,4 13,5 20,6 33,9 
8 -- ne vem 13,7 8,5 9,9 17,4 5,4 
9  - b. o. - - 1,1 1,8 2,8 
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V bližnji prihodnosti bo morda v našem načinu življenja prišlo do nekaterih sprememb. Nekaj 
izmed možnih sprememb je navedenih na spodnjem seznamu. Prosimo vas, da nam za vsako 
od njih poveste, ali bi v primeru, če bi do nje prišlo, bilo to po vaši oceni dobro, slabo, ali bi 
vam bilo vseeno? 
 

   bilo bi 
dobro 

1 

mi je 
vseeno 

2 

bilo bi 
slabo 

3 
ne vem 

9 
b.o. 
0 

V67 zmanjšanje pomena dela                   
v našem življenju                

SJM921 11,9 8,3 79,2 - - 
SJM952 16,0 18,7 65,2 - - 

  SJM993 18,9 6,6 70,5 3,3 0,7 
  SJM053 15,9 13,5 65,3 4,7 0,6 
  SJM112 15,4 12,6 67,7 3,5 0,7 

V68 večji poudarek razvoju                   
tehnologije                      

SJM921 86,2 9,6 3,8 - - 
SJM952 74,7 19,8 5,5 - - 

  SJM993 75,5 10,0 10,0 4,0 0,4 
  SJM053 69,8 18,2 5,6 5,8 0,6 
  SJM112 63,7 24,4 8,0 3,5 0,5 

V78 večje spoštovanje oblasti        SJM921 65,4 20,9 12,8 - - 

SJM952 36,5 47,3 16,3 - - 
  SJM993 40,5 33,3 19,8 5,6 0,9 
  SJM053 34,8 41,1 15,3 7,2 1,5 
  SJM081 45,4 28,0 18,7 7,3 0,7 
  SJM112 39,4 41,9 11,4 5,5 1,8 

S9 več poudarka družinskemu  
življenju    

SJM921 90,5 6,8 2,1 - - 
SJM952 90,2 8,2 1,6 - - 

  SJM993 94,2 3,1 1,3 1,0 0,4 
  SJM053 92,5 4,7 1,1 1,3 0,5 
  SJM112 92,7 4,3 1,6 1,0 0,4 

S10 večji poudarek solidarnosti in  SJM053 88,5 7,1 1,6 2,1 0,6 
 enakosti med ljudmi SJM112 92,2 4,2 1,9 1,3 0,4 

 
 
Sedaj vam bom na kratko opisal(a) nekatere ljudi. Prosim vas, če mi lahko s pomočjo lestvice 
za vsak opis poveste, ali je ta oseba vam zelo podobna, vam je podobna, vam je do neke 
mere podobna, vam ni podobna ali pa vam ni sploh nič podobna?  
 

  zelo   
podoben/ 
podobna 

mi je 

podoben/ 
podobna 

mi je 

malo 
podoben/ 
podobna 

mi je 

čisto malo 
podoben/ 
podobna 

mi je 

ni  mi 
podoben/ 
podobna 

sploh 
mi ni/  

podoben/ 
podobna 

 
 
 

ne vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 8 9 

 V70 Zanj(o) je pomembno, da ima veliko novih zamisli in da je ustvarjalen(a). Stvari 
rad(a) počne na izviren način.    

 SJM053+4 20,8 28,1 26,2 10,6 8,4 2,5 2,6 0,8 

 SJM112 17,2 32,4 26,6 14,2 6,9 1,2 1,1 0,4 
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  zelo   
podoben/ 
podobna 

mi je 

podoben/ 
podobna 

mi je 

malo 
podoben/ 
podobna 

mi je 

čisto malo 
podoben/ 
podobna 

mi je 

ni  mi 
podoben/ 
podobna 

sploh 
mi ni/  

podoben/ 
podobna 

 
 
 

ne vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 8 9 

 V71 Zanj(o) je pomembno, da je premožen(a). Imeti želi veliko denarja in dragih  
predmetov. 

 SJM053+4 1,4 5,1 15,8 17,1 33,5 24,8 1,8 0,5 
 SJM112 0,4 5,1 15,0 18,1 38,6 22,2 0,4 0,4 

 V72 Zanj(o) je pomembno, da živi v varnem okolju. Izogiba se vsemu, kar bi njegovo 
/njeno varnost lahko ogrozilo.                                               

 SJM053+4 26,2 33,8 18,7 10,2 6,2 2,5 1,8 0,6 
 SJM112 26,4 41,2 15,8 8,5 5,4 1,6 0,6 0,6 

 V73 Zanj(o) je pomembno, da se ima dobro. Rad(a) se razvaja. 
 SJM053+4 13,0 24,8 22,2 14,9 16,5 6,4 1,5 0,7 
 SJM112 11,7 30,5 25,3 14,3 14,4 3,0 0,4 0,5 

 
V74 
 

Zanj(o) je zelo pomembno, da pomaga  ljudem okrog sebe. Hoče poskrbeti za 
njihovo blagostanje.                                         

 SJM053+4 26,3 40,2 20,8 7,2 2,5 0,7 1,4 0,8 
 SJM112 23,0 47,2 18,7 7,5 2,2 0,3 0,5 0,6 

 
V75 
 

Zanj(o) je pomembno, da je zelo  uspešen(a). Upa, da bodo drugi cenili njegove/ 
njene dosežke.            

 SJM053+4 15,3 29,7 27,2 12,5 9,0 3,0 2,4 0,9 
 SJM112 12,7 36,6 25,6 11,7 10,3 2,0 0,6 0,6 

 V76 Išče pustolovščine in rad(a) tvega. Imeti želi vznemirljivo življenje.    
 SJM053+4 7,2 12,9 16,4 14,2 24,6 21,9 1,8 1,0 
 SJM112 5,0 13,2 15,1 17,0 29,7 18,7 0,7 0,7 

 
V77 
 

Zanj(o) je pomembno, da se vedno spodobno obnaša. Ne želi narediti česa 
takega, kar bi drugi označili kot neprimerno.                                   

 SJM053+4 22,2 33,0 20,3 11,1 7,2 3,9 1,6 0,7 
 SJM112 20,4 40,7 18,3 11,2 6,5 1,8 0,6 0,6 

 
V78 
 

Močno je prepričan(a), da bi morali ljudje skrbeti za naravo. Skrb za okolje ima 
zanj(o) velik pomen.                                                 

 SJM053+4 33,5 36,6 18,0 8,0 1,2 0,8 1,4 0,6 
 SJM112 33,0 47,7 12,3 4,3 1,8 0,2 0,4 0,4 

 
V79 Tradicija je zanj(o) pomembna. Skuša se ravnati po ustaljenih običajih  svoje 

družine in vere.           
 SJM053+4 21,5 27,6 23,3 11,1 8,7 5,5 1,6 0,7 
 SJM112 16,9 36,3 19,1 10,9 11,3 4,6 0,5 0,5 

 

 
V80 Prebrali vam bomo nekaj problemov, vi pa povejte, kateri od njih se vam zdi 

najresnejši za svet kot celoto?  

1 - življenje ljudi v revščini in pomanjkanju 68,4 
2 - diskriminacija deklet in žensk 3,3 
3 - slabe higienske razmere in infekcijske bolezni    4,3 
4 - nezadostna izobrazba                                4,3 
5 - onesnaženost okolja 17,9 
8 - ne vem   1,0 
9 - b.o. 0,8 
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Predhodne meritve: SJM 053+4 

  
(en odgovor v vsakem stolpcu)                     prvi problem drugi problem 

1 - življenje ljudi v revščini in pomanjkanju         64,6 18,3 
2 - diskriminacija deklet in žensk                      4,1 12,2 
3 - slabe higienske razmere in infekcijske bolezni    9,4 25,2 
4 - nezadostna izobrazba                                4,7 11,9 
5 - onesnaževanje okolja                                13,7 27,3 
9 - ne vem                                          2,6 3,6 
0 - b.o. 0,9 1,5 

 
 
V81 Tu imamo dve trditvi, ki zadevata okolje in razvoj gospodarstva. Katera je bliže vašim  
 pogledom? 
 

  SJM952 SJM053 SJM112 

1 - Prednost bi morali dati varovanju okolja, četudi bi 
to pomenilo počasnejšo gospodarsko rast in  
izgubo nekaterih delovnih mest. 45,1 50,0 44,5 

2 - Gospodarska rast in odpiranje novih delovnih    
mest bi morala imeti prednost, četudi bi okolje  
zaradi tega nekoliko trpelo. 45,5 38,1 42,8 

3 - drugo 4,4 4,7 7,2 
8 - ne vem 5,0 6,2 4,6 
9 - b. o. - 1,0 0,9 

 
 
Ali ste v zadnjih dveh letih... 

V82 ...dali denarni prispevek kakšni okoljevarstveni organizaciji? 
 

1 - da 17,6 
2 - ne 81,6 
8 - ne vem   0,7 
9 - b.o. 0,2 

 
 
V83 ...sodelovali na demonstracijah zaradi okoljskih (ekoloških) problemov? 
 

1 - da 2,2 
2 - ne 97,6 
8 - ne vem   0,0 
9 - b.o. 0,2 

 
 
V84 V kolikšni meri vas zanima politika? 
 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 SJM112 

1 - zelo me zanima 10,4 4,8 5,1 4,7 5,7 5,8 
2 - do neke mere me zanima 46,8 39,0 37,0 40,1 38,4 33,4 
3 - le malo 24,9 33,4 33,4 26,5 31,9 32,1 
4 - sploh me ne zanima 17,4 22,7 24,5 28,2 23,7 28,6 
8 - ne vem 0,5 0,2 - 0,8 0,1 0,0 
9 - b.o. - - 0,1 - 0,2 0,1 
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Tu je navedenih nekaj oblik političnega udejstvovanja. Za vsako od njih prosimo povejte, ali 
ste vi sami že kdaj sodelovali pri tem, ali bi bili morda pripravljeni sodelovati, ali pa pri tem 
ne bi v nobenem primeru sodelovali? 
 

   to sem 
že delal 

1 
morda bi  

2 

nikoli ne 
bi 
3 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

V85 podpisati peticijo              SJM921 22,2 27,1 31,1 19,5 - 
SJM952 17,6 44,6 31,5 6,3 - 

  SJM993 30,7 41,3 22,8 4,0 1,3 
  SJM053+4 29,3 33,7 32,1 4,1 0,8 
  SJM081 32,2 36,8 26,9 3,4 0,7 

  SJM112 31,5 26,4 39,9 2,0 0,2 
        

V86 pridružiti se bojkotu           SJM921 6,4 37,0 36,8 19,8 - 

SJM952 5,3 46,0 32,4 6,4 - 
  SJM993 7,7 50,6 35,2 5,3 1,3 
  

SJM053+4 5,9 42,0 45,4 5,7 1,0 
  SJM081 6,8 44,1 43,6 4,8 0,7 

  SJM112 4,9 37,2 55,8 1,6 0,6 
        

V87 udeležiti se miroljubnih* 
demonstracij                   

SJM921 8,5 42,2 33,5 15,7 - 

SJM952 8,7 49,8 36,2 5,3 - 
  SJM993 9,2 54,7 30,2 4,7 1,2 
  SJM053+4 12,0 47,0 36,5 3,8 0,8 
  SJM081 12,2 48,7 35,6 2,9 0,6 

  SJM112 8,7 44,5 45,0 1,2 0,6 
        

V88 udeležiti se stavke SJM081 3,3 28,1 64,6 3,4 0,6 

  SJM112 13,2 40,5 43,6 1,5 1,2 
        

V89 drugo SJM053+4 0,6 3,9 12,3 8,4 74,9 
  SJM112 0,7 14,9 45,0 8,1 31,3 

 

* pred letom 2005 – zakonitih demonstracij 

 
 

Na vprašanja od V90 do V94 odgovarjajo samo tisti, ki so pri vprašanjih od V85 do V89 izbrali 
odgovor »to sem že delal«. 

  
 
Ali ste ali niste vi sami sodelovali pri teh aktivnostih v zadnjih petih letih?  
 

 
sploh 

ne 
1-

krat 
2-

krat 
3-

krat 
več kot  
3-krat 

ne 
vem

8 
b.o. 
9 

se ne 
nanaša 

0 

V90 podpisati peticijo              3,6 16,1 6,9 2,6 1,8 0,1 0,3 68,6 

V91 pridružiti se bojkotu           1,5 2,5 0,5 0,1 0,2 0,1 0,0 95,1 

V92 udeležiti se miroljubnih demonstracij                 3,4 3,6 0,9 0,3 0,2 0,0 0,2 91,4 

V93 udeležiti se stavke 5,1 5,0 1,9 0,2 0,2 0,0 0,7 87,0 

V94 drugo 0,2 0,3 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 99,3 
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V95 V politiki včasih ljudje govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na  
 lestvici od 1 do 10, kjer pomeni 1 levico in 10 desnico?  
 
                      

 
levica             desnica 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921 1,5 1,8 4,8 6,3 31,8 8,4 3,3 3,2 0,6 1,6 37,1 - 

SJM952 2,6 1,7 5,1 5,9 33,5 14,0 5,2 3,3 0,6 2,0 26,2 - 

SJM993 4,0 2,0 6,9 4,9 37,0 7,2 3,8 3,1 1,1 2,3 20,2 7,8 

SJM053+4 4,2 2,8 5,3 4,9 23,8 6,8 3,9 5,1 1,9 4,1 23,5 13,6 
SJM081 5,1 2,5 6,6 6,2 34,9 5,8 4,5 3,9 1,3 3,2 19,2 7,0 

SJM112 4,9 3,8 5,8 4,6 24,7 7,5 4,2 3,8 2,2 3,1 21,2 14,1 

 
 
 
Pred vami je nekaj nasprotujočih si trditev v parih. Prosimo vas, da ocenite, katera izmed 
obeh trditev je bliže vašim pogledom. Pri tem 1 pomeni, da popolnoma soglašate s trditvijo 
na levi strani, 10 pa pomeni, da popolnoma soglašate s trditvijo na desni. Če pa je vaše 
mnenje nekje vmes, lahko izberete katerokoli vmesno številko.  
 
 

 
V96 

 
Dohodki bi morali  
biti bolj enaki.             

Potrebne so večje razlike 
v dohodkih, ker to vzpodbudi   

ljudi k večji prizadevnosti.* 
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921 13,2 5,9 6,6 7,1 11,5 5,1 10,6 15,6 6,6 2,4 5,5 - 

SJM952 19,1 8,2 12,2 9,1 17,1 9,4 9,2 7,2 2,8 4,6 1,1 - 

SJM993 25,2 10,9 10,8 8,3 16,4 6,4 6,3 6,6 2,9 4,2 1,6 0,5 

SJM053+4 16,3 8,8 12,2 9,6 14,9 7,3 8,9 10,0 3,1 5,6 2,0 1,2 
SJM081 26,9 12,7 14,9 9,8 13,8 6,4 4,3 5,3 1,7 2,9 1,0 0,3 

SJM112 24,3 14,0 15,1 12,0 16,8 5,5 5,7 2,3 0,6 1,3 1,3 1,0 

 

V97 Delež privatne lastnine v podjetjih bi se 
moral povečati.* 

Delež državne lastnine v 
podjetjih bi se moral 

povečati.** 
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921
 

18,5 8,4 14,6 8,3 16,7 3,6 3,3 3,4 2,8 4,5 15,9 - 

SJM952 11,3 9,5 12,2 12,2 25,0 5,0 4,3 6,1 2,2 5,5 6,8 - 

SJM053+4 10,2 8,1 10,1 7,6 22,0 6,8 6,1 6,5 2,8 5,3 12,7 1,8 
SJM081 11,2 9,2 10,6 9,7 23,1 5,6 5,3 6,2 3,5 6,2 8,8 0,7 

SJM112 8,4 6,1 9,5 9,3 31,5 5,2 9,2 5,1 1,5 4,1 8,1 1,9 

 

V98 Država bi morala sprejeti     več 
odgovornosti za to, da je vsakdo 
preskrbljen.       

Vsak posameznik bi moral  
prevzeti več odgovornosti sam zase. 

ne 
vem b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM921 16,1 7,3 10,2 6,9 4,3 15,7 6,0 8,6 6,8 10,1 1,0 - 

SJM952 20,4 12,4 10,9 8,6 17,2 5,7 8,2 7,7 2,7 5,4 0,9 - 

SJM993 19,6 8,2 10,2 11,7 19,9 7,4 5,4 8,5 2,6 5,6 0,7 0,3 

SJM053 19,2 8,8 12,2 8,2 15,4 6,9 8,9 9,2 3,7 4,7 1,7 1,1 

SJM112 22,5 9,2 11,4 9,9 21,4 4,5 7,7 4,5 2,6 3,8 1,6 0,8 
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V99 Tekmovanje je koristno. 
Spodbuja ljudi, da trdo  
delajo in razvijajo nove ideje. 

Tekmovanje je škodljivo. 
Odkrije tisto, kar je v 

ljudeh najslabše. 
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921 30,0 11,9 14,3 7,4 14,3 2,7 1,7 2,1 1,6 2,1 11,7 - 

SJM952 24,7 14,8 17,9 10,6 17,0 3,0 2,1 2,6 1,2 2,7 3,4 - 

SJM993 28,8 16,5 16,5 8,9 14,6 2,8 2,4 3,1 1,7 2,3 2,1 0,3 

SJM053+4 19,7 11,6 17,2 12,1 19,9 3,8 3,7 2,8 1,8 3,2 3,3 1,2 
SJM081 19,6 11,6 16,5 12,0 19,3 5,2 3,7 4,5 2,1 3,2 2,2 0,1 

SJM112 12,6 9,9 15,2 12,8 25,1 5,0 5,8 12,6 1,2 4,0 4,3 0,7 

 

 
 
V100 

 
Dolgoročno pripelje trdo           
delo do boljšega življenja.         

  Na splošno trdo delo ne 
prinese uspeha. Uspeh je bolj 

stvar sreče in zvez. 

 
ne 

vem 

 
 

b.o. 
 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

 14,0 9,4 15,6 12,0 16,5 6,8 5,9 6,2 2,8 8,2 1,9 0,7 

 

 
V101 

Ljudje lahko obogatijo              
le na račun drugih.                  

  Bogastvo lahko narašča tako, 
da ga je dovolj za vsakega. 

ne 
vem 

 
b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

 14,1 6,2 8,7 6,8 17,9 7,2 12,2 8,6 4,9 8,0 4,2 1,2 

 
 
Radi bi vas vprašali, v kakšni meri zaupate naštetim skupinam ljudi. Za vsako skupino mi 
povejte, ali ji v celoti zaupate, precej zaupate, malo zaupate ali sploh ne zaupate?  
 

  
v celoti 

1 
precej  

2 
malo 

3 
sploh nič 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V102 družini SJM053+4 81,7 15,3 1,9 0,5 0,1 0,5 
  SJM112 85,7 12,7 0,9 0,2 0,3 0,2 

V103 sosedom      SJM053+4 16,2 42,4 33,2 6,5 1,1 0,7 
  SJM112 13,8 48,2 31,6 5,9 0,3 0,3 

V104 ljudem, ki jih 
osebno poznate   

SJM053+4 21,1 58,2 17,5 2,2 0,6 0,4 

SJM112 20,6 60,9 16,8 1,5 0,0 0,2 

V105 ljudem, ki jih prvič 
srečate    

SJM053+4 0,5 8,8 49,9 38,1 2,2 0,6 

SJM112 0,4 9,1 56,6 33,4 0,3 0,3 

V106 ljudem druge vere SJM053+4 4,1 20,9 44,3 19,4 8,8 2,6 
  SJM112 2,4 22,2 49,6 18,5 5,0 2,3 

V107 ljudem druge 
narodnosti 

SJM053+4 3,8 22,0 44,6 19,0 8,3 2,4 

SJM112 2,8 23,9 50,4 16,2 4,6 2,1 
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Pred vami je seznam različnih slovenskih ustanov in organizacij. Prosimo vas, da za vsako 
posebej poveste, kolikšno je vaše zaupanje vanjo: ali je vaše zaupanje veliko, precejšnje, 
majhno, ali pa do te ustanove sploh ne čutite zaupanja? 
Opomba: V raziskavi EVS – SJM 2008/1 je bila pri istem vprašanju lestvica spremenjena – in je 
glasila: »Ali zaupate v celoti (1), zaupate (2), ne zaupate (3), sploh ne zaupate (4)«. To pojasnjuje 
velika odstopanja v izmerjenem zaupanju v SJM081 glede na predhodne in aktualno meritev.  

 

  

 
veliko 

1 

precej-
šnje 

2 
majhno 

3 

sploh 
ga ni 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V108 cerkev SJM921 14,2 24,6 38,2 22,8 - - 

  SJM952 11,4 25,6 39,2 22,1 1,7 - 

  SJM993 11,5 23,3 37,2 26,3 1,3 0,4 

  SJM053 9,7 23,7 41,2 22,9 1,5 1,0 

  SJM081 7,6 40,8 32,3 16,3 2,3 0,7 

  SJM112 7,1 16,9 44,4 29,4 1,0 1,1 

V109 vojska SJM921 9,4 35,7 34,7 19,9 - - 

  SJM952 9,1 34,4 40,9 13,0 2,6 - 

  SJM993 8,3 32,3 42,7 14,3 2,0 0,4 

  SJM053 5,8 30,2 44,6 15,4 3,3 0,7 

  SJM081 4,5 61,4 25,2 5,4 3,2 0,4 

  SJM112 4,8 29,0 49,7 13,4 2,3 0,8 

V110 tisk, časopisi SJM952 6,5 35,7 45,6 10,2 2,0 - 

  SJM053 2,7 24,5 58,1 12,5 1,5 0,6 

  SJM112 1,2 22,0 62,0 13,8 0,6 0,4 

V111 televizija SJM952 9,4 42,6 39,2 7,0 1,8 - 

  SJM053 3,4 30,1 56,9 7,7 1,0 1,0 

  SJM112 3,1 29,8 57,5 8,7 0,6 0,3 

V112 sindikati SJM921 7,3 19,5 46,6 26,3 - - 

  SJM952 3,7 19,2 46,1 22,0 9,1 - 

  SJM993 6,3 22,2 42,9 19,6 7,4 1,7 

  SJM053 4,4 21,6 48,3 17,1 7,0 1,5 

  SJM081 2,8 46,3 38,1 6,1 6,3 0,5 

  SJM112 1,5 15,8 48,1 26,8 6,9 0,8 

V113 policija SJM921 11,1 40,1 37,2 11,1 - - 

  SJM952 9,0 37,3 41,2 10,2 2,3 - 

  SJM993 9,2 40,4 40,6 8,7 0,8 0,3 

  SJM053 4,7 32,4 46,7 13,0 2,1 1,1 

  SJM081 5,7 60,0 27,4 4,6 1,8 0,4 

  SJM112 5,6 36,5 44,6 11,2 1,7 0,4 

V114 sodišča SJM921 13,4 37,1 37,3 11,6 - - 

  SJM952 7,2 27,3 45,9 15,7 3,9 - 

  SJM993 10,2 32,3 41,2 13,7 2,2 0,4 

  SJM053 3,6 27,8 46,0 17,9 3,5 1,3 

  SJM112 2,4 22,3 49,2 21,4 4,3 0,4 

V115 vlada SJM952 7,5 32,0 43,6 14,2 2,7 - 

 SJM053 2,2 20,7 54,5 18,3 3,2 1,1 

  SJM081 1,7 37,6 43,5 12,7 3,7 0,8 

  SJM112 0,9 6,8 50,5 39,0 2,1 0,7 
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veliko 

1 

precej-
šnje 

2 

 
majhno 

3 

sploh 
ga ni 

4 

ne 
vem 

8 

 
b.o. 
9 

V116 politične stranke SJM952 2,1 11,0 48,8 34,0 4,1 - 

  SJM053 0,8 7,6 55,1 30,2 4,7 1,6 

  SJM081 0,5 21,4 60,5 12,5 4,3 0,8 

  SJM112 0,3 3,1 44,8 48,9 2,5 0,4 

V117 Državni zbor SJM921 6,6 29,0 48,0 15,9 - - 

  SJM952 3,1 20,5 49,6 22,2 4,7 - 

  SJM993 4,9 19,4 50,8 21,0 3,4 0,6 

  SJM053 1,6 13,8 54,4 24,0 4,8 1,4 

  SJM081 2,1 41,9 42,5 8,0 4,9 0,6 

  SJM112 0,7 5,3 51,7 39,9 2,2 0,2 

V118 državna uprava SJM921 6,8 33,1 48,2 11,3 - - 

  SJM952 4,4 22,8 51,4 15,4 6,1 - 

  SJM993 4,2 20,1 52,3 19,4 3,4 0,7 

  SJM053 1,3 14,4 56,0 21,7 5,3 1,4 

  SJM081 1,8 50,3 36,7 5,9 4,8 0,5 

  SJM112 0,7 9,3 54,1 33,0 2,6 0,4 

S11 Predsednik 
republike SJM112 6,3 24,8 44,8 22,0 1,8 0,4 

V119 univerze SJM112 8,3 49,2 29,6 5,0 7,2 0,7 

V120 velika podjetja SJM921 6,7 25,9 51,3 15,7 - - 

  SJM952 6,3 31,6 43,2 13,1 5,8 - 

  SJM053 2,4 25,2 50,0 15,5 5,6 1,4 

  SJM081 2,4 49,1 38,0 3,3 6,6 0,7 

  SJM112 2,4 27,2 53,6 11,0 4,9 0,8 

V121 banke SJM112 3,6 33,6 48,7 11,4 2,3 0,3 

V122 ekološka gibanja SJM952 10,7 42,8 32,3 7,1 7,1 - 

  SJM053 4,6 33,4 46,2 8,7 6,2 1,0 

  SJM081 4,5 67,7 20,9 2,1 4,5 0,3 

  SJM112 5,1 40,2 40,7 6,8 6,4 0,7 

V123 ženska gibanja SJM952 8,5 31,4 37,7 12,5 9,8 - 

  SJM053 4,2 30,2 45,7 9,3 8,8 1,8 

  SJM112 4,8 35,5 39,4 8,0 11,0 1,4 

V124 dobrodelne in 
humanitarne SJM053 7,2 31,1 45,5 12,2 2,8 1,2 

 organizacije SJM112 4,7 29,1 47,0 15,6 3,4 0,3 

V125 Evropska unija SJM921 12,8 32,4 40,4 13,6 - - 

  SJM952 6,4 31,5 41,0 10,8 10,3 - 

  SJM993 6,8 27,0 42,8 15,1 7,8 0,5 

  SJM053 3,3 29,6 47,3 11,3 6,8 1,7 

  SJM081 4,0 62,6 23,2 4,5 5,1 0,6 

  SJM112 2,0 22,5 59,8 12,5 2,9 0,3 
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veliko 

1 

precej-
šnje 

2 

 
majhno 

3 

sploh 
ga ni 

4 

ne 
vem 

8 

 
b.o. 
9 

V126 Združenim  SJM952 7,5 28,4 41,5 14,0 8,6 - 

 narodom (OZN) SJM993 9,2 35,6 36,0 10,9 7,8 0,5 

  SJM053 4,5 25,1 49,4 11,9 7,5 1,6 

  SJM081 3,1 55,7 28,0 5,4 7,0 0,7 

  SJM112 2,2 21,8 57,1 13,8 4,8 0,4 

S12 NATU SJM993 6,5 27,2 39,6 18,3 8,0 0,5 

  SJM081 3,3 48,8 33,7 7,9 5,8 0,6 

  SJM112 2,3 15,2 56,1 20,7 5,2 0,4 

 
 
Meritev 2008/1: 

  

 v celoti 
zaupam 

1 
zaupam 

2 

ne 
zaupam 

3 

sploh ne 
zaupam  

4 
ne vem 

8 
b.o. 

9 

V108 cerkev SJM081 7,6 40,8 32,3 16,3 2,3 0,7 

V109 vojska SJM081 4,5 61,4 25,2 5,4 3,2 0,4 

V112 sindikati SJM081 2,8 46,3 38,1 6,1 6,3 0,5 

V113 policija SJM081 5,7 60,0 27,4 4,6 1,8 0,4 

V115 vlada SJM081 1,7 37,6 43,5 12,7 3,7 0,8 

V116 politične stranke SJM081 0,5 21,4 60,5 12,5 4,3 0,8 

V117 državni zbor SJM081 2,1 41,9 42,5 8,0 4,9 0,6 

V118 državna uprava SJM081 1,8 50,3 36,7 5,9 4,8 0,5 

V120 velika podjetja SJM081 2,4 49,1 38,0 3,3 6,6 0,7 

V122 ekološka gibanja SJM081 4,5 67,7 20,9 2,1 4,5 0,3 

V125 Evropska unija SJM081 4,0 62,6 23,2 4,5 5,1 0,6 

V126 OZN SJM081 3,1 55,7 28,0 5,4 7,0 0,7 

S12 NATO SJM081 3,3 48,8 33,7 7,9 5,8 0,6 
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Pred vami je opis več možnih načinov vodenja naše države. Prosimo vas, da ocenite, kako 
dober se vam zdi vsak izmed njih: zelo dober, precej dober, precej slab ali zelo slab način 
vodenja naše države? 
 

  

 zelo 
dober 

1 

precej 
dober  

2 

precej 
slab 

3 

zelo 
slab 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V127 Imeti močnega voditelja, ki 
odloča brez parlamenta in 
volitev.                     

SJM952 8,1 15,5 32,4 38,9 5,2  

SJM993 7,4 15,5 29,7 43,2 3,6 0,6 

SJM053+4 5,2 12,9 28,4 45,3 6,6 1,5 

  SJM081 6,4 18,7 35,9 34,8 4,0 0,3 

  SJM112 6,5 17,1 30,8 36,0 8,7 0,8 

V128 Da o tem, kaj je najbolje 
za državo, odločajo 
strokovnjaki in ne vlada.       

SJM952 22,9 51,0 14,5 4,3 7,4  

SJM993 24,8 51,6 13,1 4,3 5,6 0,7 

SJM053+4 22,9 48,3 14,6 4,4 8,5 1,4 

  SJM081 21,7 54,4 15,3 2,1 5,9 0,6 

  SJM112 19,6 55,0 13,8 2,8 8,1 0,7 

V129 Da državo vodi vojska.      SJM952 1,6 4,5 17,3 72,1 4,6  

  SJM993 1,0 3,5 17,8 74,1 3,4 0,3 

  SJM053+4 1,1 3,1 18,1 70,0 6,5 1,3 

  SJM081 0,6 3,6 26,6 66,5 2,5 0,2 

  SJM112 0,7 3,0 21,7 66,3 7,8 0,6 

V130 Da imamo demokratičen                 
politični sistem.               

SJM952 38,7 41,8 9,7 3,0 6,8  

SJM993 38,4 44,4 7,4 2,4 6,5 1,0 

  SJM053+4 41,7 36,1 8,3 3,1 9,3 1,6 

  SJM081 31,3 51,3 9,6 2,1 5,4 0,3 

  SJM112 25,6 48,5 12,6 3,6 8,3 1,4 

 
 
 
Od demokracije pričakujemo veliko, vendar vsa pričakovanja niso enako pomembna oziroma 
bistvena. Prosimo vas, da za vsako od naštetih značilnosti poveste, kako bistvena je po vaši 
oceni za demokracijo. Uporabite lestvico, kjer 1 pomeni »to sploh ni bistvena značilnost 
demokracije«, 10 pa pomeni, da je to »zagotovo bistvena značilnost demokracije«.  
 
V131 Vlade obdavčujejo bogate in podpirajo revne. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 10,9 4,3 6,8 5,7 10,9 7,7 11,8 11,4 7,2 12,9 8,1 2,3 
SJM112 8,4 3,0 6,6 5,3 13,6 7,2 11,8 14,1 7,0 16,1 5,9 0,9 

 
V132 Verski voditelji razlagajo zakone. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 40,8 11,7 11,1 4,7 8,0 3,8 1,7 2,2 0,8 2,7 10,0 2,5 
SJM112 49,3 14,3 9,4 5,7 7,3 2,5 1,2 1,2 0,3 1,3 6,5 1,0 
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V133 Ljudje si izbirajo svoje voditelje na svobodnih volitvah. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 2,0 0,9 1,4 1,4 2,7 2,1 3,3 12,4 12,4 53,1 6,3 1,9 
SJM112 2,5 0,8 0,9 1,1 4,8 2,9 4,9 13,9 14,8 48,0 4,4 0,9 

 
V134 Nezaposleni dobivajo državno pomoč. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 3,0 2,7 3,4 3,6 10,9 8,3 12,0 14,9 8,5 23,5 7,0 2,3 
SJM112 3,2 2,2 3,4 2,8 12,5 8,3 10,1 16,9 9,8 25,0 4,7 1,0 

 
V135 Vojska prevzame oblast, kadar je vlada nesposobna. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 36,5 10,5 7,6 3,3 7,8 4,0 3,5 4,1 1,6 5,9 12,8 2,4 
SJM112 38,7 11,4 8,9 5,6 8,4 3,4 4,1 3,6 2,2 3,5 9,1 1,2 

 
V136 Državljanske pravice ščitijo ljudi pred nasiljem države. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 3,5 1,5 2,0 2,0 7,9 4,6 6,6 15,6 12,7 31,7 9,5 2,2 
SJM112 3,1 2,1 2,2 2,5 8,0 5,0 8,6 14,7 13,9 32,6 6,3 1,0 

 
 
V137 Država skrbi za izenačevanje dohodkov med ljudmi. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM112 7,2 4,1 4,7 4,7 13,4 7,7 12,5 13,1 7,9 18,9 5,0 0,9 

 
V138 Ljudje ubogajo svoje voditelje. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM112 14,9 7,0 9,4 6,3 18,5 8,4 8,3 7,8 4,4 7,8 5,9 1,4 

 
V139 Ženske imajo enake pravice kot moški. 
 

 sploh ni bistvena značilnost 
demokracije                                                               

zagotovo je bistvena 
značilnost demokracije 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 2,0 1,0 0,8 0,9 3,5 1,4 4,0 10,0 11,1 57,8 5,2 2,4 
SJM112 1,9 1,1 1,0 0,8 4,2 1,8 3,9 10,2 12,1 58,6 3,6 0,7 
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V140  Kako pomembno je za vas, da živite v demokratični državi? Ocenite s pomočjo  
lestvice, kjer 1 pomeni »to sploh ni pomembno«, 10 pa pomeni »to je absolutno 
pomembno«.  
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 to sploh ni 

pomembno 
    to je absolutno 

pomembno 
ne 

vem 
b.o. 

SJM053+4 2,8 0,6 1,2 1,7 11,2 5,1 9,1 16,3 13,8 33,2 3,7 1,4 
SJM112 1,3 1,1 2,2 1,5 9,5 4,3 9,6 16,4 13,5 38,6 1,6 0,4 

 
 
V141  In kako demokratično je danes vodenje Slovenije? Spet uporabite lestvico od 1 do 10, 

kjer 1 pomeni »sploh ni demokratično«, 10 pa pomeni, da »je v celoti demokratično«. 
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 to sploh ni 

demokratično 
    v celoti 

demokratično 
ne 

vem 
b.o. 

SJM053+4 4,5 2,6 7,3 6,7 19,1 13,2 16,6 12,7 5,6 3,3 7,1 1,3 
SJM112 10,4 9,9 12,1 11,6 19,3 11,4 11,2 6,5 2,2 2,2 2,5 0,7 

 
 
V142  Koliko se danes spoštujejo človekove pravice v Sloveniji? Ali bi vi ocenili, da se 

človekove pravice ...  
 

  SJM993 SJM012 SJM053+4 SJM112 

1 - v veliki meri spoštujejo 1,7 9,0 4,8 3,6 
2 - precej spoštujejo* 38,5 48,2 40,1 28,5 
3 - le malo spoštujejo 51,3 35,5 48,0 55,0 
4 - sploh ne spoštujejo 6,7 5,2 4,1 12,0 
8 - ne vem 1,3 2,1 2,3 0,7 
9 - b. o. 0,6 9,0 0,6 0,3 

 
V143  Ali kdaj razmišljate o smislu življenja?   
 

  SJM921 SJM952 SJM053+4 SJM112 

1 - pogosto  35,9   33,0 30,6 25,6 
2 - včasih  40,8   45,1 44,3 48,8 
3 - redkokdaj  12,3   13,9 14,7 16,0 
4 - nikoli   9,2    6,7 8,8 8,0 
8 - ne vem   1,8    1,3 1,0 1,0 
9 - b. o. - - 0,8 0,5 

 
V144 Ali pripadate kakšni veroizpovedi? Če da, kateri? 
 

  SJM112 

00 - ne pripada nobeni veroizpovedi 29,2 
01 - rimokatoliški 65,0 
02 - evangeličanski 1,2 
03 - pravoslavni 1,7 
04 - judovski 0,0 
05 - islamski 1,7 
06 - hinduistični 0,1 
07 - budistični 0,1 
08 - drugi                                 0,4 
88 - ne vem   0,2 
99 - b.o. 0,5 
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Predhodne meritve: 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 

1 - rimokatoliški 69,0 71,1 66,5 65,1 66,1 
2 - evangeličanski 0,8 1,8 0,7 1,7 0,4 
3 - pravoslavni 1,1 1,8 1,6 2,1 1,8 
4 - drugi krščanski 0,9 1,0 0,6 - 0,7 
5 - islamski 1,5 1,0 1,1 1,3 1,5 
6 - židovski 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 
7 - hinduistični                                     0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
8 - budistični 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 
9 -  drugi vzhodnjaški - - - - 0,1 
10  drugi, kateri ? (Anketar: vpiši!): - - - 0,6 0,3 
77 - ne pripada nobeni 

veroizpovedi, se ne nanaša 
 

26,7 
 

23,0 
 

29,4 
 

26,7 28,3 
88 - ne vem - 0,3 - 0,8 0,1 
99 -  b.o. - - - 1,5 0,7 

 
V145 Če ne upoštevate porok in pogrebov, ali hodite in kako pogosto hodite v  
 zadnjem času k verskim obredom? 
 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 SJM112 

1 - več kot enkrat na 
teden 

 
3,9 

 
3,5 

 
2,2 

 
1,5 2,4 1,3 

2 - enkrat na teden 18,8 18,7 14,7 16,6 15,2 13,1 
3 - enkrat na mesec 12,2 11,2 13,3 9,7 8,4 7,6 
4 - ob posebnih praznikih 21,9 24,1 24,1 26,8 25,0 29,2 
5 - enkrat na leto 6,3 6,8 7,1 7,3 5,9 6,4 
6 - manj pogosto 10,3 7,2 7,4 5,7 7,8 8,9 
7 - nikoli, skoraj nikoli 26,0 28,6 29,6 29,7 34,7 31,4 
8 - ne vem - - 0,4 0,5 0,2 1,5 
9 - b.o. - - 1,3 2,1 0,5 0,7 

 
V146 Če ne upoštevate porok in pogrebov, kako pogosto molite? 
 

  SJM112 

01 - več kot enkrat na dan 3,8 
02 - enkrat na dan 10,9 
03 - več kot enkrat na teden 7,7 
04 - samo ko se udeležim verskih obredov 14,0 
05 - ob posebnih praznikih 12,0 
06 - enkrat na leto 1,2 
07 - manj pogosto 10,9 
08 - nikoli, praktično nikoli  36,7 
88 - ne vem   1,4 
99 - b.o. 1,3 

 
Predhodne meritve: 

  SJM081 

1 - vsak dan 14,3 
2 - več kot enkrat tedensko 6,5 
3 - enkrat tedensko 5,6 
4 - vsaj enkrat mesečno 5,7 
5 - nekajkrat letno 7,5 
6 - manj pogosto 11,9 
7 - nikoli 46,8 
8 - ne vem 0,5 
9 - b.o. 1,2 
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  SJM921 SJM993 

1 - pogosto  11.9     13.9 
2 - včasih     24.8     22.6 
3 - komajda kdaj 10.9      9.4 
4 - le v časih krize 6.8           9.9 
5 - nikoli  43.1     42.7 
9 - ne vem 2.4      0.4 
0 - b. o. - 1.0 
 

 
V147  Ne glede na to, ali ali se udeležujete verskih obredov ali ne, ali bi zase rekli, da ste... 

 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 SJM112 

1 - verni 60,2 65,1 64,6 64,0 67,6 64,2 
2 - neverni 15,3 22,0 19,6 15,5 14,8 15,2 
3 - prepričan ateist 6,9 7,2 7,9 8,7 10,5 13,4 
8 - ne vem 17,1 5,8 6,2 8,8 5,1 5,7 
9 - b. o. - - 1,8 3,0 2,0 1,5 

 
Ali verjamete... 
 

  da 
1 

ne  
2 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

V148 v boga SJM921 54,9 32,7 12,3 - 

SJM952 61,3 34,0 4,7 - 

SJM993 62,1 33,2 3,1 1,6 

SJM081 63,0 31,6 3,4 2,0 

 SJM112 58,7 32,2 6,5 2,7 

V149 v pekel SJM921 14,4 69,5 15,7 - 

 SJM952 23,5 65,7 10,8 - 

 SJM993 18,8 73,7 6,0 1,6 

 SJM081 17,3 74,1 6,5 2,1 

 SJM112 29,2 59,0 8,7 3,1 

 

 
V150 S katero od navedenih trditev bolj soglašate? 
 
Osnovni smisel vere je: 
 

1 - slediti verskim zapovedim in obredom 7,7 
2 - delati dobro soljudem 71,7 
3 -  nič od tega, drugo 12,4 
8 - ne vem   6,0 
9 - b.o. 2,2 
 
V151  In katera od naslednjih trditev vam je bližja? 
 
Vera predvsem: 
 

1 - daje smisel posmrtnemu življenju 11,1 
2 - daje smisel življenju na tem svetu 54,8 
3 - nič od tega, drugo 22,6 
8 - ne vem   8,2 
9 - b.o. 3,2 
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V152  Kako pomemben je bog v vašem življenju? Prosimo izrazite svoj odgovor na lestvici, 
kjer 1 pomeni, da sploh ni pomemben, 10 pa, da je zelo pomemben. 

 

 sploh ni  
pomemben  

  zelo  
pomemben 

ne 
vem b.o. 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921 26,5 4,2 5,8 7,1 16,4 6,4 5,6 6,7 2,3 13,3 5,6 - 

SJM952 22,3 7,4 6,0 4,8 14,8 6,2 6,4 8,3 7,0 14,6 2,4 - 

SJM993 24,1 4,7 8,2 4,9 15,2 6,7 7,6 8,3 3,5 14,5 1,4 1,2 

SJM053+4 19,8 5,8 4,7 5,2 14,0 8,4 7,0 9,2 5,4 15,9 2,6 2,0 
SJM081 21,2 6,4 5,9 4,6 17,1 5,8 8,7 8,6 5,1 14,6 0,7 1,3 

SJM112 21,0 5,8 5,6 4,3 17,1 7,3 8,0 7,2 4,3 10,7 4,8 3,8 

 
Kako močno soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 
 

  močno 
sogla-
šam 

1 

 
sogla-
šam 

2 

 
ne sogla-

šam 
3 

sploh 
ne sogla-

šam 
4 

 
ne 

vem 
8 

b.o. 
9 

V153 Kadar pride do trenj med 
znanostjo in religijo, ima religija 
vedno prav. 0,7 8,4 49,2 32,3 8,6 0,7 

V154 Edina sprejemljiva religija je 
moja religija. 5,9 25,0 32,2 27,4 6,4 3,2 

V155 V naših javnih šolah bi morali 
poučevati o vseh religijah. 9,7 40,7 26,4 16,5 6,1 0,7 

V156 Ljudje, ki pripadajo drugim 
religijam, so verjetno prav tako 
moralni kot pripadniki moje. 18,0 60,7 6,3 2,3 9,7 3,0 

 
V kolikšni meri soglašate z naslednjimi izjavami?  
 

  

 
močno 
sogla-
šam 

1 

sogl
a- 

šam 
2 

niti – 
niti 
3 

ne 
sogla- 
šam 

4 

sploh 
ne 

sogla- 
šam 

5 

ne 
vem 

9 

 
 

b.o. 
0 

S13 Politiki, ki ne verjamejo v 
boga, niso primerni za 
opravljanje javnih služb. 

SJM993 2,4 8,1 14,8 43,0 28,8 2,9 - 
SJM053+4 3,9 6,1 15,1 36,1 33,3 3,8 1,8 
SJM081 2,5 7,7 13,5 41,2 31,7 2,6 0,8 
SJM112 1,5 4,6 11,2 43,4 35,5 3,0 ,7 

S14 Najvišji cerkveni 
dostojanstveniki naj ne bi 
poskušali vplivati na 
odločitve vlade. 

SJM993 33,5 37,7 12,6 9,5 3,8 2,9 - 
SJM053+4 34,3 31,5 12,3 10,5 5,5 4,1 1,6 
SJM081 31,7 41,0 10,4 9,6 3,6 3,1 0,7 
SJM112 34,8 44,4 8,3 7,0 3,3 1,9 0,3 

S15 Slovenska cerkev (RKC) 
je v času po osamosvojit-
vi uspešno opravljala 
svojo pastoralno in 
humanitarno vlogo. SJM112 2,2 25,4 32,8 19,7 8,8 10,0 1,0 

S16 Slovenska cerkev (RKC) 
se je v zadnjih 20-ih letih 
preveč ukvarjala s 
povečevanjem svojega 
političnega vpliva in 
premoženja. SJM112 36,6 40,5 11,9 3,5 0,7 6,3 0,6 
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Zanima me, kakšen ugled po vašem mnenju večina v Sloveniji pripisuje ljudem starim med 
20 in 30 let in kakšen ugled ljudem starim med 40 in 50 let ter kakšen ugled ljudem starejšim 
od 70 let. Ocenite, kakšen ugled večina pripisuje ljudem ...  
 

  izjemno nizek  
ugled v družbi 

     izjemno visok  ugled v 
družbi 

(ne 
vem) (b.o.) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

V157 ... starim med 20 in 30 let?            
 SJM082 0,9 0,5 3,0 7,8 11,4 26,0 15,1 14,5 9,7 3,6 4,6 2,7 0,2 

 SJM112 - 2,2 4,9 12,1 13,8 28,0 9,4 10,8 8,5 1,9 1,1 6,7 0,7 

V158 ... starim med 40 in 50 let?           

 SJM082 0,1 0,0 0,5 0,6 2,9 16,3 13,7 20,5 23,7 12,4 6,6 2,4 0,5 
 SJM112 - 0,4 1,0 2,9 3,9 19,9 17,4 20,0 19,6 5,0 2,6 6,5 0,7 

V159 ...starejšim od 70 let?           

 SJM082 1,7 4,2 5,4 10,0 11,1 18,3 12,5 11,7 13,3 5,4 3,4 2,7 0,3 

 SJM112 - 3,1 6,5 12,5 11,3 23,2 10,1 12,2 8,9 3,2 2,2 6,1 0,8 

* v raziskavi SJM112 je lestvica od 1 do 10! 

 
160 Povejte, kako sprejemljivo ali nesprejemljivo bi se večini ljudi v Sloveniji zdelo, če bi 

bil ustrezno kvalificiran 30-letnik postavljen za njihovega šefa. Uporabite lestvico, kjer 
0 pomeni, da bi se večini ljudi to zdelo povsem nesprejemljivo, in 10, da bi se večini 
ljudi to zdelo povsem sprejemljivo. 

 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 povsem 

nesprejemljivo                                                 
      povsem 

sprejemljivo 
ne 

vem 
b.o. 

SJM082 1,2 1,7 5,5 8,5 7,2 13,7 10,7 12,9 15,1 7,8 12,0 1,2 

SJM112 2,5 2,9 5,8 8,6 13,8 9,3 13,0 14,9 8,3 15,9 4,2 0,7 

 
Sedaj pa pomislite na ljudi starejše od 70 let. S pomočjo iste lestvice povejte, kako verjetno 
je, da večina ljudi v Sloveniji vidi ljudi starejše od 70 let...  

 

  
sploh ni verjetno, 
da  jih vidijo tako  

zelo verjetno je, 
da jih vidijo tako ne vem b.o. 

   0 1 2 3 4 8 9 

V161 ...kot prijazne SJM082 1,5 3,8 17,5 47,9 27,8 1,2 0,4 

  SJM112 1,4 8,9 25,4 42,9 17,9 2,7 0,8 

V162 ...kot sposobne SJM082 6,0 22,3 40,4 21,9 7,5 1,4 0,5 

  SJM112 4,8 21,6 43,5 19,6 6,9 2,7 0,8 

V163 ...kot ljudi vredne  SJM082 0,5 1,7 11,2 40,4 44,8 0,9 0,5 

 spoštovanja SJM112 0,9 2,8 13,1 40,4 40,8 1,7 0,3 

 
V164 Povejte še, kako sprejemljivo ali nesprejemljivo bi se večini  ljudi v Sloveniji zdelo, če 

bi bil ustrezno kvalificiran 70-letnik postavljen za njihovega šefa. Uporabite lestvico, 
kjer 0 pomeni, da bi se večini ljudi to zdelo povsem nesprejemljivo, in 10, da bi se 
večini ljudi to zdelo povsem sprejemljivo. 

 

 povsem 
nesprejemljivo                                                 

     povsem  
sprejemljivo 

ne 
vem b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM082 8,0 7,1 11,7 14,2 11,2 13,0 8,4 8,2 6,3 3,7 5,0 1,0 0,3 

SJM112* - 12,9 12,4 13,8 11,4 13,5 7,3 9,6 8,3 1,7 3,9 3,7 1,3 

* v meritvi 2011 je bila lestvica od 1 do 10. 
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Kako močno soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 

 

   
močno 
sogla-
šam 

1 

 
 

sogla-
šam 

2 

 
ne  

sogla-
šam 

3 

sploh 
ne 

sogla-
šam 

4 

 
 
 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

V165 Danes se starejših ljudi ne 
spoštuje dovolj. 

18,4 56,4 21,0 2,3 1,5 0,3 

V166 Starejši ljudje dobijo od 
države več kot dovolj. 

0,9 12,3 66,0 17,6 2,9 0,2 

V167 Starejši ljudje so družbi v 
breme. 

3,5 19,4 55,2 19,6 2,2 0,3 

V168 Podjetja, ki zaposlujejo le 
mlade, poslujejo bolje kot 
podjetja, ki zaposlujejo ljudi 
različnih starosti. 

1,3 13,1 60,1 12,7 11,9 0,8 

V169 Starejši ljudje imajo preveč 
političnega vpliva. 

3,9 32,7 47,3 7,4 8,3 0,3 

 
 
V170 Kako varno se počutite v vaši soseski v teh dneh? 
 
 Predhodne meritve (2002 – 2008): 

Kako varno se počutite (bi se počutili), kadar zvečer hodite (ali bi hodili) sami po vaši 
soseski?   

 

  SJM022  SJM042 SJM061 SJM082 SJM112 

1 -  zelo varno 29,0 28,3 27,0 26,4 53,7 
2 -  varno 60,5 61,0 61,3 60,9 45,1 
3 -  ogroženo 8,9 8,5 9,2 10,7 1,1 
4 -  zelo ogroženo 0,9 1,0 1,0 1,1  
8 -  ne vem                  0,7 1,2 1,4 0,9 0,1 
9 -  brez odgovora   0,1   

 
 
Kako pogosto se v vaši soseski dogaja naslednje… ? 
 

  
zelo 

pogosto 
1 

precej 
pogosto 

2 

ne prav 
pogosto 

3 

sploh 
ne 

pogosto 
4 

 
ne vem 

8 
b.o. 
9 

V171 ropi 0,1 3,8 24,9 68,2 2,4 0,6 

V172 popivanje na ulicah 1,6 7,5 24,0 64,5 1,9 0,6 

V173 poseganje vojske in policije v 
zasebno življenje ljudi 0,2 1,2 11,3 83,3 3,4 0,7 

V174 izražanje rasizma 0,4 1,8 9,3 84,3 3,7 0,6 

V175 preprodaja drog na ulicah 1,4 7,2 10,1 73,6 6,7 0,9 

 
 
 
 
 
 
 



 31 

Kaj od naštetega ste storili za lastno varnost?  
 

   
da 
1 

 
ne 
2 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V176 pri sebi ne nosite večje količine denarja 68,4 29,9 0,5 1,2 

V177 ponoči raje ne hodite ven 34,4 63,6 0,6 1,4 

V178 nosite s seboj nož, pištolo ali kakšno drugo orožje 1,1 97,4 0,4 1,1 

 
 
V179 Ali ste bili vi v zadnjem letu žrtev kaznivega dejanja? 
V180 Ali je bil morda kdo od članov vaše ožje družine v zadnjem letu žrtev kaznivega 

dejanja? 
 

 V179 
anketiranec 

V180  
družinski član  

da 3,2 3,6 
ne 96,3 94,1 

ne vem 0,0 0,1 
b.o. 0,6 2,2 

 
 
Predhodna meritev: 
Ste bili vi ali kdo od članov vašega gospodinjstva v zadnjih petih letih žrtev vloma ali 
fizičnega napada? 
 

  SJM022  SJM042 SJM061 SJM082 

1 -  da                  11,5 11,8 13,5 11,4 
2 -  ne           88,5 87,9 86,2 88,6 

8 -  (ne vem)          0,1   0,3 0,3 0,1 
9 -  (brez odgovora)                    0,1  

 
 
V kolikšni meri vas skrbijo naslednje situacije? 
 

   
zelo 

1 

 
precej 

2 

le 
malo 

3 

sploh 
nič 
4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

V181 Da bi izgubili zaposlitev, ali ne bi 
mogli najti nove. 14,9 15,3 19,1 38,8 2,6 9,3 

V182 Da svojim otrokom ne bi mogli 
zagotoviti dobre izobrazbe. 16,8 20,1 16,8 34,8 3,2 8,2 

V183 Da bi se Slovenija zapletla v vojno. 17,0 20,7 29,6 31,4 0,7 0,6 

V184 Da bi prišlo do terorističnega napada. 15,7 18,4 29,7 34,8 0,8 0,5 

V185 Da bi prišlo do državljanjske vojne. 16,1 16,4 28,7 37,3 1,0 0,5 

V186 Da bi oblast prisluškovala vašim 
telefonskim pogovorom in brala vašo 
pošto ali elektronsko pošto. 9,3 13,1 20,5 56,1 0,7 0,3 

 
V187 Ali se strinjate ali ne z naslednjo trditvijo: 
 »V določenih okoliščinah je pri iskanju pravičnega izhoda vojna neizogibna.« 
 

1 - strinjam se 16,3 
2 - ne strinjam se 77,4 
8 - ne vem 5,2 
9 - b.o. 1,1 
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Ali se je (če da) in kako pogosto v zadnjih 12 mesecih zgodilo, da vi ali vaša družina ... 
 

   
pogosto 

1 

 
včasih 

2 

 
redko 

3 

 
nikoli 

4 
ne vem 

8 
b.o. 
9 

V188 niste imeli dovolj hrane 0,2 1,2 3,6 94,8 0,0 0,2 

V189 da se zaradi kriminala niste 
počutili varno v vašem domu 0,2 1,0 3,7 94,7 0,0 0,4 

V190 da ste ostali brez potrebnih 
zdravil in zdravstvene oskrbe 0,3 0,7 4,3 94,4 0,0 0,3 

V191 da ste ostali brez denarja 2,4 6,5 12,7 77,8 0,0 0,6 

 
 
Prebrali vam bomo nekaj trditev.  Zanima nas, v kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z 
njimi. 1 pomeni, da sploh ne soglašate, 10 pa pomeni, da popolnoma soglašate s trditvijo.  
 
 

  sploh ne                                             
soglašam 

popolnoma s 
oglašam                                              

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

V192 Znanost in tehnologija omogočata bolj zdravo, lažje in udobnejše življenje. 
 SJM053+4 3,2 2,5 4,9 4,6 18,0 9,8 16,7 12,8 8,0 16,3 2,5 0,6 
 SJM112 2,6 1,1 3,4 3,7 13,4 8,9 13,0 18,2 10,7 21,5 2,9 0,6 

V193 Zaradi znanosti in tehnologije se bodo naslednjim generacijam odprle nove možnosti. 
 SJM053+4 2,8 2,2 2,8 3,8 12,9 8,9 13,3 17,8 10,9 19,7 4,1 0,8 

 SJM112 1,4 1,5 2,7 2,2 8,7 7,2 13,0 21,0 12,5 25,7 3,4 0,7 

V194 Preveč smo odvisni od znanosti in premalo od vere (religije).  
 SJM053+4 21,9 7,2 7,7 4,7 17,6 5,5 7,5 7,3 5,1 8,4 5,2 1,8 
 SJM112 29,8 12,5 10,8 6,5 14,6 5,3 4,9 4,2 1,8 4,0 4,6 1,0 

V195 Slaba stran 
znanosti je, da 
ljudje ne vedo 
več, kaj je prav 
in kaj je narobe. 8,6 4,8 6,2 5,0 17,8 8,0 10,6 11,6 6,0 16,9 4,2 ,4 

V196 
 
 

V mojem 
vsakodnevnem 
življenju je 
znanost 
nepomembna. 20,0 12,9 13,1 9,3 17,9 5,5 5,8 5,8 2,5 3,9 2,5 0,7 

 
 
V197  Če gledate v celoti, ali bi rekli, da je svet boljši ali slabši zaradi znanosti in 

tehnologije? S pomočjo lestvice mi povejte, katera od obeh trditev vam je bliže?  
1 pomeni »svet je dosti slabši«, 10 pa pomeni »svet je dosti boljši«.  
 

  
svet je dosti slabši 

     
svet je dosti boljši 

ne 
vem 

b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM053+4 4,1 2,4 3,5 4,2 18,5 11,9 14,0 17,6 8,6 10,9 3,7 0,7 
SJM112 1,8 1,8 4,1 4,1 16,9 11,7 14,0 19,7 11,3 12,7 1,2 0,6 

 
 
 
 



 33 

Prosim vas, da mi za vsako od naštetih stvari poveste, ali jo lahko po vašem mnenju vedno 
opravičimo, ali je nikoli ne moremo opravičiti, ali pa gre za nekaj vmesnega?  
 

V198 zahtevati od države ugodnosti, ki ti ne pripadajo                     
 

lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 2,2 0,7 1,5 3,3 9,6 5,0 4,6 10,3 9,8 46,0 7,0 - 
SJM952 4,6 0,9 4,3 5,4 2,2 3,9 5,3 11,7 10,4 41,0 0,4 - 
SJM993 2,6 1,0 2,2 4,2 9,7 2,1 5,9 10,8 11,4 48,6 1,4 0,1 
SJM053+4 2,1 0,7 2,0 4,0 10,0 4,2 6,6 13,1 12,1 38,8 4,6 1,8 
SJM081 1,5 0,8 1,5 2,2 3,3 8,0 7,7 13,1 15,4 45,1 1,2 0,2 
SJM112 1,1 0,5 1,5 2,9 8,1 3,0 5,5 12,9 13,2 48,3 2,4 0,6 

 
V199 izogibati se plačilu karte za javni promet           
 

lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 2,9 1,5 1,8 2,1 6,4 4,2 4,1 6,5 8,1 59,9 5,2 - 
SJM952 3,8 1,8 2,6 3,9 7,5 1,8 3,9 9,3 11,3 54,0 0,2 - 

  SJM053+4 2,4 2,0 4,1 3,3 9,9 4,8 7,1 11,8 8,8 39,7 4,3 1,7 
  SJM081 2,0 0,7 2,4 2,9 2,4 5,9 4,8 8,8 10,5 58,9 0,4 0,3 

SJM112 1,1 0,5 1,5 2,9 8,1 3,0 5,5 12,9 13,2 48,3 2,4 0,6 

 V200 krasti 
  

lahko vedno 
opravičimo 

      nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
  SJM112 0,5 0,1 0,1 0,5 1,9 0,7 1,5 4,5 10,9 78,3 0,7 0,3 

 
  V201 goljufati pri davkih, če se pokaže priložnost 

 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 1,5 0,6 1,2 1,2 4,3 2,7 3,4 8,2 7,6 66,5 2,9 - 
SJM952 3,8 2,3 3,1 3,1 7,1 3,6 4,0 8,8 10,5 53,9 0,0 - 
SJM993 1,8 1,5 1,8 2,6 5,1 2,4 3,6 10,0 11,0 59,9 0,6 0,1 
SJM053+4 1,7 1,0 1,8 2,4 4,7 2,9 4,7 9,4 13,0 54,5 2,4 1,4 
SJM081 1,2 0,4 1,0 1,1 1,8 5,1 3,7 8,1 14,4 62,9 0,4 0,1 
SJM112 0,9 0,1 0,8 0,9 2,7 1,8 3,0 6,4 12,1 70,3 0,7 0,4 

 
  V202 sprejemati podkupnine na službenem položaju 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 1,5 0,6 0,6 0,9 1,9 0,9 2,8 4,9 6,0 76,8 3,1 - 
SJM952 1,1 1,0 1,7 1,2 2,9 1,6 2,7 4,1 9,7 73,9 0,2 - 
SJM993 1,5 0,4 0,5 0,4 3,7 1,8 2,2 6,6 9,2 73,0 0,5 0,3 

SJM053+4 1,0 0,5 1,0 1,4 3,2 1,6 2,8 6,6 10,5 67,4 2,5 1,5 
SJM081    0,2 0,5 0,7 0,9 1,5 2,5 1,6 4,2 9,9 77,8 0,2 0,0 

  SJM112 0,3 0,2 0,3 0,4 1,5 0,6 0,8 4,1 8,7 81,8 0,7 0,7 



 34 

  V203 homoseksualnost 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 7,9 1,1 2,7 2,5 8,4 3,9 1,9 3,9 3,9 54,5 9,4 - 
SJM952 12,2 4,4 4,9 2,0 11,1 3,5 2,8 4,0 4,6 49,7 1,0 - 
SJM993 20,2 4,0 3,9 2,3 12,6 2,8 2,3 4,5 3,7 40,1 3,0 0,8 

SJM053+4 21,1 5,8 5,2 4,1 12,9 4,5 3,7 5,2 4,6 23,4 6,8 2,6 
SJM081  13,5 3,1 5,0 3,8 3,4 10,4 2,3 4,0 5,3 46,3 2,3 0,7 

  SJM112 23,0 4,4 5,9 3,6 10,9 2,2 2,5 4,3 3,3 31,2 6,2 2,5 

 
  V204 splav 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 23,6 6,4 9,0 6,2 21,5 7,2 2,4 3,4 1,9 13,3 5,0 - 
SJM952 20,6 7,2 9,1 4,8 17,9 5,1 3,3 3,9 3,4 24,8 0,1 - 
SJM993 26,9 5,7 8,3 5,7 18,4 4,2 2,2 4,4 3,0 19,0 1,9 0,5 

SJM053+4   20,7 7,4 10,0 5,9 17,0 5,1 3,9 3,7 3,9 15,1 5,2 2,1 
SJM081  20,1 6,2 11,9 6,4 7,5 14,4 3,6 5,1 4,3 18,8 1,2 0,6 

  SJM112 31,4 8,3 8,9 4,9 18,2 3,1 2,4 4,1 2,5 11,8 3,1 1,2 

 
  V205 ločitev 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 22,8 5,3 9,4 6,6 23,3 6,8 2,5 3,4 1,1 14,1 4,8 - 
SJM952 24,1 7,7 8,9 5,6 19,9 5,2 2,7 4,2 2,4 19,4 0,1 - 
SJM993 28,8 6,4 7,5 5,7 23,5 4,3 2,5 3,9 1,8 13,9 0,9 1,0 

SJM053+4 27,8 9,5 9,5 6,1 18,3 5,2 3,2 3,2 1,6 9,4 4,4 1,9 
SJM081  22,6 6,3 14,2 6,6 9,4 17,1 4,7 4,1 2,7 11,2 0,8 0,4 

  SJM112 35,5 9,2 8,7 5,2 18,8 5,4 3,1 3,1 1,4 6,4 2,2 1,0 

 
  V206 spolni odnosi pred poroko 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
  SJM112 58,7 10,7 6,8 3,0 8,5 2,3 1,0 0,8 0,6 3,8 2,2 1,6 

 
V207 samomor 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 5,8 1,4 3,0 3,0 9,8 4,1 3,2 6,3 4,0 50,0 9,6 - 
SJM952 6,5 3,0 5,7 4,0 12,4 5,1 4,2 5,2 6,8 46,4 0,9 - 
SJM993 7,3 2,6 3,8 3,3 14,0 2,3 2,8 7,2 7,8 44,4 3,6 1,1 

SJM053+4 7,0 2,6 4,5 3,9 13,0 4,3 4,1 8,1 7,5 36,7 6,0 2,2 
SJM081  4,5 1,2 3,5 3,7 3,6 10,5 4,2 7,3 9,9 48,9 2,0 0,7 

  SJM112 7,3 2,6 3,8 2,8 11,2 3,4 3,6 6,1 7,5 44,3 5,6 1,7 
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  V208 da mož udari svojo ženo 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
  SJM112 1,1 0,5 0,3 0,4 2,5 1,4 1,2 4,0 7,7 79,0 1,4 0,6 

 
  V209 da starši tepejo svoje otroke 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
  SJM112 1,0 0,7 0,7 0,7 4,3 2,0 3,0 8,7 11,6 65,9 1,0 0,4 

 
  V210 nasilje do drugih ljudi 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
  SJM112 1,0 0,4 0,3 0,2 1,8 0,6 1,9 5,1 9,2 77,7 1,0 0,8 

 
  S17 evtanazija 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 11,4 3,5 5,7 2,9 10,7 4,1 2,6 3,5 4,0 39,0 12,7 - 
SJM952 16,2 6,4 7,2 5,2 17,7 3,5 2,2 5,4 4,3 31,0 0,1 - 
SJM993 20,7 4,8 6,2 5,1 15,4 3,7 2,6 5,0 5,2 25,9 4,8 0,8 

SJM053+4 14,4 7,6 8,7 4,4 16,0 3,6 4,1 7,2 4,9 18,8 8,4 1,8 
SJM081  15,9 6,2 12,6 7,9 6,1 13,3 3,0 4,1 6,2 21,7 2,6 0,6 

  SJM112 17,7 4,8 6,3 3,4 17,5 3,5 3,5 5,1 6,3 24,3 6,9 0,9 

 
  S18 prostitucija 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
SJM921 3,2 1,0 3,0 3,4 10,7 3,8 2,8 5,1 4,3 56,7 6,1 - 
SJM952 4,0 1,5 4,4 3,6 13,9 4,2 4,6 5,9 6,9 50,4 0,7 - 
SJM993 6,7 2,6 2,6 2,8 11,7 4,5 3,9 7,1 7,5 48,4 1,7 0,7 

SJM053+4 6,8 4,3 5,2 4,7 16,5 5,9 4,9 9,0 5,7 28,5 6,2 2,3 
SJM081  2,3 1,1 2,5 2,6 2,6 8,6 5,2 7,1 9,4 56,3 1,7 0,6 

  SJM112 8,2 3,2 3,6 2,9 15,1 4,7 3,9 5,0 8,3 32,4 7,4 5,4 

 
  S19 smrtna kazen 

 
lahko vedno 
opravičimo       

nikoli ne 
moremo 
opravičiti 

ne 
vem b.o 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM053+4 7,7 3,3 3,3 2,4 13,5 4,4 5,8 8,7 6,1 35,2 7,4 2,2 
SJM081  12,1 4,8 9,4 6,7 5,5 11,5 3,4 5,3 7,4 29,8 3,8 0,4 

  SJM112 10,3 2,2 3,6 2,2 15,4 4,2 3,8 5,3 8,4 37,0 6,0 1,5 
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V211 V kolikšni meri ste ponosni na to, da ste Slovenec? 
 

  SJM921 SJM952 SJM012 SJM032 SJM053+4 SJM081 SJM112 

1 - zelo ponosen 54,2 57,4 54,2 53,0 54,8 61,2 48,7 
2 - precej ponosen 28,9 29,0 34,2 42,8 31,8 29,9 36,1 
3 - malo ponosen 7,0 6,8 8,9 2,7 8,0 5,3 8,2 
4 - sploh nisem ponosen 2,2 1,2 1,3 0,9 1,4 1,0 2,0 
5 - se ne nanaša, nimam 

državljanstva** - 4,8 0,0 0,1 
 

2,1 1,5 4,3 
8 - ne vem 5,3 0,9 1,5 0,5 0,9 0,8 0,4 
9 - b. o. - - - - 1,1 0,2 0,3 
 
* SJM032 dodatek 'oz. Državljan Slovenije' 
**  SJM032 odgovor 'nisem državljan Slovenije' 

 
Sedaj vam bomo prebrali različne vidike in področja, na katere bi kot Slovenci (državljani 
Slovenije) lahko bili ponosni, ali pa ne. Za vsako posamezno področje mi s pomočjo dane 
lestvice povejte, v kakšni meri ste vi osebno ponosni nanj. Ocene so kot v šoli: 1 pomeni 
"prav nič", 5 pa "zelo sem ponosen".  
 

  

 prav nič 
 nisem  
ponosen 

 zelo  
sem  

ponosen 
ne 

vem b,o, 
   1 2 3 4 5 8 9 

S20 na slovensko         SJM972 8,2 9,2 27,6 29,6 19,0 6,4 - 
 zgodovino SJM001 1,7 4,6 29,6 32,2 29,7 2,3 - 
  SJM051 1,5 5,3 29,5 33,8 27,2 2,6 - 
  SJM053+4 2,4 3,8 20,9 30,8 39,4 1,8 0,9 
  SJM062 1,9 5,2 27,1 37,1 26,1 1,9 0,7 
  SJM112 1,0 3,6 25,4 32,5 35,5 1,5 0,5 

S21 na demokratične 
institucije v Sloveniji                    

SJM001 5,4 15,3 45,4 19,3 7,0 7,7 - 
 SJM051 2,9 12,4 45,6 22,0 6,4 10,8 - 
  SJM053+4 5,3 16,4 38,0 21,5 10,7 6,9 1,2 
  SJM062 3,5 13,0 50,0 20,0 4,8 8,0 0,8 
  SJM112 8,6 21,7 40,3 18,3 7,0 3,2 0,8 

S22 na gospodarske 
uspehe Slovenije                      

SJM972 18,7 19,5 37,0 17,0 4,5 3,3 - 
 SJM001 7,6 19,0 38,8 24,4 7,2 2,9 - 
 SJM051 2,9 14,1 42,7 28,3 7,1 4,9 - 
  SJM053+4 4,5 13,7 40,6 27,0 10,8 2,4 1,0 
  SJM062 3,0 9,3 42,7 32,8 8,1 3,3 0,9 
  SJM112 14,6 25,1 37,7 14,7 5,8 1,5 0,7 

S23 na socialno varnost in                
socialne pravice v 
Sloveniji 

SJM972 23,1 21,9 31,5 12,8 5,3 5,4 - 

 SJM001 8,9 25,4 38,6 18,5 5,6 3,0 - 

 SJM051 6,5 21,7 42,9 20,4 4,6 4,0 - 
  SJM053+4 6,5 16,6 39,0 24,5 10,4 2,0 1,1 
  SJM062 6,8 20,0 46,7 19,4 4,0 2,4 0,7 
  SJM112 7,4 24,3 39,4 20,9 6,3 1,3 0,5 

S24 na slovenske uspehe v 
športu   

SJM972 0,8 1,4 9,9 27,0 59,1 1,9 - 

 SJM001 1,3 2,4 9,3 35,1 50,0 2,0 - 
  SJM051 1,7 3,8 15,6 40,1 34,2 4,6 - 
  SJM053+4 1,1 2,1 8,4 31,4 53,5 2,2 1,3 
  SJM062 1,1 5,4 18,7 41,4 30,4 1,8 1,2 
  SJM112 0,3 0,7 5,2 26,0 66,1 1,3 0,3 
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 prav nič 
 nisem  
ponosen 

 zelo  
sem  

ponosen 
ne 

vem b,o, 

   1 2 3 4 5 8 9 

S25 na osamosvojitev 
Slovenije     

SJM001 1,5 2,9 9,4 27,3 57,7 1,1 - 

 SJM051 1,6 2,0 13,3 31,8 48,6 2,7 - 
  SJM053+4 1,7 1,8 7,5 23,5 63,4 1,2 0,9 
  SJM062 0,6 2,0 10,6 29,7 55,3 1,1 0,7 
  SJM112 1,3 1,4 9,4 22,5 64,1 0,7 0,7 

S26 na možnosti 
političnega  
soodločanja v Sloveniji        

SJM001 8,8 16,2 37,8 21,6 9,6 6,0 - 

 SJM051 5,6 16,4 37,2 23,1 8,6 9,2 - 

 SJM053+4 5,6 11,7 30,8 26,8 16,9 6,4 1,9 
  SJM062 6,9 15,8 41,4 22,3 6,0 6,3 1,4 
  SJM112 7,0 16,9 34,9 24,6 12,0 3,4 1,2 

S27 na strpnost znotraj 
slovenske družbe                         

SJM001 8,8 24,0 42,0 14,5 5,5 5,2 - 

 SJM051 7,6 24,4 39,3 16,4 4,4 8,0 - 
  SJM053+4 6,9 18,0 36,5 21,0 10,9 4,7 1,9 
  SJM062 9,2 22,6 41,6 17,3 3,2 5,2 0,9 
  SJM112 9,3 22,7 38,0 19,5 7,4 2,6 0,6 

S20 na kulturo v Sloveniji         SJM972 1,4 4,2 18,9 35,5 35,7 4,4 - 
  SJM001 1,7 6,3 30,4 40,2 18,2 3,1 - 
  SJM051 1,3 8,4 33,3 38,6 12,5 5,9 - 
  SJM053+4 1,5 6,8 22,4 40,1 25,2 2,4 1,6 
  SJM062 1,3 7,5 36,9 38,8 12,4 2,3 0,9 
  SJM112 1,9 5,9 28,4 38,9 22,5 1,9 0,5 

 
S29 V Sloveniji se je oblikovalo več različnih pogledov glede vloge partizanov in 

domobrancev v času 2. svetovne vojne (1941 – 1945). Navedli vam bomo nekaj teh 
pogledov, vi pa povejte, kateri od njih vam je najbližji.  

 

  SJM051+2 SJM053+4 SJM062 SJM072 SJM092 SJM112 

1 - partizani so bili pravičen boj 
zoper okupatorja, domobranci 
pa so nedopustno sodelovali z 
okupatorjem 44,8 41,9 36,4 37,4 44,1 47,9 

2 - partizani so se borili za 
komunistično revolucijo, ki so  
se ji domobranci  upravičeno 
uprli 5,6 6,3 7,7 7,8 6,4 7,6 

3 - domobranci so se upravičeno 
uprli komunistični  revoluciji v 
NOB, ne bi pa smeli sodelovati 
z okupatorjem 15,0 15,5 16,3 16,6 16,6 12,6 

4 - drugo 5,5 4,3 5,6 5,9 6,2 10,3 
8 - ne vem 29,1 25,7 30,5 32,2 26,8 17,5 
9 - b.o. - 6,4 3,6 -  4,1 

 
Dosedanje meritve: 

 
 SJM902 SJM923 SJM931 SJM944 SJM961 SJM973 SJM994 SJM001 SJM012 SJM032 SJM033+4   

1  39,6 33,3 36,3 37,7 39,1 39,9 39,5 41,6 43,9 48,6 48,2 
2 8,7 10,0 8,7 7,6 8,1 6,5 8,7 7,0 6,7 9,2 8,7 
3 20,1 18,1 17,6 21,4 21,5 21,6 21,5 14,7 16,8 16,6 15,2 
4 5,0 7,2 5,5 3,7 4,2 6,6 5,7 6,2 5,0 9,6 8,8 
9 26,6 31,3 32,0 29,5 27,1 25,5 24,7 30,5 27,6 16,0 19,1 
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S30 Obstajajo različna mnenja o razmerah, v kakršnih smo živeli v Sloveniji v desetletjih 
po 2. svetovni vojni – vse do osamosvojitve Slovenije 1991. Navajamo jih nekaj, vi pa 
povejte, katero je vam osebno najbližje? 

 

  SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
032 

SJM 
034 

SJM 
051 

SJM 
053+4 

SJM 
062 

SJM 
112 

1 - to obdobje je čas strahu in zatiranja 5,1 4,3 5,7 4,7 7,1 5,9 6,1 5,5 
2 - bilo je marsikaj dobrega, pa tudi 

marsikaj sabega 68,0 69,6 66,1 63,4 61,6 61,2 62,9 55,2 
3 - to je bil čas napredka in dobrega 

življenja 18,7 20,1 23,1 25,2 19,6 22,3 18,5 24,8 
4 - drugo 2,1 2,1 2,2 1,6 1,8 1,4 2,2 2,7 
8 -  ne vem 6,1 3,9 3,0 5,0 10,0 6,8 8,9 10,2 
9 -  b.o. - - - - - 2,4 1,4 1,6 

*v prejšnjih raziskavah sta opciji ne vem in b,o, združeni 

 

  SJM 
902 

SJM 
923 

SJM 
931 

SJM 
944 

SJM 
953 

SJM 
961 

SJM 
973 

SJM 
982 

SJM 
994 

1 - to obdobje je čas 
strahu in zatiranja 8,8 5,9 6,2 6,8 4,6 5,7 7,3 3,9 7,0 

2 - bilo je marsikaj 
dobrega, pa tudi 
marsikaj slabega 72,5 70,2 67,2 65,5 67,5 65,9 64,8 66,9 62,9 

3 - to je bil čas napredka in 
dobrega življenja 13,1 14,5 16,4 16,8 24,8 21,5 20,1 22,9 21,1 

4 - drugo 0,8 1,7 1,7 1,9 0,9 2,4 2,3 1,8 1,5 
9 - ne vem 4,8 7,7 8,4 9,0 2,2 4,4 5,6 4,5 7,6 
0 - b.o. - - - - - - - - - 

*v prejšnjih raziskavah sta opciji ne vem in b,o, združeni 

 

 

 S31 Tudi pogledi na razvoj in življenjske razmere v Sloveniji v zadnjih 20-ih letih so 
različni. Ponovno vam bomo navedli nekaj teh pogledov, vi pa povejte, kateri od teh je 
vam najbližji.  

 
1 - To je bil čas uveljavljanja slovenske demokratične države, čas 

napredka in izboljševanja življenjskih razmer ljudi. 
10,1 

2 - Bilo je marsikaj dobrega, pa tudi marsikaj slabega. 27,4 
3 - To je bil čas poglabljanja socialnih razlik med ljudmi; bogati so 

postajali še bogatejši, revni še bolj revni; bil je čas nenehnih 
političnih spopadov. 

50,6 

4 - drugo 1,8 
8 - ne vem 8,8 
9 - b.o. 1,3 
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 Ljudje imajo različne predstave o njih samih in o tem, kako se povezujejo s svetom. Povejte, 
kako močno soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o tem, kako vi vidite samega 
sebe. 

 

  

 močno 
sogla- 
šam 

1 

 
sogla- 
šam 

2 

ne  
sogla- 
šam 

3 

sploh ne 
sogla- 
šam 

4 

 
ne 

vem 
8 

b.o. 
9 

V212 sebe vidim kot 
državljana sveta 

SJM053+4 17,2 52,1 17,4 6,7 5,5 1,3 
SJM112 11,7 62,0 20,2 3,1 2,4 0,6 

V213 sebe vidim kot 
pripadnika kraja, 
mesta 

SJM053+4 30,3 57,1 7,8 1,9 1,8 1,1 

SJM112 20,9 70,1 6,0 1,3 1,1 0,7 

S32 sebe vidim kot 
pripadnika pokrajine / 
regije 

       

SJM112 18,0 68,7 9,0 2,5 1,4 0,5 

V214 sebe vidim kot 
pripadnika 
slovenskega naroda 

SJM053+4 43,0 50,1 3,1 0,9 1,9 1,0 

SJM112 35,2 59,8 2,6 1,1 0,7 0,6 

V215 sebe vidim kot 
pripadnika Evropske 
unije 

SJM053+4 17,3 56,2 16,3 4,1 4,7 1,4 

SJM112 12,4 68,5 14,3 2,7 1,6 0,5 

V216 sebe vidim kot 
neodvisnega 
posameznika 

SJM053+4 30,4 47,8 11,9 3,8 4,8 1,4 

SJM112 25,7 61,1 9,0 1,9 2,0 0,4 

 
 Obstajajo različna mnenja o tem, kaj pomeni biti dober državljan. Kako pomembne so za vas 

naslednje stvari? Ocenite na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da stvar za vas sploh ni 
pomembna, 10 pa pomeni, da je stvar za vas zelo pomembna.  
 

 
 

sploh ni   
pomembno  

zelo 
 pomembno 

ne 
vem b.o. 

  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

S33 Nikoli se izogibati plačevanju davkov. 
 SJM091 1,2 1,1 1,7 1,8 1,7 11,6 5,4 9,9 18,6 13,5 28,7 3,6 1,2 

 SJM112 1,7 0,6 1,7 1,6 2,1 8,0 3,1 6,5 12,9 13,8 45,3 0,9 1,9 

S34 Biti aktiven v družbenih ali političnih organizacijah. 
 SJM091 13,9 6,6 9,2 8,6 7,2 20,8 7,9 8,7 6,9 2,1 3,2 3,8 1,1 

 SJM112 13,2 8,7 8,0 6,0 5,8 18,8 7,8 7,1 7,9 3,0 9,2 1,9 2,7 

S35 Pomagati ljudem v Sloveniji, ki jim gre slabše kot vam. 
 SJM091 0,0 0,3 0,9 1,1 2,6 11,7 7,5 15,4 22,3 13,6 20,8 2,5 1,2 

 SJM112 0,7 0,7 0,4 1,3 2,2 7,5 7,5 10,3 15,8 14,6 38,1 0,8 0,2 

 
Ljudje na različne načine izvemo, kaj se dogaja v naši državi in po svetu. Prosimo vas, da za 
vsakega od naštetih virov informiranja poveste, kako pogosto dobite informacije iz tega vira.  
Je to dnevno, tedensko, mesečno, redkeje ali nikoli? 
 

  dnevno 
1 

tedensko 
2 

mesečno 
3 

redkeje 
4 

nikoli 
5 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

V217 dnevni časopisi      46,7 24,0 3,6 15,5 9,6 0,0 0,5 

V218 tiskane revije, 
tedniki 9,6 38,7 12,3 24,4 14,0 0,2 0,7 

V219 televizijska poročila 79,3 13,0 1,8 3,7 1,8 0,0 0,4 

V220 radijska poročila 67,6 12,5 2,2 11,3 6,0 0,0 0,4 

V221 mobilni telefon 23,8 7,1 3,5 18,6 46,3 0,1 0,7 
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V222 elektronska pošta 23,5 7,4 4,2 15,0 49,1 0,3 0,6 

V223 internet 41,0 9,4 2,7 9,0 37,2 0,1 0,6 

V224 pogovor s prijatelji 
ali kolegi 39,9 26,3 9,9 18,5 4,5 0,1 0,7 

 
 
Predhodna meritev SJM 2005/3+4: 
Ljudje na različne načine izvemo, kaj se dogaja v državi in po svetu. Prosim vas, da za 
vsakega od naštetih virov informiranja poveste, ali ste ga zadnji teden spremljali, da bi tako 
prišli do informacij?  
 

 
 spremljal 

zadnji 
teden 

1 

nisem 
spremljal 

zadnji 
teden 

2 
ne vem 

9 
b.o. 
0 

- dnevni časopis      62,6 36,7 0,1 0,6 
- poročila po radiu ali televiziji 89,0 10,3 0,1 0,6 
- revije, tedniki  50,0 48,9 0,2 1,0 
- poglobljena poročila po radiu, po televiziji 56,7 42,3 0,3 0,7 

- knjige  22,5 75,9 0,8 0,9 
- internet, elektronska pošta  34,8 63,7 0,5 1,0 
- pogovor s prijatelji ali kolegi 75,3 23,5 0,4 0,8 

 
 
V225  Kako pogosto, če sploh kdaj, uporabljate osebni računalnik? 
 
  SJM053+4 SJM112 

1 - nikoli 39,3 30,5 
2 - priložnostno, redko 21,3 12,6 
3 - pogosto 38,0 9,6 
4 - redno, vsakodnevno* - 46,5 
5 - ne vem, kaj je osebni računalnik  0,6 0,6 
8 - ne vem 0,4 0,0 
9 - b.o. 0,4 0,2 

 
* v meritvi 2005/3+4 ni bilo odgovora »redno, vsakodnevno«  
 
 
Kadar so volitve, ali volite vedno, običajno ali nikoli? 
 

  vedno 
1 

običajno 
2 

nikoli 
3 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

V226 na lokalni, občinski ravni 51,0 37,9 9,9 0,5 0,7 

V227 na državni ravni (Državni zbor, 
predsedniške volitve) 54,0 33,4 10,2 0,7 1,8 

 
 
S36 Ali ste se udeležili zadnjih volitev (leta 2008) za poslance v Državni zbor? 
 

  SJM091 SJM112 

1 - da  72,4 74,3 
2 - ne 26,0 22,4 
8 - ne vem 0,8 2,7 
9 - b.o. 0,8 0,7 
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S37  Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste takrat glasovali?  
 
  SJM091 SJM112 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 4,1 4,5 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    4,6 5,3 
 LIPA - stranka 0,8   
03 - NSI – Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka 2,2 1,3 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    13,7 15,8 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka in SMS – Stranka mladih 

Slovenije         
2,6 3,3 

06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       3,5 3,0 
07 - SD - Socialni demokrati  19,4 17,2 
08 - ZARES - nova politika 5,4 2,0 
09 - druga stranka 1,0 1,0 
77 - nisem volil - 24,8 
88 - ne vem 11,4 17,2 
99 - b.o. 31,2 4,6 
 
 
V228  Denimo, da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor. Za kandidata katere stranke bi 
            najverjetneje glasovali? 
 
01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 7,1 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    3,1 
03- NSI – Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka 1,4 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka                                          

S39 
15,1 

05 - SLS - Slovenska ljudska stranka         3,9 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       3,0 
07 - SD - Socialni demokrati  7,8 
08 - ZARES - nova politika 1,6 
09 - druga stranka 5,7 
77 - ne bi volil 25,4 
88 - ne vem 20,6 
99 - b.o. 5,4 
 

Dosedanje meritve: 
  SJM 

033+4 
SJM 

051+2 
SJM 
062 

SJM 
071 

SJM 
091 

01 - DESUS - Demokratska stranka 
upokojencev  2,0 1,7 4,3 3,2 3,9 

02 - LDS - Liberalna demokracija 
Slovenije    18,7 10,6 11,0 5,3 4,9 

 LIPA - - - - 0,7 
03 - SLS - Slovenska ljudska stranka          4,0 2,4 5,1 3,4 2,8 
04 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       3,9 4,1 2,9 7,1 4,5 
05 - SDS - Slovenska demokratska 

stranka    10,3 19,7 16,9 11,3 12,4 
06 - NSI – Nova Slovenija - Krščanska 

ljudska stranka 4,1 1,9 3,0 2,6 1,6 
07 - SD - Socialni demokrati  /ZLSD - 

Združena lista socialnih demokratov 5,8 6,2 8,1 16,3 14,6 
08 - ZARES - Stranka nove politike - - - 5,6 8,0 

 Stranko mladih Slovenije (SMS) 4,7 - - - - 
97 - druga stranka                           1,5 1,3 6,2 1,5 1,1 
98 - ne bi šel na volitve 18,0 17,8 - 12,9 18,9 
99 - ne vem, koga bi volil, b.o. 26,9 34,0 42,6 30,8 26,6 
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Dosedanje meritve: 
  SJM 

994 
SJM 
001 

SJM 
011 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
031 

01 - Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije (DESUS)                       2,3 2,4 4,7 2,6 2,4 3,3 

02 - Liberalna demokracija Slovenije 
(LDS) 22,8 30,9 28,3 23,3 19,1 24,0 

03 - Slovenska ljudska stranka (SLS) 5,7 2,6 5,8 4,2 3,1 4,4 
04 - Slovenska nacionalna stranka (SNS)      1,9 2,1 2,7 1,7 2,8 2,9 
05 - Socialdemokratska stranka Slovenije 

(SDS)                                  10,7 8,1 7,3 7,8 6,9 8,9 
06 - Nova Slovenija - krščanska ljudska 

stranka (NSI)  - 4,6 3,4 3,0 6,0 
07 - Združena lista socialnih demokratov 

(ZLSD) 5,5 7,5 7,6 7,7 5,3 6,9 
08 - Stranka mladih Slovenije (SMS) - 4,2 6,4 4,1 4,3 4,1 
96 - drugo stranko                           1,1 0,9 2,4 0,6 1,9 1,5 
97 - ne vem, koga bi volil, b, o,           25,3 36,7 19,3 31,9 37,6 21,7 
98 - ne bi šel na volitve                                    15,5 12,6 13,7 16,5 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM 
901 

SJM 
912 

SJM  

 921 
SJM 
931 

SJM 
941 

01 - Demokratska stranka (tudi nova DS-94)      (9,9)  8,1  8,3  4,7  2,8 
02 - Liberalno-demokratska stranka (tudi LDS94) 10,9   5,3  7,7 10,7 11,6 
03 - Liberalna stranka                            -    1,4  2,0   -    - 
04 - Ljudska stranka, SLS                        9,4   4,0  2,9  7,2  7,3 
05 - Narodna demokratska stranka                (9,9)  1,0  0,6   -    - 
06 - Slovenska nacionalna stranka, SNS            -     -    -   3,2  3,9 
07 - Socialdemokratska stranka Slovenije, SDS    3,0   2,5  3,5  3,6  2,3 
08 - Socialistična stranka Slovenije            20,6   1,3  0,8   -    - 
09 - Slovenski krščanski demokrati, SKD             2,9   5,4  5,5  7,0  6,8 
10 - Socialdemokratska prenova, Združena lista 

socialnih demokratov, ZLSD    9,8  10,7  5,8  2,8  4,2 
11 - Zeleni Slovenije                               8,7   7,4  5,2  3,9  2,8 
97 - verjetno ne bi šel na volitve                    -    3,6   -  16,3   - 
98 - drugo, navedite katero                       24,5   1,4  1,3  1,4  1,0 
99 - ne vem, kako bi ravnal                           -   45,4 35,9 39,3 39,4 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM  
942 

SJM 
951 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
981 

01 - DS             1,8  2,1  2,1  3,0  2,7 
02 - DESUS               0,7  0,9  0,9  2,4 
03 - LDS           13,9 15,1 10,8 14,6 16,4 
04 - SLS            7,3  6,4  5,6  7,7  7,0 
05 - SNS            2,1  2,3  1,2  1,9  1,0 
06 - SDS            5,8  7,3  6,8  6,5  8,0 
07 - SKD            8,2  7,6  5,2  2,5  4,0 
08 - ZLSD           3,0  6,4  3,4  4,6  4,6 
09 - ZS             2,0  2,6  1,1  0,2  0,7 
14 - drugo stranko  1,0  0,1  0,4  0,4  1,5 
98 - ne vem, kako bi volil      39,7 36,6 43,3 38,1 22,2 
99 - ne bi volil   14,9 12,4 18,7 19,2 15,4 
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S38  Pa vendarle, katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale? 
 

  SJM062 SJM081 SJM091 SJM112 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 0,8 2,3 3,5 2,2 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    4,0 3,2 4,8 1,5 
 LIPA - stranka - 0,7 0,5  
03 - NSI – Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka 1,4 0,4 1,9 0,6 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    5,0 3,6 11,4 3,0 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka         1,5 2,4 3,3 1,6 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       0,7 2,9 4,9 1,2 
07 - SD - Socialni demokrati  3,8 3,1 15,1 2,3 
08 - ZARES - nova politika - 1,7 7,5 0,5 
09 - druga stranka 0,8 0,4 0,7 1,2 
66 - se ne nanaša, je navedel stranko    43,1 
77 - nobena - - 21,7 25,1 
88 - ne vem 4,8 17,7 10,4 7,1 
99 - b.o. (mašilo) 77,3 61,7 14,5 10,6 

 
Dosedanje meritve: 
 
  SJM022 SJM042 SJM061 

  n=529 n=516 n=518 
01 -  DESUS - Demokratska stranka upokojencev  5,1 2,7 3,3 
02 -  LDS - Liberalna demokracija Slovenije    32,1 20,2 20,8 
03 -  SLS - Slovenska ljudska stranka          8,1 2,9 6,0 
04 -  SNS - Slovenska nacionalna stranka       5,5 6,4 5,4 
05 -  SDS - Slovenska demokratska stranka    15,9 31,6 27,4 
06 -  NSI – Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 10,4 7,6 7,7 
07 -  SD (prej ZLSD) - Socialni demokrati  10,4 14,0 16,8 
08 - SMS – Stranka mladih - - 1,2 
09 - Zelene, ekološke stranke - - 1,7 
10 - AS – Aktivna Slovenija - - 0,4 
11 - druga stranka  4,3 4,8 1,5 
77 -  (ne želi odgovoriti)     5,9 8,9 6,6 
88 -  (ne vem)                                          2,3 1,0 1,0 
99 -  (brez odgovora)                           0,2 
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Navedli vam bomo nekaj možnih oblik političnega in družbenega delovanja ljudi.  
Za vsako od njih mi prosim povejte, ali ste vi sami že kdaj sodelovali pri tem. 
 

  
da, v zadnjih* 
12 mesecih 

 1 

da, vendar je* 
minilo več kot 
12 mesecev 

2 
ne 
3 

ne  
vem 

8 
b.o. 
9 

S39 se udeležil političnega sestanka ali shoda 
 SJM091 2,9 - 96,2 0,2 0,8 

 SJM112 3,0 6,5 90,1 0,1 0,3 

S40 imel stik ali poskušal priti v stik s politikom ali političnim funkcionarjem, da bi tako 
izrazil svoje poglede   

 SJM022 2,7 - 96,1 1,3  

 SJM042 1,6 - 97,7 0,7  

 SJM061 3,9 - 95,9 0,2  

 SJM082 1,6 - 97,9 0,1 0,5 

 SJM091 1,8 - 97,5 0,3 0,5 

 SJM112 3,6 3,6 92,6 0,0 0,2 

S41 prispeval denar za neko družbeno ali politično aktivnost   
 SJM091 9,1 - 90,1 0,3 0,5 
 SJM112 2,2 2,9 94,6 0,0 0,3 

S42 stopil v stik z množičnimi mediji, ali v njih nastopil, da bi tako izrazil svoje poglede   
 SJM091 2,6 - 96,6 0,2 0,6 
 SJM112 1,4 1,6 96,8 0,0 0,2 

S43 sodeloval v internetnem političnem forumu ali  razpravni skupini        
 SJM091 4,5 - 94,7 0,3 0,5 

 SJM112 2,6 1,6 95,4 0,1 0,3 

* v meritvah pred 2011 je odgovor »da« združen v eno kategorijo. 
 
 

V229  Ali so naloge, ki jih opravljate pri svojem delu, večinoma take, da zahtevajo fizični  
napor, ali pa opravljate večinoma umsko delo? Če sedaj ne delate, povejte za svoje 
glavno delo v preteklosti. Uporabite lestvico, kjer 1 pomeni »večinoma fizično delo«, 
10 pa pomeni »večinoma umsko delo«  
 

večinoma 
fizično delo                              

       večinoma 
umsko delo 

ne 
vem 

b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

05/3+4 10,8 3,4 4,5 2,8 13,9 6,7 4,5 8,5 6,6 16,3 12,9 0,1 
11/2 12,8 5,9 5,5 3,8 19,0 6,1 5,1 8,0 10,3 19,6 1,3 2,6 

 
 
V230  Ali so naloge, ki jih opravljate oz. ste jih v preteklosti opravljali pri svojem delu, 

večinoma rutinske ali večinoma ustvarjalne? Uporabite lestvico, kjer 1 pomeni 
»večinoma rutinske naloge«, 10 pa pomeni »večinoma ustvarjalne naloge«.  
 

večinoma 
rutinske 
naloge             

       večinoma 
ustvarjalne 

naloge 

ne 
vem 

b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

05/3+4 9,3 6,5 6,1 4,9 10,5 7,0 6,7 12,4 6,5 7,7 13,0 0,1 
11/2 12,2 6,9 7,2 6,9 17,3 7,1 8,0 11,2 7,6 11,6 1,2 2,7 
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V231  In v kakšni meri ste oz. ste bili samostojni pri opravljanju svojih delovnih nalog? 
Uporabite lestvico, kjer 1 pomeni »sploh nisem samostojen«, 10 pa pomeni 
»popolnoma sem samostojen«.  

 

sploh nisem 
samostojen                 

      popolnoma sem 
samostojen 

ne 
vem 

b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

05/3+4 3,0 1,9 2,0 2,3 6,2 3,5 6,9 13,6 12,2 25,7 13,1 0,6 
11/2 2,2 1,0 1,5 1,9 8,9 4,1 7,7 18,9 15,4 34,7 1,2 2,4 

 
 
V232 Ali sedaj nadzirate ali pa ste prej nadzirali druge pri delu? 
 

1 - da 37,4 
2 - ne 58,9 
8 - ne vem 0,5 
9 - b.o. 3,2 
 
Predhodne meritve: SJM 2005/3+4 
Ali sedaj nadzirate ali pa ste prej nadzirali druge pri delu? 
 
1 - da 32,7 
2 - ne 41,9 
8 - se ne nanaša 15,0 
9 - ne vem 0,1 
0 -  b. o. 10,2 
 
 
V233 Ali ste vi na splošno tisti, ki v vašem gospodinjstvu pridobiva največ dohodka? 
 

1 - da    46,0 
2 - ne 51,6 
8 - ne vem 0,8 
9 - b.o. 1,5 
 
Predhodne meritve: SJM 2005/3+4 
 
1 - da 42,9 
2 - ne 53,5 
9 - ne vem 2,0 
0 - b. o. 1,6 
 
 
V234 Ali je tisti, ki na splošno v gospodinjstvu pridobiva največ dohodka, sedaj zaposlen, 

ali ni? 
 

1 - da 37,4 
2 - ne 15,0 
8 - ne vem 0,3 
9 - b.o. 47,3 
 
Predhodne meritve: SJM 2005/3+4 

 
1 - da 39,1 
2 - ne 17,7 
8 - se ne nanaša 26,4 
9 - ne vem 1,3 
0 - b. o. 15,5 
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V235  Ali je vaša družina v preteklem letu dni ... 

 
  SJM053+4 SJM112 

1 - privarčevala kaj denarja 32,7 35,0 
2 - ravno še shajala      43,3 41,8 
3 - porabila nekaj prihrankov 13,2 16,1 
4 - porabila prihranke in si sposodila denar 5,7 4,0 
8 - ne vem 3,5 1,8 
9 - b.o. 1,6 1,3 
 
 
V236 Ljudje včasih označujejo samega sebe kot pripadnika razreda delavcev, srednjega 

razreda, ali pa zgornjega ali spodnjega razreda. Ali bi vi zase rekli, da sodite v: 
 

  SJM053+4 SJM112 

1 - zgornji razred 1,2 0,7 
2 - zgornji srednji razred 20,7 19,9 
3 - spodnji srednji razred 33,8 41,2 
4 - delavski razred 33,0 29,7 
5 - spodnji razred 4,3 4,5 
8 - ne vem 4,7 2,4 
9 - b.o. 2,3 1,6 
 
Meritev SJM993 
 
1 -  čisto spodnji          2.8  
2 -  delavski          31.4 
3 -  srednji          54.3 
4 -  višji srednji           8.3 
5 -  zgornji            1.0 
8 -  ne vem            2.0 
9 -  brez odgovora                                          0.2 
 
 
V237  Tu je dohodkovna lestvica od 1 do 10, kjer 1 pomeni »najnižjo dohodkovno skupino«, 

10 pa »najvišjo dohodkovno skupino« v Sloveniji. Prosimo vas, da ocenite, v katero 
skupino sodi vaše gospodinjstvo, pri tem pa upoštevajte vse plače, pokojnine in vse 
druge dohodke članov vašega gospodinjstva.  

 

najnižja 
dohodkovna 
skupina 

       
najvišja dohodkovna 

skupina 

ne 
vem 

b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM053+4 4,5 6,9 9,5 13,5 25,4 14,9 14,0 5,0 0,8 0,6 3,0 1,9 
SJM112 4,2 6,7 9,2 13,5 26,4 18,2 12,7 4,5 0,2 0,5 1,5 2,4 
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2. VREDNOTENJE ENAKOSTI, ZAKONITOSTI IN DRUGA STALIŠČA 
  
Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega  
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen  
odnos.   

 
   zelo 

negativen 
1 

negativen 
2 

niti - niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

S45 narod SJM912 0,1 1,7 10,6 50,8 30,3 6,5  
  SJM923 0,3 2,6 15,5 54,7 20,2 6,6  
  SJM931 0,4 2,7 15,4 53,4 21,0 7,1  
  SJM942 0,9 2,8 23,7 45,5 19,3 7,7  
  SJM953 0,4 1,6 9,0 57,0 32,0 -  
  SJM961 1,0 2,9 25,4 55,7 14,7 0,3  
  SJM982 0,5 4,7 23,0 57,8 14,0 -  
  SJM994 0,5 2,0 19,3 61,4 16,4 0,4  
  SJM001 0,5 2,9 19,1 60,1 15,4 2,0  
  SJM012 0,9 5,2 25,6 57,5 8,9 1,9  
  SJM021 1,3 3,7 24,2 56,1 10,8 3,8  
  SJM031 0,8 5,2 25,2 57,2 9,9 1,7  
  SJM033+4 0,8 3,1 18,8 62,0 13,2 2,0  
  SJM051 0,9 4,3 24,2 58,0 9,9 2,8  
  SJM062 1,6 3,8 20,0 58,6 13,2 2,1 0,7 
  SJM072 0,8 3,5 22,9 56,8 13,1 3,0  
  SJM092 0,7 4,4 21,4 62,2 8,8 2,6  
  SJM0112 0,6 1,9 15,6 65,9 11,6 3,9 0,6 

          
S46 socializem SJM953 3,8 23,7 41,6 27,9 3,0 -  
  SJM961 8,5 25,2 43,9 18,8 2,9 0,6  
  SJM982 2,9 24,1 42,9 26,1 3,8 0,1  
  SJM994 3,7 23,7 44,7 23,7 3,9 0,4  
  SJM001 3,4 20,5 35,0 31,1 3,9 6,1  
  SJM012 3,3 20,7 37,7 29,0 2,7 6,7  
  SJM021 4,1 16,7 36,5 28,5 4,4 9,8  
  SJM031 3,1 21,0 37,4 28,3 3,6 6,6  
  SJM033+4 4,8 18,3 38,9 27,9 4,5 5,7  
  SJM051 3,3 16,0 38,3 27,2 4,3 10,9  
  SJM062 3,5 15,2 37,9 29,8 5,4 7,3 1,0 
  SJM072 2,8 19,6 40,2 25,9 3,9 7,6  
  SJM092 3,1 17,6 37,6 32,1 4,9 4,5  
  SJM0112 1,7 14,0 35,3 40,1 3,9 4,1 0,8 
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S46 ukinitev smrtne  SJM912    3,0 12,8 20,0 35,0 19,3 9,9  
 kazni SJM923    4,8 17,2 22,6 29,4 12,5 13,3  
  SJM942    6,0 17,4 15,6 25,8 23,0 12,2  
  SJM953    4,7 20,5 22,2 35,4 17,2 -  
  SJM961    7,0 19,7 28,4 28,4 16,0 0,4  
  SJM982    8,3 22,5 24,5 30,6 14,0 0,1  
  SJM994    4,5 19,9 25,0 38,1 11,9 0,6  
  SJM001    4,8 19,2 21,2 32,4 16,7 5,7  
  SJM012    8,1 20,4 17,0 35,2 14,1 5,2  
  SJM021    7,2 19,1 20,7 28,9 17,2 6,8  
  SJM031    4,7 18,0 17,5 38,8 15,7 5,4  
  SJM033+4  6,4 18,4 19,6 35,3 16,8 3,4  
  SJM051    3,4 16,8 20,2 36,1 14,0 9,6  
  SJM062   6,9 15,9 19,7 36,0 14,7 5,7 1,2 
  SJM072 5,1 15,9 23,7 36,8 12,3 6,1  
  SJM092 5,7 20,9 24,3 32,8 12,3 4,1  
  SJM0112 2,9 17,6 24,9 31,8 15,8 6,1 0,9 

S47 globalizacija              SJM001   4,4 27,7 37,9 8,9 2,2 18,8  
  SJM012   5,6 19,6 37,3 16,0 2,2 19,3  
  SJM021   5,4 23,7 34,0 14,2 2,0 20,7  
  SJM031   4,7 17,6 34,5 21,6 2,0 19,7  
  SJM033+4 6,7 18,4 36,1 19,8 3,2 15,9  
  SJM051   4,9 18,7 32,5 16,9 3,2 23,9  
  SJM062   4,7 19,0 36,4 19,8 2,2 16,7 1,2 
  SJM072 4,6 22,3 36,3 20,3 1,8 14,8  
  SJM092 7,2 26,8 32,5 17,5 2,7 13,2  
  SJM0112 3,2 25,0 34,4 20,9 1,8 13,8 0,9 

S48 pravica do splava    SJM923   3,2 8,2 16,5 41,8 22,3 7,9  
  SJM931   4,6 11,6 14,9 37,9 24,1 7,0  
  SJM942   6,5 10,8 15,3 29,6 29,7 8,2  
  SJM953   5,2 10,7 18,6 38,9 26,6 -  
  SJM961   5,6 8,2 24,7 39,6 21,5 0,5  
  SJM982   2,9 10,3 20,4 39,2 27,1 -  
  SJM994   2,8 10,9 23,0 43,6 19,2 0,5  
  SJM001   4,4 10,5 16,5 41,6 24,0 3,0  
  SJM012   4,1 10,1 16,7 41,6 23,3 4,2  
  SJM021   5,1 8,5 12,9 42,4 27,0 4,2  
  SJM031   4,6 11,7 14,7 43,4 21,7 3,8  
  SJM033+4 4,3 10,9 16,3 42,9 22,6 2,8  
  SJM051   4,5 8,5 16,0 46,4 19,1 5,6  
  SJM062   5,5 12,9 18,0 42,2 16,4 4,1 1,0 
  SJM072 3,9 11,3 16,1 45,4 17,8 5,4  
  SJM092 2,4 11,8 15,9 46,0 20,3 3,7  
  SJM0112 3,1 10,9 19,0 46,8 15,0 4,0 1,3 
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S49 internet                    SJM001    0,9 3,4 15,6  40,7 27,6 11,8  
  SJM012    1,2 3,7 16,1  41,9 27,4  9,7  
  SJM021    0,3 4,0 13,1  41,6 30,2 10,9  
  SJM031    0,5 3,1  8,9  47,2 29,1 11,4  
  SJM033+4  1,0 3,1 13,1  46,2 29,8  6,9  
  SJM051    1,2 3,7 12,6  46,4 24,1 12,1  
  SJM062   0,9 3,4 13,8 45,9 28,3 6,7 1,1 
  SJM072 1,0 2,8 13,5 48,7 25,9 8,1  
  SJM092 0,8 4,3 12,3 45,8 30,3 6,5  
  SJM0112 0,7 3,3 11,8 50,2 26,2 7,1 0,7 

S50 slovensko 
domobranstvo     

SJM942   13,6 23,4  30,1 13,0 4,0 15,9  
 SJM953   11,3 34,8  39,2 12,9 1,7   -  
  SJM961   18,7 26,9  42,7  8,4 2,3  1,1  
  SJM982   14,0 28,6  44,0 11,4 1,6  0,4  
  SJM994    8,3 29,3  48,6 11,6 1,6  0,5  
  SJM001   16,7 24,1  31,5 14,9 2,0 10,7  
  SJM012   15,6 24,2  33,6 13,1 1,8 11,7  
  SJM021   17,4 23,5  32,5 12,1 2,6 11,9  
  SJM031   11,9 22,2  33,6 17,2 2,1 13,0  
  SJM033+4 13,4 25,4  34,0 14,3 3,3  9,5  
  SJM051   12,2 20,0  29,1 15,3 3,7 19,8  
  SJM062   14,6 21,7 30,5 17,9 3,0 10,6 1,7 
  SJM072 13,4 21,8 30,8 19,2 3,0 11,9  
  SJM092 14,5 25,0 28,6 18,2 4,4 9,3  
  SJM0112 12,3 33,3 24,7 16,1 3,6 8,5 1,6 

S51 verouk v šolah         SJM922   16,0  22,8  24,8 22,7 4,7 9,0  
  SJM931   18,0  23,2  23,8 21,6 4,8 8,6  
  SJM942   16,9  22,4  26,4 19,1 7,3 7,7  
  SJM953   16,5  30,8  26,7 20,4 5,5  -  
  SJM961   22,2  27,2  27,5 17,3 5,5 0,3  
  SJM982   22,1  32,3  23,3 18,6 3,6 0,1  
  SJM994   15,2  32,7  29,0 19,9 2,7 0,5  
  SJM001   24,2  34,4  20,6 15,0 3,4 2,4  
  SJM012   23,3  30,8  21,7 17,9 3,3 3,0  
  SJM021   26,6  27,3  21,4 16,2 4,4 4,1  
  SJM031   18,6  31,5  22,2 19,5 4,8 3,4  
  SJM033+4 21,4  30,3  24,5 17,9 3,5 2,2  
  SJM051   16,7  34,2  24,2 15,6 3,4 6,0  
  SJM062   21,4 30,8 21,1 18,8 4,1 2,8 0,9 
  SJM072 23,6 27,7 25,7 14,5 2,8 5,7  
  SJM092 22,7 29,7 26,5 13,9 3,1 4,1  
  SJM0112 18,6 36,3 21,7 15,5 2,4 4,6 0,8 
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S52 sindikalne pravice 
delavcev   

SJM942   1,9  4,8 15,0 44,9  24,0 9,5  
 SJM953   1,3  3,6 12,0 50,0  33,1  -  
  SJM961   1,7  4,4 20,7 52,2  20,4 0,6  
  SJM982   1,7  6,9 15,2 53,2  23,0  -  
  SJM994   0,9  3,9 23,7 54,4  16,7 0,5  
  SJM001   2,4  7,1 17,3 44,1  25,3 3,8  
  SJM012   3,5 10,8 16,2 45,7  19,0 4,8  
  SJM021   3,0  8,2 17,1 43,5  23,1 5,1  
  SJM031   2,8 10,6 19,7 46,8  15,4 4,8  
  SJM033+4 1,8  4,5 13,5 54,1  22,8 3,1  
  SJM051   2,3  4,5 18,3 52,2  17,1 5,7  
  SJM062   1,0 4,1 14,6 55,4 19,8 4,2 0,9 
  SJM072 1,5 3,8 15,0 54,5 20,6 4,7  
  SJM092 1,7 4,5 18,2 53,5 18,4 3,7  
  SJM0112 1,0 3,6 15,8 57,2 16,7 4,8 ,8 

S53 slovenski partizani    SJM942    3,6 8,9  34,7  27,6 13,5  11,6  
  SJM953    0,7 4,3  26,6  51,4 16,9   -    
  SJM961    2,6 9,8  42,1  35,4  9,5   0,7  
  SJM982    1,7 4,8  36,3  41,4 15,8    -  
  SJM994    1,2 6,5  41,1  41,6  9,2   0,5  
  SJM001    1,5 5,4  30,2  40,9 13,9   8,1  
  SJM012    1,8 5,8  34,8  41,0  9,7   6,9  
  SJM021    2,1 7,9  32,3  36,8 12,6   8,3  
  SJM031    2,1 6,7  32,3  41,3 10,3   7,2  
  SJM033+4  2,2 7,9  33,5  39,4 10,6   6,5  
  SJM051    2,3 7,3  28,4  38,9 10,5  12,6  
  SJM062   2,0 7,3 33,0 36,7 10,5 9,3 1,3 
  SJM072 2,9 9,7 26,9 40,2 10,2 10,1  
  SJM092 3,1 9,0 29,1 38,5 12,4 7,9  
  SJM0112 1,2 6,3 27,7 46,2 11,2 5,8 1,6 

S54 enakost med 
spoloma    

SJM942   0,4 0,9  9,6 33,2  50,8  5,2  
 SJM953   0,0 1,8  8,9 44,0  45,4   -  
  SJM961   0,6 2,2 14,0 45,2  37,6  0,4  
  SJM982   0,7 1,8 15,3 47,5  34,7   -  
  SJM994   0,5 2,7 13,6 55,5  27,2  0,5  
  SJM001   0,7 2,2 11,3 44,8  38,9  2,2  
  SJM012   1,1 2,9 13,3 47,6  32,7  2,4  
  SJM021   0,7 3,4 12,6 45,3  34,6  3,4  
  SJM031   1,9 3,4 11,6 50,8  30,3  2,1  
  SJM033+4 1,9 4,4 11,2 46,5  34,0  1,9  
  SJM051   3,0 4,9 12,8 45,8  29,9  3,6  
  SJM062   1,8 3,3 11,9 49,4 30,9 2,1 0,7 
  SJM072 2,6 3,7 13,1 51,7 24,2 4,9  
  SJM092 1,6 4,2 12,8 46,4 31,3 3,7  
  SJM0112 0,7 2,5 5,2 50,8 37,0 3,0 0,8 
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S55 majhne socialne 
razlike         

SJM942   2,3  6,2  18,8 38,7 25,7  8,3  

 SJM953   1,7  7,8  17,3 44,2 29,0   -  

  SJM961   1,8  5,9  20,5 47,1 24,4  0,4  

  SJM982   1,2  6,2  21,0 46,8 24,8  0,1  

  SJM994   0,5  4,3  20,5 55,5 18,8  0,5  

  SJM001   1,4  4,7  12,6 48,9 29,3  3,1  

  SJM012   2,3  7,7  17,1 49,3 20,8  2,8  

  SJM021   1,7  5,8  15,3 46,4 26,2  4,6  

  SJM031   2,1  7,9  18,1 46,5 21,7  3,7  

  SJM033+4 1,7  5,4  15,1 47,3 28,1  2,2  

  SJM051   2,6  4,8  13,6 50,7 22,7  5,7  

  SJM062   2,2 4,4 15,8 52,5 20,1 4,2 0,8 

  SJM072 2,1 4,1 19,9 47,6 20,4 5,9  

  SJM092 2,7 5,2 14,1 46,4 27,6 4,1  

  SJM0112 0,7 3,7 10,9 55,8 25,3 2,6 1,0 

S56 kapitalizem            SJM953    8,4 29,1 37,9 21,3  3,3   -  

  SJM961   10,2 23,2 50,4 13,9  1,8  0,6  

  SJM982    7,2 27,5 47,5 15,2  2,4  0,2  

  SJM994    4,3 23,7 52,4 17,7  1,4  0,6  

  SJM001    5,1 27,7 38,2 17,2  2,4  9,5  

  SJM012    6,6 27,0 39,7 14,8  1,1 10,8  

  SJM021   10,4 25,6 38,5 12,7  1,5 11,2  

  SJM031    5,8 30,8 37,7 15,0  1,4  9,4  

  SJM033+4  8,7 27,9 39,9 13,2  1,7  8,6  

  SJM051    9,7 25,9 33,5 12,8  1,1 17,0  

  SJM062   7,5 27,6 36,2 13,5 1,6 12,7 1,0 

  SJM072 9,3 27,0 38,4 12,0 1,4 11,9  

  SJM092 13,4 30,0 35,7 10,3 1,3 9,3  

  SJM0112 7,1 32,6 38,2 11,8 1,4 8,0 1,0 

S57 liberalizem            SJM912   13,5 34,0  20,5  5,1 0,6  26,2  

  SJM923    5,9 24,8  28,0  6,6 1,5  33,1  

  SJM931    7,6 23,3  26,3  6,6 2,3  33,9  

  SJM944    6,8 27,9  26,8  6,7 2,5  29,3  

  SJM961    3,7 12,0  61,2 17,6 3,5   2,0  

  SJM982    3,6 17,2  55,0 19,5 4,2   0,4  

  SJM994    2,6 14,2  57,5 22,6 2,5   0,7  

  SJM001    2,3 12,8  39,6 25,7 5,2  14,4  

  SJM012    2,6 14,6  42,2 20,9 3,9  15,8  

  SJM021    5,2 14,9  38,6 19,7 4,8  16,8  

  SJM031    2,4 16,5  36,2 24,9 3,2  16,9  

  SJM033+4  4,5 16,8  41,3 19,9 4,8  12,6  

  SJM051    3,3 13,9  37,5 17,9 4,4  23,1  

  SJM062   3,3 12,6 39,7 19,9 5,0 18,2 1,3 

  SJM072 3,0 15,3 41,2 19,6 2,8 18,1  

  SJM092 4,8 17,0 39,3 19,1 3,3 16,4  
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  SJM0112 3,6 19,8 40,7 20,4 2,9 11,2 1,3 
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S58 Evropa                 SJM912   0,5  2,4  14,0  52,2 22,2  8,8  
  SJM923   0,5  2,7  17,2  53,1 17,0  9,4  
  SJM931   0,8  4,8  21,4  48,4 13,2 11,4  
  SJM944   1,2  1,5  22,2  56,5  8,2 10,3  
  SJM961   1,8  5,9  30,3  48,5 13,0  0,6  
  SJM982   2,0 11,5  29,3  45,7 11,6   -  
  SJM994   1,3  5,5  30,7  52,7  9,2  0,6  
  SJM001   3,8 11,0  31,4  37,0  9,4  7,6  
  SJM012   5,3 13,1  29,8  39,5  7,8  4,5  
  SJM021   4,3 10,0  28,9  37,3 12,3  7,3  
  SJM031   2,1  5,9  20,9  52,1 15,5  3,6  
  SJM033+4 1,3  4,7  25,1  48,9 15,4  4,7  
  SJM051   1,9  6,5  28,8  44,8  9,7  8,3  
  SJM062   1,9 6,6 28,2 45,6 10,3 6,8 0,7 
  SJM072 1,5 4,6 30,7 48,5 5,9 8,8  
  SJM092 2,1 4,4 31,6 46,6 7,9 7,5  
  SJM0112 1,6 8,8 38,6 40,5 4,4 5,2 0,8 

 
 
V nadaljevanju vam bomo navedli nekaj trditev o razlikah glede dohodkov med ljudmi, vi pa 
povejte, ali z njimi soglašate ali ne soglašate. 
 
S59   Vlada je odgovorna za to, da zmanjša razlike v dohodkih med ljudmi z visokimi  
 dohodki in ljudmi z nizkimi dohodki. 
 

  SJM002 SJM054 SJM0091 SJM0112 

1 - močno soglašam 39,2 36,6 46,9 34,6 
2 - soglašam 44,4 40,2 42,2 48,6 
3 - niti soglašam, niti ne soglašam 5,5 13,2 6,0 9,6 
4 - ne soglašam 6,2 5,6 2,6 4,8 
5 - močno ne soglašam 1,3 0,7 0,5 1,2 
8 - ne vem 3,5 2,3 1,4 0,9 
9 - b.o. - 1,4 0,5 0,2 

 
 
S60 Večje razlike v dohodkih so potrebne za napredek in blagostanje Slovenije.  
 

  SJM922 SJM981 SJM054 SJM0112 

1 - močno soglašam 4,4 3,5 3,1 2,7 
2 - soglašam 22,9 17,4 17,6 15,1 
3 - niti soglašam, niti ne soglašam 18,3 13,2 22,0 19,3 
4 - ne soglašam 37,6 39,0 40,9 45,2 
5 - močno ne soglašam 8,9 21,3 10,4 14,0 
8 - ne vem 6,8 4,7 5,0 2,7 
9 - b.o. 1,2 1,0 1,1 1,0 
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S61 Kaj mislite, ali bi morali ljudje z visokimi dohodki plačevati večji delež svojega 

dohodka za davek, v primerjavi s tistimi, ki imajo nizke dohodke, ali naj bi plačevali 
enak ali manjši delež dohodka za davke? 

 

  SJM922 SJM981 SJM053+4 SJM091 SJM112 

1 - dosti večji delež                        23,0 32,4 25,9 29,2 23,9 
2 - večji delež               56,0 52,3 59,2 53,6 62,2 
3 - enak delež               12,1 10,6 8,1 11,6 10,0 
4 - manjši delež               1,1 0,9 1,2 1,5 0,5 
5 - dosti manjši delež               0,0 0,3 0,7 0,0 0,1 
8 - ne vem, ne morem izbrati 5,6 2,9 3,6 3,2 2,5 
9 - b.o. 2,2 0,6 1,4 0,8 0,8 

 
 
Ali je pravično, ali ni pravično - je prav ali ni prav - da si ljudje z višjimi dohodki lahko... 
 
S62  ... s plačilom zagotovijo boljšo zdravstveno oskrbo kot ljudje z nizkimi dohodki? 
 

  SJM981 SJM053+4 SJM091 SJM112 

1 - zelo pravično, zagotovo prav 4,6 2,9 1,0 0,8 
2 - deloma pravično, prav 14,4 9,5 7,4 8,6 
3 - niti pravično, niti nepravično, mešani občutki 14,2 14,4 15,7 14,6 
4 - deloma nepravično, narobe 19,9 18,0 13,9 19,4 
5 - zelo nepravično, zagotovo narobe 45,8 52,7 58,8 54,9 
8 - ne vem, ne morem izbrati 1,2 1,5 2,5 1,2 
9 - b.o. - 0,9 0,7 0,5 

 
 
S63   ... da ljudje z višjimi dohodki lahko omogočijo boljšo izobrazbo svojim otrokom, kot 

ljudje z nižjimi dohodki? 
 

  SJM981 SJM053+4 SJM091 SJM112 

1 - zelo pravično, zagotovo prav 3,4 2,2 1,5 1,3 
2 - deloma pravično, prav 10,8 8,1 7,7 7,7 
3 - niti pravično, niti nepravično, mešani občutki 11,3 11,0 13,4 13,1 
4 - deloma nepravično, narobe 21,0 17,8 15,7 20,4 
5 - zelo nepravično, zagotovo narobe 52,6 58,1 58,6 56,0 
8 - ne vem, ne morem izbrati 0,9 1,7 2,2 1,0 
9 - b.o. - 1,0 0,9 0,5 

 
S64 Ali mislite, da bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati,  
 zmanjšati ali odpraviti, ali pa so take razlike, kakršne so sedaj, primerne? 
 

  SJM 
973 

SJM 
982 

SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
091 

SJM 
112 

1 - razlike naj se povečajo 3,5 3,9 3,6 7,9 6,4 6,8 1,7 1,5 
2 - sedanje razlike so 

primerne 10,3 10,0 12,5 6,0 7,2 6,9 3,8 5,2 
3 - razlike naj se 

zmanjšajo 75,2 76,9 74,3 77,3 77,7 76,1 87,1 83,7 
4 - vsi dohodki bi morali 

biti enaki 6,4 4,3 5,4 4,8 4,8 5,8 4,3 5,2 
8 - ne vem 4,6 4,8 4,3 4,0 4,0 4,5 2,6 3,2 
9 - b.o.       0,5 1,1 
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S65 Povejte prosimo, kdo naj bi bil po vašem mnenju predvsem odgovoren za to, da bi 

imeli ljudje primeren življenjski standard? Ocenite na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 
pomeni 'to je predvsem odgovornost posameznika', 10 pa 'to je predvsem 
odgovornost države'. 

 

 to je predvsem 
odgovornost 
posameznika   

          to je predvsem 
odgovornost 

države 
ne 

vem b.o. 
 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99 

SJM061 4,2 2,6 4,1 4,5 4,5 19,3 7,7 10,0 11,9 8,1 21,1 1,8 0,1 
SJM091 1,9 1,0 2,3 3,5 3,7 25,8 10,5 13,5 15,0 7,5 12,7 1,7 0,8 
SJM112 1,6 1,8 2,5 4,2 5,0 26,1 11,4 12,1 11,8 7,4 15,1 0,7 0,4 

 
 
S66 Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju?  Pomembni sta tako  
 svoboda kot enakost. Toda če bi moral/a izbrati eno ali drugo...  
 

  SJM062 SJM071 SJM091 SJM112 

1 - bi ocenil/a, da je osebna svoboda pomembnejša, to je, 
da lahko živiš v svobodi in se razvijaš brez ovir, ali 54,3 55,6 48,4 49,2 

2 - bi ocenil/a, da je enakost pomembnejša, to je, da 
nihče ni zapostavljen in da razlike med socialnimi 
razredi niso prevelike  33,8 33,0 38,1 41,5 

3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 6,8 5,0 7,2 5,6 
8 - ne vem  5,1 6,4 5,0 3,0 
9 - b. o.   1,3 0,7 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM 
921 

SJM 
944 

SJM 
993 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
031 

SJM 
034 

SJM 
051 

1 - svoboda 34,9   48,2    43,5   39,4   47,1   48,6  53,4   53,4   50,3 
2 - enakost  39,8   35,5    42,5   46,7   41,9   40,6  37,8   36,8   38,8 
3 - ne soglašam    8,5    6,8     7,8    5,9    6,2    4,6   6,2    5,6    5,4 
9 - ne vem, b.o. 16,6    9,6     6,2    8,0    4,8    6,2   2,5    4,2    5,5 

 
 
S67 Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako  
 svoboda kot varnost. Toda če bi moral/a izbrati eno ali drugo...  
 

  SJM062 SJM071 SJM091 SJM112 

1 - bi ocenil/a, da je osebna svoboda pomembnejša, to je, 
da lahko živiš v svobodi in se razvijaš brez ovir, ali 29,6 35,8 29,8 28,5 

2 - bi ocenil/a, da je varnost pomembnejša, to je, da moje 
življenje ni ogroženo in se počutim varnega  57,9 53,3 56,9 60,9 

3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 7,2 4,8 6,2 6,0 
8 - ne vem  5,3 6,1 5,6 3,3 
9 - b.o.   1,5 1,3 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM012 SJM021 SJM031 SJM034 SJM051 

1 - svoboda  32,5    32,1  37,0    28,6   28,8 
2 - varnost   55,8    57,2  53,9    62,0   60,1 
3 - ne soglašam    6,1     4,5   6,0     4,7    4,6 
9 - ne vem, b.o.   5,6     6,2   3,2     4,7    6,5 
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S68 In katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako 
 enakost kot varnost. Toda če bi moral/a izbrati eno ali drugo...  
 
  SJM062 SJM071 SJM091 SJM112 

1 - bi ocenil, da je enakost pomembnejša, to je, da nihče ni 
zapostavljen in da razlike med socialnimi razredi niso 
prevelike ali 29,2 31,0 26,6 32,9 

2 - bi ocenil, da je varnost pomembnejša, to je, da moje 
življenje ni ogroženo in se počutim varnega 58,6 56,4 58,9 55,3 

3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 6,6 4,9 6,5 7,2 
8 - ne vem 5,6 7,7 6,7 3,5 
9 - b.o.   1,4 1,1 

 
Dosedanje meritve:  

  SJM034 SJM051 

1 - enakost 34,0 29,7 
2 - varnost 55,2 59,2 
3 - ne soglašam  4,9 4,9 
9 - ne vem, b.o. 5,9 6,2 

 
 
V večini dežel obstajajo razlike in celo spori in konflikti med različnimi družbenimi 
skupinami. Kako ostri so po vaši oceni v Sloveniji konflikti med spodaj navedenimi 
skupinami? 
 

   
zelo ostri 

spori 
1 

ostri 
2 

niso 
preveč 
ostri 

3 

ni teh 
sporov 

4 
ne vem 

8 
b.o. 
9 

S69 med revnimi in 
bogatimi             

SJM922 10,2 28,4 35,8 15,5 10,0  
 SJM981 10,6 27,7 41,7 11,9 8,1  
  SJM992 10,6 27,8 40,1 8,1 13,4  
  SJM051 12,3 38,2 37,8 6,2 5,5  
  SJM062 7,4 29,7 48,8 9,5 4,2 0,5 
  SJM091 7,7 31,3 44,6 10,6 4,9 0,9 
  SJM112 7,2 33,5 45,6 9,4 3,8 0,5 

S70 med nezaposlenimi 
in zaposlenimi        

SJM992 7,1 25,5 39,6 12,1 15,7  
 SJM051 7,2 34,3 39,1 12,1 7,3  
 SJM062 4,8 25,1 48,6 16,1 4,7 0,8 
  SJM112 4,0 33,8 43,5 14,0 4,4 0,3 

S71 med vodstvi podjetij 
in delavci   

SJM922 19,2 51,2 19,7 4,5  5,4  
 SJM981 21,5 45,3 24,6 3,4  5,2  
  SJM992 16,9 41,0 25,7 3,3 13,1  
  SJM051 11,2 45,0 34,3 2,0  7,5  
  SJM062 9,4 43,7 38,7 3,3 4,5 0,5 
  SJM091 18,7 48,9 24,1 3,5 4,0 0,8 
  SJM112 15,0 55,0 23,9 2,2 3,4 0,6 
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zelo ostri 
spori 

1 
ostri 

2 

niso 
preveč 
ostri 

3 

ni teh 
sporov 

4 

ne 
vem 

8 

b.o
. 
9 

S72 med mladimi in 
starimi              

SJM922 5,1 24,2  40,4 24,1   6,2  
 SJM981 5,6 21,4  45,7 20,1   7,4  
  SJM992 5,3 20,4  51,8 14,2   8,3  
  SJM051 4,7 22,9  52,4 14,8   5,3  
  SJM062 3,9 20,7 57,3 14,9 2,8 0,4 
  SJM112 2,0 18,5 59,1 16,5 3,2 0,7 

S73 med moškimi in 
ženskami         

SJM992 1,9  11,1 51,3  24,8 11,0   
 SJM051 1,7  12,4 57,2  22,6  6,2   
  SJM062 1,7 10,8 62,3 21,0 3,6 0,6 
  SJM112 1,1 11,3 62,1 21,4 3,4 0,7 

S74 med Slovenci in 
priseljenci         

SJM992 10,8  29,2 37,9   10,2  12,0   
 SJM051 10,3  41,6 35,8    6,7   5,6   
  SJM062 11,1 38,3 41,0 5,5 3,7 0,5 
  SJM112 4,2 31,4 48,5 10,4 5,1 0,4 

S75 med političnimi 
levičarji in 
političnimi desničarj 

SJM051 14,9     41,2      24,8         3,1      16,1      
 SJM062 15,4 44,5 23,4 2,6 13,3 0,9 
  SJM112 33,2 44,6 14,4 2,1 5,1 0,6 

S76 med vernimi in 
nevernimi          

SJM051 5,0     20,0      46,9        19,2       9,0               
 SJM062 6,3 23,4 46,4 18,0 5,5 0,4 
  SJM112 2,9 16,9 50,1 23,3 6,1 0,7 

 
 
Prebrali vam bomo nekaj stališč v zvezi z zakonitostjo, vi pa povejte, ali se z njimi strinjate, 
ali ne. Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate, in 5, da se 
popolnoma strinjate.  
 

V predhodnih meritvah so spremenjene merske lestvice: 
SJM70/71:  1 – se strinjam, 2 – se ne strinjam, 3 – ne vem, 4 – b.o. 
SJM81/82 in SJM87: 
1 – sploh se ne strinjam, 2 – v glavnem se strinjam, 3 – neodločen, ne vem, b.o.,  
4 – v glavnem se strinjam, 5 – popolnoma se strinjam 

 
   sploh se 

ne 
strinjam 

1 

ne 
strinjam 

se 
2 

niti – niti 
3 

strinjam 
se 
4 

v celoti 
se 

strinjam 
5 

 
ne 

vem 
8 

b.o. 
9 

S77 Človek se mora  SJM70/71  37,9  54,5  7,3 0,3 
 pokoravati samo tistim SJM81/82 9,3 16,1 16,1 45,5 13,1   
 zakonom, ki se mu zdijo SJM87 8,4 23,7 14,1 37,8 15,9   
 razumni. SJM112 11,1 36,1 17,4 28,6 3,7 2,7 0,3 

S78 Čisto v redu je, da iščeš  SJM70/71  56,6  33,0  10,1 0,2 
 luknje v zakonu. SJM81/82 24,2 28,9 19,0 24,2 3,8   
  SJM112 12,3 40,7 17,1 23,2 4,0 2,4 0,2 
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sploh se 
ne 

strinjam 
1 

ne 
strinjam 

se 
2 

niti – niti 
3 

strinjam 
se 
4 

v celoti 
se 

strinjam 
5 

 
ne 

vem 
8 

b.o. 
9 

S79 Človek mora spoštovati  SJM70/71  12,3  78,3  9,0 0,4 
 zakone ne glede na to, SJM81/82 2,4 10,9 14,8 50,9 21,0   
 koliko ga ti ovirajo v SJM87 4,6 22,4 13,4 43,9 15,6   
 njegovih osebnih 

težnjah. 

SJM112 

3,4 9,4 18,6 55,9 9,7 2,8 0,2 

S80 Lačen človek ima pravico  SJM70/71  81,0  13,0  5,7 0,4 
 krasti. SJM81/82 50,0 26,9 12,1 8,3 2,6   
  SJM112 27,6 44,1 16,1 8,9 2,1 0,9 0,4 

S81 Zakoni, ki se hitro  SJM70/71  15,3  73,8  10,4 0,5 
 spreminjajo, nimajo 

prave SJM81/82 5,3 11,0 22,5 42,6 18,6   
 veljave. SJM87 1,6 9,9 10,5 37,2 40,8   
  SJM112 2,4 10,1 12,9 54,8 16,1 3,1 0,6 

S82 Čisto v redu je prekršiti  SJM70/71  86,4  7,2  6,1 0,2 
 zakon, če te pri tem ne SJM81/82 48,4 33,7 10,6 5,4 2,0   
 dobijo. SJM112 28,0 50,5 10,3 7,9 0,8 2,2 0,4 
          

S83 Vsem zakonom se  SJM70/71  21,6  69,6  8,2 0,6 
 moramo strogo SJM81/82 5,7 14,5 14,9 42,2 22,6   
 pokoravati, zato so SJM87 9,0 23,9 15,9 37,4 13,9   

 zakoni. SJM112 3,5 13,0 23,7 50,1 7,5 1,9 0,4 

 
Prosim povejte, ali spodaj navedeni pojmi ustrezajo ali ne ustrezajo vaši predstavi o 
kapitalistični družbi. 
 
V meritvah 1991 in 1999 se je vprašanje glasilo: 
PROSIM POVEJTE MI, KATERA OD BESED NA SEZNAMU NAJBOLJ USTREZA VAŠI  
PREDSTAVI O KAPITALISTIČNEM GOSPODARSTVU SVOBODNEGA PODJETNIŠTVA? 
 

   ustreza 
1 

ne ustreza 
2 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

S84 stavka SJM911 61,4 22,4 16,2  
  SJM991 52,4 23,1 24,5  
  SJM112 69,5 19,8 9,0 1,7 

S85 svoboda SJM911 57,1 25,7 17,2  
  SJM991 52,6 24,6 22,8  
  SJM112 60,5 29,8 8,0 1,6 

S86 neenakost SJM911 58,3 23,6 18,1  
  SJM991 55,5 22,2 22,3  
  SJM112 52,0 37,6 8,6 1,8 

S87 blagostanje SJM911 63,1 18,7 18,2  
  SJM991 39,0 24,9 36,2  
  SJM112 45,5 42,5 10,3 1,8 

S88 sebičnost SJM911 62,0 20,4 17,6  
  SJM991 60,3 14,4 25,3  
  SJM112 49,7 38,6 9,6 2,1 

S89 dobiček SJM911 77,0 5,4 17,6  
  SJM991 72,4 6,6 21,0  
  SJM112 74,4 16,5 7,5 1,7 
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   ustreza 

1 
ne ustreza 

2 
ne vem 

8 
b.o. 
9 

S90 pravičnost SJM911 34,4 46,4 19,2  
  SJM991 21,5 54,5 24,0  
  SJM112 35,2 55,5 7,7 1,7 

S91 pomanjkanje SJM911 37,5 43,6 19,0  
  SJM991 44,6 30,4 25,1  
  SJM112 43,9 46,6 7,8 1,8 

S92 človečnost SJM911 36,0 43,6 20,4  
  SJM991 22,5 47,6 30,0  
  SJM112 37,1 52,0 9,2 1,7 

S93 napredek SJM911 75,1 7,6 17,3  
  SJM991 68,1 9,5 22,4  
  SJM112 66,9 22,1 9,2 1,9 

S94 učinkovitost SJM911 75,7 6,6 17,8  
  SJM991 64,0 9,2 26,8  
  SJM112 63,0 25,2 9,8 2,0 

S95 korupcija SJM911 51,3 27,0 21,4  
  SJM991 57,1 15,1 27,8  
  SJM112 58,7 30,7 8,9 1,8 

 
Sedaj pa povejte še, ali navedeni pojmi ustrezajo ali ne ustrezajo vaši predstavi o 
socialistični družbi. 
 
PROSIM POVEJTE MI, KATERA OD BESED NA SEZNAMU NAJBOLJ USTREZA VAŠI  
PREDSTAVI O KAPITALISTIČNEM GOSPODARSTVU SVOBODNEGA PODJETNIŠTVA IN O 
SOCIALISTIČNEM GOSPODARSTVU BREZ PRIVATNIH PODJETIJ?  
 

   ustreza 
1 

ne ustreza 
2 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

S96 stavka SJM911 41,0     42,3     16,8  
  SJM991 36,8     39,7     23,6  
  SJM112 44,5 45,1 8,0 2,3 

S97 svoboda SJM911 51,9     31,2     16,9  
  SJM991 50,9     26,7     22,4    
  SJM112 69,8 20,1 7,8 2,3 

S98 neenakost SJM911 40,2     42,0     17,8  
  SJM991 27,3 49,6     23,2  
  SJM112 24,1 64,5 9,2 2,2 

S99 blagostanje SJM911 30,9     15,3     18,8  
  SJM991 39,8     26,5     33,8  
  SJM112 58,7 29,1 9,7 2,4 

S100 sebičnost SJM911 41,7  39,9     18,4  
  SJM991 26,7 44,4     29,0  
  SJM112 19,7 67,4 10,6 2,3 

S101 dobiček SJM911 27,0     54,1     19,0  
  SJM991 30,6     43,8     25,7  
  SJM112 38,5 49,5 9,4 2,6 
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   ustreza 

1 
ne ustreza 

2 
ne vem 

8 
b.o. 
9 

S102 pravičnost SJM911 37,8     43,7     18,5  
  SJM991 46,9     29,4     23,8  
  SJM112 67,4 22,2 8,0 2,4 

S103 pomanjkanje SJM911 48,5     33,8     17,6       
  SJM991 30,9 43,6     25,6  
  SJM112 24,1 65,4 8,0 2,5 

S104 človečnost SJM911 51,3     28,9     19,8  
  SJM991 52,5     18,4     29,1  
  SJM112 70,9 17,2 9,3 2,6 

S105 napredek SJM911 31,8     50,3     17,9  
  SJM991 39,6     34,3     26,2  
  SJM112 57,5 30,5 9,4 2,6 

S106 učinkovitost SJM911 25,2     55,4     19,4  
  SJM991 29,4     40,8     29,9  
  SJM112 54,3 33,3 9,9 2,5 

S107 korupcija SJM911 51,6     26,4     22,0  
  SJM991 42,1        27,7 30,3  
  SJM112 27,2 59,6 10,7 2,5 
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Ali nam lahko navedete dve osebi iz političnega življenja Slovenije, ki imata sedaj med 
ljudmi največji ugled? 
 

 Navedeni so politiki, ki v seštevku štirih navedb dosežejo vsaj 2%. 
 

 
S108 

I. navedba 
S109 

II. navedba 
S110 

III. navedba 
S111 

IV. navedba I + II + III + IV 

Türk 31,1 8,0 2,2 0,6 41,8 
Janša 6,8 6,0 2,4 1,5 16,7 
Erjavec 5,0 4,2 2,2 1,5 12,8 
Kučan 5,5 4,1 1,5 1,1 12,3 
Pahor 4,1 4,6 2,1 1,0 11,8 
Jelinčič 2,2 2,5 2,2 1,9 8,8 
Žerjav 2,6 2,2 1,0 0,8 6,6 
Potočnik 2,2 2,5 1,2 0,5 6,4 
Kresal 0,7 1,7 1,9 1,6 5,9 
Lahovnik 2,0 1,7 1,5 0,7 5,9 
Bučar 1,2 1,7 0,6 0,5 3,9 
Peterle 1,0 0,9 0,8 0,4 3,2 
Drnovšek 1,0 1,2 0,5 0,1 2,8 
Gantar 0,4 1,3 0,8 0,3 2,8 
Potrč 0,0 1,1 0,6 0,9 2,6 
b.o. 30,3 47,0 71,4 79,2  

  
Predhodne meritve: 
 
  

1. oseba 2. oseba 3. oseba 4. oseba 
seštevek 

navedb 

1 - Drnovšek Janez 23,3 23,0 4,9 2,9 54,1 
2 - Janša Janez 10,3 11,7 10,1 4,1 36,2 
3 - Pahor Borut 5,2 7,3 8,5 6,5 27,5 
4 - Kučan Milan 30,6 11,9 5,0 2,0 49,5 
5 - Bajuk Andrej 0,5 1,2 1,3 1,6 4,6 
6 - Jelinčič Zmago 1,4 1,4 2,9 3,4 9,1 
7 - Peterle Lojze 4,2 6,6 4,5 4,8 20,1 
8 - Podobnik Janez 0,6 0,2 0,5 0,6 1,9 
9 - Podobnik Marjan   0,1  0,1 

10 - Arhar France  0,2  0,2 0,4 
11 - Bavčar Igor    0,1 0,1 
12 - Cukjati France  0,2 0,2 0,3 0,7 
13 - Kacin Jelko 0,5 1,9 3,0 2,9 8,3 
14 - Mencinger Jože 0,3 0,9 1,5 1,5 4,2 
15 - Rop Anton 0,1 0,6 1,0 1,6 3,3 
16 - Potrč Miran   0,1 0,1 0,2 
17 - Rupel Dimitrij  0,1 0,5 0,4 1,0 
18 - Peče Sašo 0,1   0,1 0,2 
19 - Rupar Pavle   0,1  0,1 
20 - Drobnič Janez  0,1 0,1  0,2 
21 - Brejc Miha    0,2 0,2 
22 - Rode Franc   0,1 0,1 0,2 
23 - Hanžek Matjaž 0,1   0,1 0,2 
24 - Potočnik Janez 1,8 3,0 1,9 2,4 9,1 
25 - Brezigar Barbara 0,4 1,0 1,3 1,2 3,9 
26 - Bučar France  0,5 0,1 0,1 0,7 
27 - Pučnik Jože 0,1 0,3  0,2 0,6 
28 - Türk Danilo 0,1    0,1 
31 - Pukšič Franc   0,1  0,1 
32 - Erjavec Karl 0,1  0,3 0,9 1,3 
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33 - Pozsonec Marija  0,1   0,1 
34 - Stanovnik Janez 0,2 0,1 0,1 0,1 0,5 
35 - Janković Zoran 1,4 1,5 1,2 0,9 5,0 
36 - Popovič Boris 0,1 0,1  0,2 0,4 
66 - lokalno ime 0,3 0,2 0,1 0,6 1,2 
88 - ne vem 11,7 16,3 30,7 38,2 11,7 
96 - drugo 1,1 1,9 2,7 2,2 7,9 
99 - b.o. 5,6 7,9 17,2 19,6 5,6 
 
 

                   I       II      III     IV    I+II+III+IV 

- Milan Kučan      SJM012   50,3    21,3     3,6     1,1     76,3 

    SJM021   47,8    17,0     2,5     1,0    70,7 

    SJM031   34,6    16,3     3,4     1,0    55,3                    

 

- Janez Drnovšek   SJM012   26,7    41,4     4,6     1,1     73,8 

    SJM021   22,6    32,6     4,8     0,9     63,0 

    SJM031   35,6    30,9     3,5     1,8    71,8                           

 

- Janez Janša         SJM012    2,9     4,8     8,6     4,6     20,9 

    SJM021    1,4     3,6     4,3     3,8    13,5 

    SJM031    2,1     3,8     5,9     4,4    16,2                     

 

- Borut Pahor         SJM012    4,4     6,1    17,9     8,5     36,9 

    SJM021    2,2     5,4    10,3     3,8     22,6 

    SJM031    2,8     5,1    10,7     6,7     25,3                    

 

- Andrej Bajuk       SJM012    1,0     1,4     1,4     1,9      5,7 

    SJM021    0,7     0,8     0,8     1,2      3,7 

    SJM031    0,9     1,4     2,1     1,7      6,1 

                    

- Zmago Jelinčič    SJM012    0,4     1,2     1,9     2,9      6,4 

    SJM021    0,9     1,2     1,5     2,5      6,3 

    SJM031    0,9     1,2     2,1     2,7      6,9                   

 

- Dominik Černjak    SJM012     -      0,1     1,0     1,2      2,3 

    SJM021    0,1     0,3     0,3     0,2      0,8 

    SJM031    0,0     0,2     0,2     0,3      0,7                       

 

- France Arhar       SJM012    0,5     0,5     1,5     1,5      4,1 

    SJM021    3,3     2,9     4,9     1,7     13,3 

    SJM031    0,1     0,2     0,2     0,1      0,6                        

  

- Igor Bavčar        SJM012    0,3     0,5     0,6     0,8      2,2 

    SJM021    0,2      -      0,4     0,4      1,0 

    SJM031    0,0     0,2     0,3     0,0      0,5                        

 

- Tone Rop            SJM012    0,5     0,7     2,6     2,5      6,5 

    SJM021    0,4     1,7     2,5     1,7      6,5 

    SJM031    4,3    10,7     9,5     5,3     29,8                   

 

- Dimitrij Rupel      SJM012    0,2     1,0     1,5     1,6  4,2 

    SJM021    0,3     0,8     2,9     1,9      6,1 

    SJM031    0,2     1,4     2,2     1,4  5,2                        
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- Franc But          SJM012    0,8     1,1     2,1     2,5  6,4 

    SJM021    0,4     0,3     0,4     0,9      2,0 

    SJM031    0,7     0,8     2,3     2,2  6,0                  

 

- Lojze Peterle  SJM021    0,6     1,1     1,5     0,8  4,1 

    SJM031    0,3     0,2     0,3     0,9      1,7                    

 

- Janez Podobnik  SJM021    0,1     0,2     0,5     0,4   1,2 

    SJM031    0,0     0,4     0,2     0,4   1,0                        

 

- France Bučar  SJM021    0,2     0,3     0,4     0,5      1,5 

    SJM031    0,7     0,7     0,9     0,5      2,8                   

 

- Jelko Kacin  SJM021    0,3     0,1     0,4     1,2      2,1 

    SJM031    0,0     0,2     0,6     0,5      1,3                   

 

- Jože Mencinger  SJM021    0,1     1,2     0,5     0,4      2,3 

    SJM031    0,1     0,2     0,5     0,3      1,1                            

 

- Janez Potočnik  SJM021    0,1     0,5     0,2     0,2  1,0 

    SJM031    0,7     0,7     0,3     0,6  2,3 

 

- Barbara Brezigar SJM031    1,7     2,9     1,9     1,6      8,1                 

 

Predhodne meritve I,: 

                                  1  +  2  +  3  +  4 odgovor 

LISTA UGLEDNIH       SJM   SJM  SJM  SJM   SJM    SJM   SJM    

POLITIKOV            902   912  924  931  941+2   951   953    

- Milan Kučan     88,5  90,8  74,5 75,0  57,6   73,2  73,3   

- Janez Drnovšek    47,1  56,8  60,6 60,0  45,5   64,5  61,2   

- Marjan Podobnik     -     -    -   12,6  21,4   16,0  25,1   

- Jelko Kacin         -   27,1  23,1  3,6  17,0   18,8   5,9   

- Janez Janša        5,9  28,2  27,6 34,9  41,4   30,9  29,1    

- Zmago Jelinčič      -     -         6,8   3,2    4,3   5,6   

- Lojze Peterle     49,3  26,5  10,8 32,9  24,7   13,7  18,0  

 

 

LISTA UGLEDNIH      1  +  2  +  3  +  4 odgovor 

POLITIKOV          SJM961 SJM971  SJM982  SJM994 SJM001 

_________________________________________________________________________ 

- Milan Kučan     73,1   72,1    75,0    72,4   68,0 

- Janez Drnovšek    60,1   56,5    59,7    66,1   70,4 

- Marjan Podobnik   21,3   33,5    14,8    11,5     - 

- Janez Podobnik      -    31,4    13,3    10,8    3,8 

- Jelko Kacin        4,8     -      6,4     1,0    1,0 

- Janez Janša       23,4   19,9    22,5    21,6   18,2 

- Zmago Jelinčič     5,5    4,6     5,1     1,1    3,4 

- Lojze Peterle     11,5    9,2     6,1     7,7    3,6 

- Borut Pahor         -    11,9     7,0    10,1   29,0 

- Ivo Hvalica         -      -      3,1     1,7     - 

- Ivo Bizjak          -      -      2,8     3,4    1,7 

- Boris Frlec         -      -      2,2     2,6     - 

- France Bučar        -      -      2,2     0,2     - 

- Igor Bavčar         -      -      1,0     4,9    1,2 

- Mitja Gaspari       -      -      2,1     3,0    1,2 

- Slavko Gaber        -      -      1,8     0,6     - 

- Miran Potrč         -      -      1,1     0,1     - 
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- France Arhar        -      -      2,7     2,2    2,1 

- Anton Rop           -      -      1,8     2,6    5,3 

- Andrej Bajuk                                     5,6 

- Dimitrij Rupel                                   2,8 

- Franc Zagožen                                    3,6 

 
 
Ali lahko navedete še dva slovenska politika, ki imata sedaj med ljudmi najmanjši  
ugled? 
 
Navedeni so politiki, ki v seštevku dveh navedb dosežejo vsaj 2%. 
 

 
S112 

I. navedba 
S113 

II. navedba I + II 

Pahor 32,9 8,0 40,9 
Janša 12,3 8,0 20,4 
Golobič 6,2 9,9 16,1 
Kresal 3,7 11,6 15,3 
Jelinčič 5,5 5,0 10,5 
Thaler 3,0 3,1 6,1 
Erjavec 2,1 1,6 3,6 
Grims 0,7 1,5 2,2 
Türk 0,8 1,1 2,0 
Prijatelj 1,2 0,7 2,0 
b.o. 26,3 41,3  

 
Predhodne meritve: 
  

1. oseba 2. oseba 
seštevek 

navedb 

1 - Drnovšek Janez 2,8 1,1 3,9 
2 - Janša Janez 5,2 2,1 7,3 
3 - Pahor Borut 0,4 0,3 0,7 
4 - Kučan Milan 0,9 0,3 1,2 
5 - Bajuk Andrej 8,1 5,4 13,5 
6 - Jelinčič Zmago 13,5 5,8 19,3 
7 - Peterle Lojze 0,7 1,0 1,7 
8 - Podobnik Janez 2,0 3,1 5,1 
9 - Podobnik Marjan 1,5 0,9 2,4 

10 - Arhar France 0,2 0,1 0,3 
11 - Bavčar Igor  0,1 0,1 
  

1. oseba 2. oseba 
seštevek 

navedb 

12 - Cukjati France 0,1 0,2 0,3 
13 - Kacin Jelko 4,8 4,0 8,8 
14 - Mencinger Jože 0,1 0,2 0,3 
15 - Rop Anton 3,4 4,8 8,2 
16 - Potrč Miran 0,1 0,5 0,6 
17 - Rupel Dimitrij 2,5 1,4 3,9 
18 - Peče Sašo 1,0 2,3 3,3 
19 - Rupar Pavle 4,8 3,0 7,8 
20 - Drobnič Janez 1,3 1,6 2,9 
22 - Rode Franc  0,1 0,1 
23 - Hanžek Matjaž 0,2 0,2 0,4 
24 - Potočnik Janez  0,4 0,4 
25 - Brezigar Barbara 0,5 0,5 1,0 
26 - Bučar France  0,1 0,1 
30 - Jurij Aurelio 0,4 0,1 0,5 
32 - Erjavec Karl 2,9 1,9 4,8 
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35 - Janković Zoran  0,1 0,1 
36 - Popovič Boris 0,1 0,4 0,5 
66 - lokalno ime 0,1 0,1 0,2 
88 - ne vem 28,8 38,6 28,8 
96 - drugo 2,3 4,0 6,3 
99 - b.o. 11,5 15,5 11,5 
 
- Milan Kučan    SJM012  1,1 

      SJM021       1,2 

      SJM031     0,2                     

 

- Janez Drnovšek    SJM012  1,4 

      SJM021    4,0 

      SJM031  1,4                    

 

 

- Janez Janša          SJM001 18,8 

      SJM012 17,7 

      SJM021     15,6 

      SJM031   13,4                     

 

- Andrej Bajuk                     SJM001       20,5 

      SJM012 19,5 

      SJM021     9,0 

      SJM031     12,7                      

 

- Lojze Peterle                    SJM001 11,8 

      SJM012  9,7 

      SJM021     9,6 

      SJM031       2,4                     

 

- Zmago Jelinčič                   SJM001 17,1 

      SJM012 32,2 

      SJM021    28,6 

      SJM031      41,6                       

 

- Janez Podobnik                   SJM001  3,1 

      SJM012  1,8 

      SJM021     2,4 

      SJM031       0,7                    

 

- Marjan Podobnik                  SJM001 14,5 

      SJM012  6,8 

      SJM021     6,0 

      SJM031       1,2                     

 

- Ivo Hvalica                      SJM001      5,5 

      SJM012  3,5 

      SJM021     2,7 

      SJM031       0,7                      

 

- Sašo Peče                       SJM001  1,0 

      SJM012  1,6 

      SJM021     2,5 

      SJM031       2,2                      
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- Tone Anderlič                  SJM001    1,2 

      SJM012  1,4 

      SJM021     2,4 

      SJM031       2,1                     

 

- But Franci    SJM012  2,3 

      SJM021     1,1 

      SJM031      4,7                     

 

 

- Janez Kopač    SJM012  1,6 

      SJM021     0,4 

      SJM031       0,6                     

 

- Borut Pahor    SJM012  1,1 

      SJM021     1,4 

      SJM031       0,7                    

 

 

 

- Dominik S, Černjak   SJM012  1,6 

      SJM021     0,1 

      SJM031       8,6                     

 

- Anton Rous    SJM031       1,3                     

 

- Tone Rop     SJM021     1,6 

      SJM031      2,6                        

 

- Dimitrij Rupel    SJM021     1,0 

      SJM031       4,3                     

 

- Mirko Bandelj    SJM021     1,0 

      SJM031       0,3                    

 

 

Predhodne meritve: 

_______________________________________________________________________________ 

                   SJM  SJM   SJM   SJM    SJM   SJM  SJM  SJM SJM  SJM 

                   902  912   923   931   941+2  951  961  971 982  994 

- Milan Kučan       -     -     -    4,1  14,1   3,7  1,9  1,8  1,3  1,4 

- Janez Drnovšek    -     -     -    3,1  11,7   3,3  2,5  3,9  3,3  3,3 

- Marjan Podobnik   -     -     -     -     -    2,6  2,3  2,1  7,8 19,1 

- Janez Janša      9,2   2,2   2,2  13,6  14,6  19,9 14,3 23,0 20,9 20,5 

- Dimitrij Rupel   8,6   3,4   1,5   1,5   1,0   1,3  0,1  1,0  0,3  0,1 

- Zmago Jelinčič    -     -    3,6  23,4  13,7  17,6 17,0 20,2 15,6 15,4 

- Lojze Peterle    6,0  26,9  17,9  16,7   8,9  14,1 14,8 20,7 14,2 14,1 

- Ivo Hvalica       -     -     -     -     -    7,2  7,1  9,1 32,7 20,6 

- Sašo Lap          -     -     -     -     -    2,0  7,9  5,1   -    - 

                   SJM  SJM   SJM   SJM    SJM   SJM  SJM  SJM SJM  SJM 

                   902  912   923   931   941+2  951  961  971 982  994 

 

- Marjan Poljšak    -     -     -     -     -    2,7  2,2  1,8  1,1   - 

- Jelko Kacin       -     -     -     -     -    4,8  1,7  1,0 15,3  4,2 

- Janez Podobnik                                                1,9  3,9 

- Tone Anderlič                                                 1,2  0,9 

- Slavko Gaber                                                  2,1  1,1 
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- Alojz Krapež                                                  5,5  0,2 

- Vitomir Gros                                                  1,8  0,4 

- Igor Bavčar                                                        1,2 

- Ciril Smrkolj                                                      3,8 

 

 

3. OGLEDALO JAVNEGA MNENJA 
 
Če primerjate življenje pri nas danes z razmerami pred približno desetimi leti, ali so po vaši 
sodbi razmere glede na naštete stvari danes dosti boljše, boljše, približno enake, slabše ali 
dosti slabše? 
 

   danes 
dosti 

slabše 
1 

danes 
slabše 

2 

približno 
enake 

3 

danes 
boljše 

4 

danes 
dosti 
boljše 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

 
 

b.o. 
9 

S114 kako živijo ljudje         SJM80   0,3   6,9 18,0 56,3 17,0  1,5  
  SJM82   3,2  25,9 28,1 34,3  5,9  2,7  
  SJM83   6,4  45,4 24,4 17,9  3,1  2,7  
  SJM84  13,2  54,0 17,0 12,1  1,8  1,8  
  SJM86  10,3  50,8 22,3 13,0  2,4  1,3  
  SJM87  12,9  47,0 15,5 19,1  3,2  1,2  
  SJM88  14,1  52,6 15,0 14,1  2,7  1,5  
  SJM90  18,4  55,4 12,6  9,6  1,3  2,7  

  SJM902  15,3  58,8 14,0  8,9  0,5  2,6  

  SJM912  29,5  55,7  7,7  4,9  0,6  1,7  

  SJM931  17,2  52,3 16,5 10,1  0,6  3,4  

  SJM944  10,5  48,0 18,7 17,3  1,2  4,3  

  SJM951  10,8  41,0 29,4 15,6  1,6  1,6  

  SJM961  10,4  38,3 30,6 15,7  1,9  3,1  

  SJM973  12,2  42,4 17,3 13,4  2,5  2,2  

  SJM982  12,3  46,0 25,5 12,9  1,6  1,8  

  SJM994   8,4  41,5 29,8 16,8  1,7  1,8  

  SJM001   8,6  36,4 33,0 16,6  2,0  3,6  

  SJM012   6,1  38,1 33,2 19,2  1,4  2,0  

  SJM021   7,9  42,7 28,8 17,3  1,4  1,9  

  SJM031   7,7  38,4 33,5 17,1  2,1  1,2  

  SJM051   9,6  37,6 23,1 22,2  3,6  4,0  

  SJM062 5,2 32,9 35,7 22,2 2,4 1,6  
  SJM07 7,9 38,7 32,6 17,0 2,1 1,7  

  SJM092 18,8 44,5 22,4 11,4 2,0 1,0  

  SJM112 26,8 46,9 13,7 10,9 0,7 0,7 0,4 
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   danes 

dosti 
slabše 

1 

danes 
slabše 

2 

približno 
enake 

3 

danes 
boljše 

4 

danes 
dosti 
boljše 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

 
 

b.o. 
9 

S115 demokratičnost  SJM80  0,5   4,4  20,1  49,7  11,7 13,5  
 odločanja   SJM82  1,2   8,1  36,8  31,3   5,5 17,2  
  SJM83  3,0  18,9  40,0  18,0   3,2 16,9  
  SJM84  4,8  19,1  43,7  12,4   2,0 18,2  
  SJM86  3,8  18,5  44,1  16,3   2,5 14,7  
  SJM87  6,8  24,9  34,0  18,2   2,5 13,6  
  SJM88  6,6  25,6  26,6  24,7   2,6 13,9  
  SJM90  2,7  12,7  17,8  44,2  12,2 10,3  
  SJM912  5,0  18,8  19,4  37,6   5,6 13,6  

  SJM923  3,9  17,5  18,8  37,2   5,8 16,8  

  SJM931  5,3  20,6  17,9  32,7   6,6 16,9  

  SJM944  4,2  16,9  19,3  38,3   6,3 15,1  

  SJM951  4,3  18,7  27,0  33,5   7,5 9,1  

  SJM961  4,2  15,3  27,4  34,4   6,5 12,1  

  SJM973  4,9  17,0  26,9  32,8   7,5 10,9  

  SJM982  5,4  20,6  30,5  29,0   4,2 10,3  

  SJM994  3,3  19,6  39,5  26,1   2,9 8,6  

  SJM001  4,3  17,8  37,3  24,1   5,1 11,4  

  SJM012  2,7  17,9  45,0  24,2   2,9 7,2  

  SJM021  4,0  21,0  42,9  21,2   1,8 9,1  

  SJM031  3,6  17,4  44,2  25,0   2,6 7,2  

  SJM051  3,2  18,4  29,1  34,0   4,7 10,6  

  SJM062 3,2 18,9 42,6 25,4 3,5 6,4  

  SJM07 4,1 22,1 46,6 20,1 2,2 5,0  
  SJM092 8,7 21,0 47,1 16,7 1,8 4,6  

  SJM112 13,1 32,3 35,9 13,2 0,7 4,0 0,7 

S116 spoštovanje  SJM90 5,2 15,2 20,6  42,0  9,0   8,0  
 človekovih   SJM912 5,6 20,4 25,1  33,2  6,1   9,4   

 pravic in SJM923 5,9 20,1 24,9  33,3  5,8  10,0  

 svoboščin SJM931 7,6 24,1 23,8  28,0  5,8  10,7   

  SJM944 5,9 18,6 22,4  34,7  4,4  13,9   

  SJM951 8,1 23,4 29,7  27,7  5,3   5,8   

  SJM961 6,0 20,3 27,8  30,6  6,5   8,8  

  SJM973 7,9 22,2 29,5  28,0  6,7   5,9  

  SJM982 7,0 25,8 33,9  24,7  3,4   5,2  

  SJM994 5,5 24,8 40,0  22,0  2,6   5,3  

  SJM001 7,1 21,4 35,9  22,9  4,5   8,3  

  SJM012 4,1 24,0 41,3  23,1  2,3   4,1  

  SJM021 7,4 24,7 38,7  21,6  1,8   5,8  

  SJM031 4,4 20,5 44,6  22,5  2,2   5,8  

  SJM051 5,6 25,0 31,6  27,9  3,5   6,4   

  SJM062 5,6 24,4 41,4 20,8 3,6 4,1  

  SJM07 4,4 24,5 44,0 21,1 2,2 4,0  
  SJM092 11,0 25,1 43,1 16,2 2,2 2,4  

  SJM112 18,7 35,3 30,6 12,1 0,8 2,2 0,4 
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   danes 

dosti 
slabše 

1 

danes 
slabše 

2 

približno 
enake 

3 

danes 
boljše 

4 

danes 
dosti 
boljše 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

 
 

b.o. 
9 

S117 spoštovanje     SJM80  1,3 11,8 27,8 42,8   8,1  8,1  
 dela SJM82  3,6 18,9 34,2 30,1   4,6  8,5  
  SJM83  4,5 27,8 34,8 23,3   2,3  7,3  
  SJM84  6,7 27,3 37,0 18,4   2,2  8,4  
  SJM86  8,1 32,1 34,6 16,8   2,0  6,4  
  SJM87 15,3 37,8 26,6 13,1   1,5  5,8  
  SJM88 12,8 37,9 27,2 13,7   1,4  6,9  
  SJM90  7,6 27,9 32,4 22,5   3,4  6,2  
  SJM912  7,7 28,6 24,0 27,7   5,2  6,7  

  SJM923  8,1 30,7 23,7 25,5   5,0  6,9  

  SJM931 11,3 40,0 19,3 19,1   2,1  8,2  

  SJM944 10,5 35,1 19,5 21,4   4,8  8,6  

  SJM951  9,3 38,3 24,8 19,2   4,6  3,8  

  SJM961 11,3 38,7 23,2 15,4   3,7  7,6  

  SJM973 13,7 38,8 22,0 15,4   4,1  6,0  

  SJM982 13,9 46,7 21,9 11,5   2,0  4,1  

  SJM994  9,1 38,4 31,3 14,0   1,2  6,0  

  SJM001  9,6 35,6 28,8 17,1   3,1  5,7  

  SJM012 11,6 37,6 31,1 14,5   1,9  3,3  

  SJM021 11,7 40,2 29,2 12,7   2,0  4,2  

  SJM031  9,3 40,7 29,8 13,9   2,1  4,1  

  SJM051  9,5 39,6 24,9 18,8   1,5  5,8  

  SJM062 9,6 42,1 29,5 14,5 0,9 3,5  

  SJM092 17,7 43,7 24,5 10,4 0,9 2,7  

  SJM07 7,8 38,9 35,0 14,3 1,6 2,5  
  SJM112 24,2 50,0 17,8 6,1 0,5 0,9 0,6 

S118 možnost dobiti  SJM80  5,0  23,9 19,4  32,2 7,2 12,3  
 stanovanje SJM82 18,9  38,1 11,6  15,6 2,0 13,7  
  SJM83 20,7  43,0 10,3  11,4 1,7 13,0  
  SJM84 26,3  43,8  9,4   8,4 1,0 11,0  
  SJM86 25,6  46,2 10,1   9,2 1,1  7,8  
  SJM87 38,6  38,2  8,1   7,8 1,2  6,1  
  SJM88 39,7  40,1  6,3   5,6 0,7  7,7  
  SJM90 37,2  41,6  7,5   3,3 1,1  9,4  
  SJM912 25,1  41,1  9,5  11,7 1,8 10,7  

  SJM923 24,9  45,2  9,1   7,8 0,5 12,5  

  SJM931 26,2  43,7  7,9   7,5 0,9 13,9  

  SJM944 26,4  47,4  7,6   5,6 0,7 12,4  

  SJM951 29,3  45,8  9,6   5,7 0,6  9,0  

  SJM961 26,7  43,2  9,7   5,0 0,9 14,6  

  SJM982 29,5  45,3 10,3   4,1 0,8 10,0  

  SJM994 18,0  50,0 16,3   7,1 0,4  8,3  

  SJM973 34,1  42,3  9,9   3,6 0,6  9,6  

  SJM001 22,5  44,9 13,8   6,1 1,1 11,6  

  SJM012 18,7  46,8 17,3   6,8 0,8  9,6  

  SJM021 20,3  47,2 18,3   6,0 0,4  7,9  
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   danes 

dosti 
slabše 

1 

danes 
slabše 

2 

približn
o enake 

3 

danes 
boljše 

4 

danes 
dosti 
boljše 

5 

ne 
vem, 
b.o. 

8 

 
 

b.o. 
9 

 možnost dobiti  SJM031 18,3  48,2 17,7   5,7 0,8  9,3  

 stanovanje SJM051 30,0  46,5  8,0   5,2 1,1  9,2  

  SJM062 20,6 43,6 16,4 8,4 1,4 9,7  

  SJM07 22,4 49,0 18,0 5,9 0,5 4,2  
  SJM092 31,3 45,4 14,6 5,2 0,7 2,8  

  SJM112 42,2 41,7 8,3 4,9 0,4 2,2 0,4 

S119 možnost dobiti  SJM80   3,1 24,6  18,3 38,9  8,4  6,7  
 zaposlitev SJM82  21,6 46,8  12,1  9,9  1,9  7,8  
  SJM83  31,8 52,6   7,5  2,8  0,2  5,1  
  SJM84  34,6 47,1   8,5  3,6  0,5  5,6  
  SJM86  26,6 48,5  14,5  6,1  0,8  3,5  
  SJM87  29,6 42,4  14,4  9,1  1,6  3,0  
  SJM88  36,3 48,2   8,3  2,7  0,4  4,0  
  SJM90  52,6 39,1   3,6  1,0  0,7  3,0  
  SJM912  63,2 33,0   1,2  0,5  0,5  1,5  

  SJM923  54,2 40,7   1,9  1,0  0,4  1,8  

  SJM931  52,3 40,9   3,0  0,9  0,9  2,1  

  SJM944  39,6 49,7   4,4  2,5  0,2  3,6  

  SJM951  40,6 44,7   8,8  3,0  0,8  2,2  

  SJM961  39,7 46,5   7,2  2,5  1,0  3,0  

  SJM973  44,9 43,2   6,5  2,4  0,4  2,7  

  SJM982  41,4 45,5   7,7  2,6  0,7  2,3  

  SJM994  25,8 49,3  15,4  6,8  0,4  2,3  

  SJM001  31,0 54,2  13,8  6,1  0,7  3,1  

  SJM012  28,1 44,4  16,8  7,3  0,5  2,8  

  SJM021  30,4 46,5  15,4  3,9  0,4  3,5  

  SJM031  26,0 50,1  14,8  4,8  0,4  3,8  

  SJM051  31,6 50,4   9,2  3,2  1,2  4,4  

  SJM062 23,3 46,1 16,7 9,8 1,0 3,1  

  SJM07 20,4 44,5 22,9 9,3 0,9 2,1  
  SJM092 43,7 44,4 7,6 2,1 0,5 1,8  

  SJM112 52,9 41,4 3,6 0,8 0,3 0,7 0,3 

S120 zakonitost                 SJM80  0,6    5,9 23,6  47,6  7,7  14,5  
  SJM82  3,1   10,9 42,9  18,2  2,2  22,5  
  SJM83  3,9   17,5 43,3  12,1  1,2  22,0  
  SJM84  5,6   17,1 47,5   8,6  1,2  19,2  
  SJM86  5,0   18,0 46,7  10,4  1,0  18,9  
  SJM87  9,2   24,5 38,2   9,3  0,6  18,1  
  SJM88  9,4   27,8 34,0   9,6  0,7  18,6  
  SJM90  5,1   18,5 36,9  20,0  1,9  17,6  
  SJM912  6,0   22,1 36,1  14,0  1,3  20,6  

  SJM923  5,4   20,1 35,6  14,3  0,8  23,7  

  SJM931  8,5   25,1 28,6  12,3  1,0  24,5  

  SJM944  8,0   25,3 28,0  15,7  1,3  21,7  

  SJM951  7,9   25,6 39,4  13,5  1,3  12,2   

  SJM961  7,0   19,8 33,2  15,3  2,2  22,3  

  SJM973  9,0   25,5 35,1  13,9  1,0  15,5  
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  SJM982  8,8   27,9 37,4  10,6  1,0  14,2  

 zakonitost     SJM994  5,8   26,1 43,1  11,3  0,6  13,0  

  SJM001  6,5   22,1 41,1  11,2  1,1  17,9  

  SJM012  6,0   21,2 48,7  12,8  1,1  10,2  

  SJM021  6,7   25,1 44,5  13,3  1,0   9,4   

  SJM031  7,2   23,5 46,5  11,5  0,6  10,8   

  SJM051  5,4   23,3 39,2  14,7  0,7  16,8   

  SJM062 4,9 21,7 48,0 14,9 1,1 9,4  

  SJM07 6,6 23,8 51,2 10,0 1,1 7,3  
  SJM092 10,7 27,2 46,9 6,8 0,8 7,6  

  SJM112 22,7 37,9 30,6 3,6 0,1 4,2 0,9 

S121 možnost     SJM80  0,1   3,3    7,8 56,4  27,5  4,8  
 izobraževanja SJM82  1,6  11,1   23,5 44,4  12,8  6,5  
  SJM83  1,6  20,7   31,2 30,4   8,2  8,0  
  SJM84  3,2  18,1   33,9 31,2   6,4  7,2  
  SJM87  3,0  15,1   29,3 39,3   8,8  4,7  
  SJM88  3,1  15,9   30,7 36,3   7,8  6,2  
  SJM90  4,0  27,6   29,4 25,5   8,2  5,3  
  SJM912  6,8  43,1   28,4 13,4   1,9  6,3   

  SJM923  5,8  38,0   29,8 16,1   1,5  8,2  

  SJM931  4,7  30,1   30,3 22,1   3,0  9,8  

  SJM944  3,8  28,9   29,7 25,5   4,1  8,1   

  SJM951  3,2  26,4   32,6 27,7   5,9  4,2   

  SJM961  3,0  21,0   32,6 29,7   6,3  7,3  

  SJM973  3,7  21,0   30,4 30,8   7,9  6,2  

  SJM982  3,4  20,5   33,7 31,7   6,6  4,0  

  SJM994  1,3  15,8   40,2 31,9   5,0  5,9  

  SJM001  2,5  13,6   31,1 26,6   8,7  7,5  

  SJM012  1,5  12,5   30,6 43,2   8,9  3,4  

  SJM021  2,6  16,4   32,9 35,7   7,9  4,5  

  SJM031  1,7  13,0   27,8 45,2   8,7  3,7  

  SJM051  2,7  14,0   18,8 49,3  10,1  5,2  

  SJM062 1,5 10,5 28,2 43,6 12,3 4,0  

  SJM07 1,6 11,5 36,9 38,4 9,0 2,6  
  SJM092 4,3 12,2 42,0 31,4 7,4 2,7  

  SJM112 5,2 15,1 39,6 31,5 5,2 2,6 0,7 

S122 kulturno življenje         SJM80  0,6  8,3 21,5 49,6 14,3  5,6  
  SJM83  1,5 13,3 38,8 30,8  5,5 10,1  
  SJM84  3,2 17,0 40,2 25,9  4,8  8,8  
  SJM86  3,4 19,2 33,7 30,9  5,3  7,5  
  SJM87  5,7 18,3 31,5 32,9  6,1  5,6  
  SJM88  5,0 21,0 32,1 29,8  4,5  7,6  
  SJM90  4,3 28,4 32,8 22,5  5,2  6,8  
  SJM912  6,8 32,5 31,4 16,9  2,5 10,0  

  SJM923  4,8 23,2 37,9 19,1  2,3 12,7  

  SJM931  4,0 18,1 36,7 23,8  3,3 14,0  

  SJM944  2,1 14,3 38,0 29,7  3,6 12,3  

  SJM951  2,4 13,3 40,8 28,5  6,3  8,7  
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   danes 

dosti 
slabše 

1 

danes 
slabše 

2 

približn
o enake 

3 

danes 
boljše 

4 

danes 
dosti 
boljše 

5 

ne 
vem, 
b.o. 
8 

 
 

b.o. 
9 

 kulturno življenje         SJM961  2,2  9,8 36,5 33,8  6,5 11,2  

  SJM973  3,0 10,9 37,2 33,2  6,1  9,6  

  SJM982  1,7 11,8 43,3 29,1  6,1  8,1  

  SJM994  1,4  8,9 45,7 30,3  3,6 10,0  

  SJM001  1,4  9,3 38,9 31,6  7,7 11,0  

  SJM012  1,5  9,5 40,2 36,0  6,6  6,4  

  SJM021  1,8 10,3 37,0 38,3  5,7  6,9  

  SJM031  1,5  9,7 38,5 38,9  4,8  6,7   

  SJM051  2,0 10,5 34,4 37,5  7,7  7,9  

  SJM062 1,2 7,1 37,9 41,3 8,1 4,5  

  SJM07 0,9 9,3 47,4 31,9 6,3 4,2  
  SJM092 4,0 11,6 48,0 27,7 4,8 4,0  

  SJM112 2,3 10,6 50,9 28,3 4,5 2,7 0,7 

S123 možnost imeti,  SJM80  0,9 10,8 27,1 43,9 10,2  7,1  
 preživljati  SJM82  5,1 24,1 31,2 24,6  6,1  8,9  
 otroke SJM83  9,7 48,3 22,1 12,4  2,7  4,9  
  SJM84 23,0 49,0 13,1  7,2  1,4  5,5  
  SJM86 17,7 50,5 16,3 10,1  2,1  3,3  
  SJM87 23,1 44,5 16,1 11,6  1,5  3,2  
  SJM88 20,7 51,0 13,5  9,1  1,5  4,2  
  SJM90 22,0 56,5 11,6  5,0  1,3  3,7  
  SJM912 31,8 56,9  6,5  1,7  0,4  2,7  

  SJM923 23,4 59,0 10,5  2,6  0,2  4,3  

  SJM931 23,0 55,5 12,8  4,0  0,6  4,1  

  SJM944 16,8 52,8 17,0  7,0  1,0  5,4  

  SJM951 15,4 48,3 24,1  7,6  0,7  3,9  

  SJM961 13,0 46,5 25,2  7,8  0,9  6,6  

  SJM973 17,0 50,3 20,2  7,2  0,3  5,0  

  SJM982 16,8 51,3 21,2  6,3  0,9  3,5  

  SJM994 14,2 47,4 25,7  7,2  0,9  4,6  

  SJM001 12,8 48,4 24,9  8,7  0,7  4,4  

  SJM012 11,2 43,6 28,7 11,1  1,4  4,0  

  SJM021 11,9 47,9 27,2  9,0  0,4  3,6  

  SJM031  9,8 44,0 30,1 10,8  1,1  4,2  

  SJM051  9,3 50,9 21,0 11,6  1,5  5,8  

  SJM062 9,5 44,6 29,1 10,6 2,5 3,8  

  SJM07 10,3 40,6 34,2 11,4 1,4 2,2  
  SJM092 17,4 44,5 26,4 8,2 1,3 2,1  

  SJM112 19,4 45,7 23,9 7,4 1,0 2,1 0,6 

S124 zdravstveno       SJM902 10,1  35,2   37,6    9,9 1,2  6,1  

 varstvo SJM912 21,0  47,7   21,9    4,6 0,5  4,2  

  SJM923 15,9  46,9   26,1    4,7 0,4  6,0  

  SJM931  9,8  34,3   30,1   17,5 1,5  6,7  

  SJM944  8,8  33,4   30,9   18,1 1,9  6,9  

  SJM951 13,5  40,5   26,2   14,2 2,4  3,3  
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  SJM961 10,1  34,3   32,3   15,7 2,3  5,3  

 zdravstveno      SJM973 13,1  35,4   29,8   15,8 1,6  4,3  

 varstvo   SJM982 11,0  38,9   30,3   14,5 2,2  3,1  

  SJM994  7,5  37,1   35,3   16,3 1,1  2,8  

  SJM001  8,6  33,5   34,4   15,8 3,1  4,6  

  SJM012  6,0  30,1   38,1   21,7 2,3  1,9  

  SJM021  8,3  34,2   35,7   16,2 1,9  3,7  

  SJM031  8,9  32,6   36,4   17,1 2,1  2,8  

  SJM051  8,1  33,1   29,5   20,8 3,1  5,4  

  SJM062 6,8 29,7 37,9 18,8 3,8 3,0  

  SJM07 10,4 32,0 39,3 15,2 1,5 1,6  
  SJM092 17,3 34,8 33,8 9,9 2,3 1,9  

  SJM112 15,2 35,8 31,7 13,4 2,2 1,1 0,6 

S125 vpliv stroke na  SJM912   8,6  21,1  23,5 17,4  1,2  28,2  

 vladne odločitve SJM923   4,3  20,8  23,7 17,7  0,9  32,5  

  SJM931   7,8  20,8  20,6 16,2  0,8  33,8  

  SJM944   6,0  19,0  21,6 18,6  1,6  33,1  

  SJM951   7,9  20,4  29,6 17,5  1,5  23,1  

  SJM961   6,8  17,0  27,1 14,5  1,9  32,7  

  SJM973  10,0  21,8  30,0 13,4  1,7  23,0  

  SJM982  11,2  30,4  26,0 10,2  0,8  21,4  

  SJM994   6,2  26,0  33,9  6,4  1,1  26,4  

  SJM001   6,8  23,0  31,2 11,8  1,1  26,2  

  SJM012   7,4  23,4  40,0 12,0  1,5  15,8  

  SJM021  10,2  24,8  34,3 10,5  0,4 19,9  

  SJM031   6,6  26,8  38,2 10,0  1,7  16,7  

  SJM051   5,5  22,4  33,0 12,2  2,1  24,9  

  SJM062 8,0 26,9 37,4 11,0 1,0 15,8  

  SJM07 7,8 26,7 41,0 9,9 0,6 14,0  
  SJM092 11,2 24,6 41,2 6,5 0,9 15,5  

  SJM112 16,1 31,9 34,1 6,0 0,9 9,6 1,3 

 
 
S126 Ko gledajo na prihodnost, so nekateri ljudje bolj črnogledi, pravimo, da so 

pesimistični, drugi pa vidijo prihodnost bolj rožnato, so optimistični. Kako bi opredelili 
sebe na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da ste velik pesimist, 10 pa, da ste velik 
optimist?  

 

  
pesimist 

      
optimist 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM031 2,0 1,2 3,8 4,6 5,0 23,7 10,8 14,6 17,7 6,2 8,6 1,8  

SJM033+4 0,7 1,4 2,3 4,6 6,4 21,4 11,4 15,4 18,9 7,9 8,3 1,4  
SJM051 1,2 1,3 3,0 4,3 3,7 19,9 10,4 15,0 16,4 9,0 12,8 3,2  

SJM053+4 1,0 1,0 2,1 4,5 3,8 17,8 8,1 15,0 20,8 9,5 12,6 3,8  
SJM062 1,3 0,8 1,7 3,3 3,1 20,3 9,4 13,7 20,1 9,8 14,8 1,8  
SJM07 0,8 0,9 2,1 3,5 5,5 19,6 8,3 15,6 18,6 9,2 13,5 2,4  
SJM092 1,3 0,9 3,0 4,2 6,3 20,8 12,5 16,6 17,7 7,9 7,5 1,3  

SJM112 0,8 1,6 2,6 3,2 3,6 18,6 11,8 13,6 18,8 9,8 14,7 0,3 0,6 
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S127 Prosimo vas, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 izrazite vaša občutja glede osebne 

sreče  nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni, in 10, da ste zelo srečni. 
 

 sploh nisem  
srečen 

     zelo sem 
srečen 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM81/82 1,1 0,5 0,7 1,9 3,5 25,9 13,1 17,5 17,6 7,6 10,7 0,0  
SJM941   0,8 0,5 1,4 2,6 3,8 26,2 10,7 14,9 21,0 7,7 9,4 1,1  
SJM961   1,9 1,2 1,1 3,2 4,0 26,5 11,0 14,9 16,0 7,5 10,9 1,9  
SJM973   2,1 1,0 1,2 2,3 4,8 27,7 11,1 14,0 17,9 6,0 10,4 1,5  
SJM982   2,4 1,0 2,2 4,0 5,5 28,0 10,3 13,0 16,4 6,8 9,3 1,2  
SJM992   0,8 0,3 0,7 2,5 3,2 22,4 10,5 17,0 21,7 8,9 11,8 0,4  
SJM001   0,9 0,6 1,2 2,6 2,8 22,8 11,0 14,9 20,9 10,7 10,7 0,9  
SJM012   1,6 0,5 1,5 1,5 2,6 23,0 10,0 17,3 21,5 10,4 9,5 0,8  
SJM022   1,1 0,5 1,6 2,5 3,1 18,7 9,5 15,4 25,1 12,3 9,5 0,6  
SJM031   1,0 0,7 1,3 2,5 3,7 23,0 9,2 15,5 21,3 11,5 9,3 0,8  
SJM033+4 0,6 0,7 1,3 2,2 3,4 18,5 9,9 16,8 24,1 11,1 10,6 0,7  
SJM042   0,6 0,3 1,0 2,2 2,4 15,9 9,9 16,0 25,8 14,5 10,7 0,6  
SJM051   1,4 0,3 0,9 1,5 2,0 18,6 8,2 16,3 24,4 10,6 14,7 1,3  
SJM062   1,5 0,5 1,4 1,5 3,3 19,3 11,5 14,8 21,5 10,8 12,6 1,4  
SJM07 0,9 0,5 0,9 2,0 3,1 15,9 7,9 16,2 21,9 13,8 15,2 1,7  
SJM092 0,6 0,8 1,0 2,5 3,4 17,0 11,1 17,7 22,4 12,2 10,0 1,3  
SJM112 0,5 0,7 0,7 2,2 2,5 14,4 8,8 18,1 26,8 12,1 12,7 0,0 0,6 

 
 
S128 Kako ocenjujete materialne razmere, v katerih živite vi in vaša družina? Ocenite z 

 lestvico od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni najslabšo, 10 pa najboljšo oceno. V kolikšni 
meri ste torej zadovoljni oz. nezadovoljni z materialnimi razmerami v vaši družini?  

 

 
zelo                
nezadovoljen 

      zelo       
zadovoljen 

ne 
vem, 
b.o.  

 
 

b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM951  6.3 5.3 10.0 8.9  27.1 12.8 12.8  8.9 3.3  4.0 0.5  
SJM961  5.5 4.3  6.1 6.8  31.4 13.3 13.4 11.4 2.7  3.9 1.2  
SJM971  2.8 2.8  5.9 8.3  34.5 15.0 12.6 10.0 3.0  3.7 1.2  
SJM982  5.2 4.3  7.3 8.9  30.6 11.4 13.3 10.4 4.1  3.6 0.9  
SJM994  2.7 2.9  7.3 9.3  29.5 15.9 13.1 12.1 2.7  3.0 1.4  
SJM001  3.7 2.1  4.6 6.4  17.4 21.2 16.5 17.9 3.9  5.5 0.7  
SJM012  1.9 2.4  5.6 4.8  18.2 22.3 17.4 17.3 5.7  3.6 0.7  
SJM021  2.6 1.9  5.6 5.0  22.9 22.6 15.6 15.4 3.3  3.1 2.0  
SJM031 1,1 1,4 2,8 5,0 4,4 26,2 13,0 17,2 17,0 6,8 4,8 0,2  
SJM033+4 1.2   1,4 2,5 6,2 7,5 25,1 13,5 17,3 15,2 5,3 4,2 0,4  
SJM051 2,4 0,8 2,2 4,6 4,8 22,5 11,9 18,6 18,7 6,5 6,5 0,7  
SJM053+4 0,7 1,0 1,9 3,4 3,9 22,5 11,3 16,1 21,9 8,9 8,3 0,3  
SJM062 1,1 0,6 1,6 5,1 6,5 22,0 10,9 17,4 19,8 7,4 7,3 0,3  
SJM071 2,0 2,0 2,3 6,2 10,1 25,3 9,4 14,2 15,7 5,0 6,4 1,4  
SJM092 0,9 1,1 2,4 6,3 7,2 25,7 14,0 17,2 15,7 4,1 4,8 0,6  
SJM112 0,8 1,4 3,2 4,5 5,1 18,4 12,4 22,9 20,0 6,3 4,3 0,3 0,4 
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S129 Če se primerjate z ljudmi v vaši okolici, ali sodite, da vam gre v finančnem pogledu  
 bolje kot njim, enako ali slabše?  
 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
 
veliko  slabše                                           

      
veliko boljše      

ne 
vem 

b.o. 

0,8 0,8 2,2 4,1 4,6 45,7 16,2 11,5 7,6 1,2 0,5 3,0 1,8 

 
 
Predhodne meritve: 
 Če se primerjate z ljudmi v vaši okolici, ali sodite, da vam gre 
      v finančnem pogledu bolje kot njim, enako ali slabše? (en odgovor) 
 
    SJM911 SJM991 SJM031 SJM051 

     1 - bolje kot njim 7.7  11.3      8.7      10.4 
      2 - enako kot njim 63.3      63.5     71.3      66.5 
      3 - slabše kot njim 22.4      14.0     13.1      15.9 
 9 - ne vem, b.o. 6.6      11.2      6.9       7.3 
 
 
S130 Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:  
 

  SJM062 SJM071 SJM092 SJM112 

1 - da vam ničesar posebej ne primanjkuje, da se 
posebej ne omejujete 20,2 19,9 15,5 20,8 

2 - da ste bolj varčni, da se omejujete v manj 
pomembnih stvareh, manj luksuza, ipd. 42,6 44,7 49,8 47,6 

3 - da morate zelo skrbno gospodariti, da spravite konec 
s koncem, da se omejujete pri nakupih opreme, 
obleke, ipd. 32,5 28,8 27,2 26,6 

4 - da se močno omejujete, tudi pri nakupu hrane 2,4 3,8 4,5 3,5 
5 - da živite v pomanjkanju osnovnih dobrin 1,1 0,9 0,8 0,6 
6 - da živite v revščini 0,5 0,2 0,5 0,1 
8 - ne vem 0,7 1,8 0,9 0,5 
9 - b. o.   0,9 0,5 

 
Dosedanje meritve: 

 SJM931 SJM971 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM051 

1 -  9,5 16,9 11,6  13,6   13,6   15,8 17,6 19,4 
2 - 33,6 40,1 47,8  43,5   46,3   42,5 48,6 48,9 
3 - 45,7 37,1 33,3  36,9   35,0   35,7 29,4 26,0 
4 -  6,7  2,8  3,5   4,0    3,4    3,2  2,6  3,3 
5 -  2,2  1,0  0,7   1,2    1,1    1,1  0,6  1,0 
6 -  0,9  0,6  0,4   0,7    0,4    0,5  0,4  0,6 
9 -  1,4  1,4  2,7   0,2    0,4    1,2  0,8  0,8 

 

 SJM83 SJM84 SJM86 SJM87 SJM88 SJM90 SJM912 SJM923 

1 -  7,7   7,4  9,1   6,5   9,3   7,9     7,1  9,5  
2 - 44,5  39,9 37,1  41,1  37,3  41,3    30,2 33,6  
3 - 41,2  46,2 47,0  46,4  48,2  43,1    50,5 45,7  
4 -  3,1   4,3  3,9   3,3   2,9   4,8    7,2  6,7  
5 -  0,6   1,1  1,1   1,1   1,2   0,9    2,1  2,2  
6 -  0,6   0,4  0,6   0,4   0,1   0,9    1,0  0,9  
9 -  2,3   0,7  1,3   1,2   0,9   1,2    1,9  1,4  
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S131    Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji? 
 

 izjemno 
nezadovoljen 

     izjemno zadovoljen ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM911  10,5  7,6 10,6   9,2  23,2 11,5  6,9 7,3 2,0  2,8   8,5  

SJM923    8,8  4,9 11,8   9,3  21,4 11,4  7,1 5,3 2,6  2,0  15,4  

SJM931  10,5  5,9   9,6  10,1  30,0 11,2  6,3 4,2 1,3  1,6   9,1  

SJM944    8,9  6,5 10,7   9,6  33,9  9,4  7,1 3,4 0,2  1,5   8,9  

SJM951    8,3  4,5 10,3  11,0  34,4 13,3  6,8 4,8 1,1  1,3   4,1  

SJM961    6,3  3,1   8,2   8,3  37,6 13,0  9,4 6,0 1,1  2,1   5,1  

SJM982  14,1  5,2 13,8  11,4  29,4  8,0  6,5 4,1 0,8  1,1   5,7  

SJM994    6,7  6,1   9,8  12,6  33,3 14,0  8,6 3,6 0,6  0,6   4,1  

SJM001    4,1  5,0   6,5   8,0  25,5 23,1 11,7 8,4 0,9  1,2   5,5  

SJM012    3,1  3,7   6,0   8,3  24,4 26,2 15,9 7,7 0,4  1,3   3,0  

SJM02/2 6,4  4,8  9,5  13,9 11,8 20,0  9,9  10,5 6,8  1,3  0,9  4,2  
SJM031  3,9 5,1 8,0 10,6 30,5 16,9 12,9 6,2 1,2 1,5 3,1  

SJM04/2 4,7  3,4  9,2  11,9 12,2 24,8  9,8  10,2 5,7  1,1  1,2  5,8  
SJM053+4 6,4 6,3 6,4 11,9 8,5 27,3 10,0 8,4 4,4 0,9 1,3 8,4  

SJM06/1 5,4 4,1 8,1 12,6 10,8 21,3 9,5 11,9 6,3 2,1 1,3 6,6 0,0 
SJM071 4,5 3,3 6,0 8,5 9,0 29,2 12,3 11,0 7,2 2,3 2,0 4,8  

SJM08/2 4,0 3,8 6,5 11,6 13,8 23,6 10,8 10,3 7,7 1,9 1,2 4,7 0,0 
SJM10 13,3 10,5 15,0 15,3 13,5 14,3 5,4 4,2 2,7 0,8 0,3 4,3 0,4 
SJM112 9,1 6,9 10,3 13,1 10,2 25,1 11,4 6,9 3,1 0,3 0,5 2,7 0,5 

 
Dosedanje meritve - 4-stopenjska lestvica: 
 

   SJM993 SJM092 

 1 - zelo sem zadovoljen  0,9 1,3 
 2 - precej zadovoljen 42,3 23,2 
 3 - ne kaj dosti zadovoljen 42,5 56,0 
 4 - sploh nisem zadovoljen z delovanjem demokracije 10,1 10,8 
 8 - ne vem  3,2 7,6 
 9 - b.o.   0,9 1,0 

 
 
S132    Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim stanjem v Sloveniji?  
 

 izjemno 
nezadovoljen 

     izjemno zadovoljen ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM02/2 8,7  5,3 11,3 14,8  10,7  19,8 11,3    9,7 4,5  0,7  1,2 2,0  
SJM04/2 4,2  3,5   9,8 15,3  11,4  21,4 14,0  10,7 5,1  1,1  0,6 2,7  
SJM053+4 6,4 6,3 9,2 11,8 11,4 25,6 10,9 8,1 4,3 0,9 0,9 3,7 0,8 
SJM06/1 3,5 3,2 6,3 12,9 10,9 21,7 12,3 12,6 9,6 1,4 1,8 3,7 0,0 
SJM08/2 5,6 5,8 10,6 15,3 12,8 20,4 10,7 8,4 6,1 1,2 1,2 1,9 0,1 
SJM091 9,8 9,3 20,6 20,7 13,2 15,1 5,7 2,4 0,7 0,1 0,2 1,9 0,4 
SJM10 14,0 12,8 21,1 16,7 11,9 11,1 5,3 3,1 1,7 0,4 0,4 1,4 14,0 
SJM112 16,1 11,6 19,7 19,4 11,0 13,3 4,5 1,4 1,5 0,0 0,0 1,2 0,3 
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S133    Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v Sloveniji? 
 

 izjemno 
slabo 

     izjemno 
dobro 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM02/2 3,1 3,0 5,3 9,6 7,5 19,9 11,4 14,7 13,0 4,4 2,6 5,6  
SJM04/2 3,3 2,9 6,1 11,7 11,4 21,0 10,3 12,8 9,8 2,6 1,5 6,5  
SJM053+4 3,0 3,1 6,1 9,3 8,6 20,0 13,0 14,4 11,2 3,2 3,5 4,2 0,6 
SJM06/1 3,0 2,8 4,7 9,3 10,6 19,2 11,7 15,5 11,9 2,8 1,9 6,4 0,1 
SJM08/2 2,2 2,7 4,4 9,1 8,8 16,9 13,5 17,5 13,5 3,7 2,1 5,3 0,2 
SJM091 0,6 1,5 4,5 9,7 11,5 21,8 14,8 16,2 9,7 2,4 1,4 5,4 0,6 
SJM10 1,6 1,4 4,8 7,6 10,3 16,8 11,9 16,5 15,0 4,5 2,6 6,9 0,2 
SJM112 1,8 2,5 5,1 9,1 10,6 23,9 12,4 14,3 9,1 2,3 1,2 6,5 1,0 

 
 
S134   In kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v Sloveniji? 
 

 izjemno  
slabo 

     izjemno  
dobro 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM02/2 5,6 5,7 9,8 11,3 12,2 16,3 10,7 11,7 9,9 3,3 2,6 0,8  
SJM04/2 3,5 5,3 8,4 12,1 11,9 17,5 13,2 12,9 9,4 2,3 2,5 1,0  
SJM053+4 5,2 3,1 6,7 10,8 11,5 21,2 11,6 12,6 9,6 2,6 2,9 1,6 0,6 
SJM06/1 3,8 3,7 7,7 10,7 10,9 17,1 12,4 12,9 12,9 3,3 3,3 1,3 0,0 
SJM08/2 3,6 5,1 8,9 14,0 11,7 16,6 10,8 14,0 9,6 2,6 1,9 0,9 0,3 
SJM091 2,3 3,3 9,7 16,3 14,2 22,6 12,2 11,2 5,1 1,1 0,7 0,8 0,6 
SJM10 2,0 2,2 5,2 7,7 11,0 19,5 12,5 14,3 14,0 6,8 4,1 0,7 0,1 
SJM112 2,8 3,7 8,5 13,6 11,6 21,3 12,9 14,3 7,6 1,7 1,1 0,7 0,2 

 
 
S135 Kaj mislite, kako razširjena je korupcija v javnih službah v Sloveniji?  

 

  SJM034 SJM091 SJM112 

1 - skoraj nihče ni vpleten v korupcijo 0,5 0,7 0,1 
2 - le majhno število ljudi je vpletenih  9,3 7,8 4,4 
3 - kar nekaj ljudi je vpletenih  40,5 38,4 33,9 
4 - veliko ljudi je vpletenih  37,2 37,7 44,3 
5 - skoraj vsak je vpleten v korupcijo  7,3 6,2 12,5 
8 - ne vem, ne morem oceniti  5,2 8,7 4,1 
9 - b.o. 0,5 0,5 0,7 
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4. SLOVENIJA, 20 LET PO OSAMOSVOJITVI – IN KAM PO TEM? 
 
 
Minevata dve desetletji od osamosvojitve Slovenije. Slovenija v Evropi danes velja za 
urejeno, demokratično, srednje razvito državo. V tem obdobju so bile sprejete pomembne 
odločitve in nastale so velike spremembe v življenju ljudi in delovanju države. Denimo, da bi 
bila Slovenija še enkrat postavljena pred te odločitve, kako bi se danes vi odločali? Ali bi te 
odločitve podprli ali bi jim nasprotovali? Ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 5 pomeni, da bi te 
odločitve zagotovo podprli, 1 pa, da bi jim zagotovo nasprotovali. 
 

 

Odločitvi bi ... 

zagotovo 
nasproto-

val 
1 

verjetno 
nasproto-

val 
2 

niti – niti 
3 

verjetno bi 
podprl 

4 

zagotovo 
bi podprl 

5 

 
ne 

vem 
8 

b.o. 
9 

S136 za samostojno 
slovensko državo 
(plebiscit) 2,2 4,3 6,5 31,4 52,8 2,3 0,5 

S137 za parlamentarno 
demokracijo s 
političnimi strankami 3,2 8,2 16,9 35,9 29,0 5,5 1,2 

S138 za kapitalistično 
tržno gospodarstvo 8,1 22,5 29,9 22,0 8,0 8,3 1,0 

S139 za 
denacionalizacijo: 
vrnitev velikih 
posesti, tovarn 
bivšim lastnikom - v 
naravi 12,6 20,9 24,4 25,7 8,6 6,9 0,8 

S140 za vrnitev gozdov 
cerkvi (RKC) 38,5 28,6 15,3 8,7 3,4 4,7 0,7 

S141 za razdelitev dela 
bivšega družbenega 
premoženja vsem 
državljanom v obliki 
certifikatov 7,2 9,4 19,0 43,1 14,1 6,6 0,5 

S142 za »odprodajo« 
družbenih stanovanj 
najemnikom – za 
delno poplačilo (t.i. 
Jazbinškov zakon) 7,7 12,4 22,6 32,9 13,4 9,4 1,5 

S143 za vstop v Evropsko 
Unijo 8,6 11,3 16,0 38,4 21,3 3,0 1,3 

S144 za članstvo v NATU 13,8 16,4 22,1 30,2 12,0 4,4 1,1 

S145 za prevzem enotne 
evropske valute 
EVRO 11,2 14,9 14,8 36,2 20,0 2,4 0,5 

S146 vrnitev pravic do 
stalnega 
prebivališča t.i. 
izbrisanim – po 
odločbi Ustavnega 
sodišča 15,1 15,5 23,0 25,5 11,3 8,3 1,2 

S147 za arbitražni 
sporazum o ureditvi 
mejnega vprašanja 
s Hrvaško 12,2 11,4 21,9 31,2 13,0 9,3 1,1 
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S148 Kaj menite ali je Slovenija, gledano v celoti, glede svobode, demokracije, zakonitosti 

in pogojev življenja ljudi v teh dveh desetletjih zelo napredovala ali zelo nazadovala? 
Ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da je zelo nazadovala, in 5, da je zelo 
napredovala. 

 

 zelo 
nazadovala 

   zelo 
napredovala 

ne 
vem 

 
b.o. 

1 2 3 4 5 8 9 

6,3 20,3 49,4 20,1 1,7 1,8 0,5 

 
S149 Kaj pa vi osebno in vaša družina? Ali ste v tem obdobju, od osamosvojitve do danes, 

gledano v celoti, kaj pridobili ali kaj izgubili? Ponovno ocenite na lestvici od 1 do 5. 
 

dosti izgubili    dosti pridobili ne 
vem 

 
b.o. 

1 2 3 4 5 8 9 

4,0 11,9 61,9 16,8 2,0 1,9 1,5 

 
 
V zadnjem času potekajo razprave o spremembah in reformah – pogledi na to pa se zelo 
razlikujejo. Kako bi se (ali se boste) odločali za te spremembe, ki so po mnenju nekaterih 
nujno potrebne in jih v celoti podpirajo, drugi pa jim odločno nasprotujejo. Ocenite na 
lestvici od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da tem spremembam v celoti nasprotujete, in 5, da jih 
v celoti podpirate 
 

  

v celoti 
naspro- 
tujem 

1 2 3 4 

v celoti 
podpi-
ram 

5 

 
ne 

vem 
8 

b.o. 
9 

S150 pokojninska reforma: 
postopno podaljševanje 
delovne dobe in starosti ob 
upokojitvi 45,7 15,2 14,7 10,9 9,6 3,5 0,5 

S151 postopno izenačitev pogojev 
upokojevanja za ženske in 
moške 38,4 20,2 18,0 11,2 8,7 3,1 0,5 

S152 zdravstvena reforma: 
racionalizacija zdravstvenih 
ustanov 11,9 13,7 30,3 20,2 11,1 10,5 2,3 

S153 ločitev zasebnih zdravniških 
praks od javnega zdravstva 16,0 14,6 22,8 22,1 16,4 6,9 1,2 

S154 poenotenje zdravstvenega 
zavarovanja in odprava 
dopolnilnega zavarovanja 9,1 9,1 21,8 27,4 23,8 7,8 1,1 

S155 zaposleni naj prevzamejo 
več denarnih obvez za svojo 
zdravstveno in socialno 
varnost 28,0 23,6 23,9 12,4 3,9 7,2 1,0 

S156 reforma javne uprave: 
zmanjševanje števila 
ministrstev in upravnih enot 3,2 5,3 15,3 31,1 38,8 5,8 0,5 

S157 komunalna samouprava: 
uvedba pokrajin, zmanjšanje 
števila občin 7,7 10,7 23,6 27,6 22,4 7,3 0,8 
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  v celoti 

naspro- 
tujem 

1 2 3 4 

v celoti 
podpi-

ram 
5 

 
ne 

vem 
8 

b.o. 
9 

S158 reforma političnega 
sistema: 
nezdružljivost vloge 
poslanca in župana 5,6 5,6 13,1 24,5 45,3 5,1 0,7 

S159 razpisovanje referendumov 
le ob ključnih razvojnih 
vprašanjih 6,7 8,0 13,6 21,3 45,2 4,5 0,7 

S160 razpis referenduma le na 
zahtevo najmanj 50.000 
volivcev 9,4 8,4 16,4 23,6 35,2 6,4 0,7 

S161 referendum naj bo veljaven 
le, če se ga udeleži večina 
volilnih upravičencev 7,5 9,0 13,8 22,4 41,9 4,8 0,7 

S162 varnost, obramba: 
zaostritev boja proti 
kriminalu in korupciji 1,8 1,1 4,4 28,5 61,8 1,9 0,5 

S163 umik slovenske vojske iz 
območij vojaških spopadov 
v tujini (Afganistan) 2,6 3,4 15,0 30,7 43,2 4,3 0,8 

S164 preklic nakupa oklepnikov 
Patria 3,6 5,2 16,1 17,5 37,7 16,9 3,0 

S165 gospodarsko področje: 
prodaja lastniških deležev v 
velikih podjetjih tujcem (npr. 
Mercator, Telekom)  46,2 19,1 17,3 7,1 4,3 5,4 0,6 

S166 prodaja državnih deležev v 
velikih slovenskih bankah in 
zavarovalnicah tujcem 
(NLB, Triglav ipd.) 44,2 21,9 17,0 6,7 4,3 5,4 0,5 

S167 odstop od izgradnje bloka 
T6 v Termoelektrarni 
Šoštanj 18,3 11,0 28,5 9,8 10,9 19,8 1,6 

S168 financiranje programov 
zaposlovanja 3,5 3,4 12,8 38,3 31,9 7,7 2,5 

S169 sprostitev odpuščanja in 
najemanja delavcev, 
odvisno od potreb podjetij 30,2 17,5 25,3 13,7 5,9 5,9 1,6 

S170 zaostritev nadzora in 
kaznovanja dela na črno 12,0 11,1 27,6 24,3 21,2 3,2 0,6 

S171 preprečevanje zlorab pri 
socialnih podporah in 
nadomestilih 3,8 3,5 15,8 28,4 44,5 3,2 0,7 

S172 uvedba zavarovanja za 
dolgotrajno nego starih in 
onemoglih oseb 4,0 4,0 15,5 31,9 33,9 9,7 0,9 
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5. DEMOGRAFIJA 
 
V238 Spol 
 

1 - moški 42,2 
2 - ženski 57,8 

               
 
V239 Ali mi lahko poveste leto vašega rojstva? 
V240  To pomeni, da imate ______ let 
  

1 - do 30 let 16,5 
2 - 31 do 45 let 24,5 
3 - 46 do 60 let 30,9 
4 - 61 let in več 28,1 

 
 
Ali ste se vi, vaš oče ali vaša mati priselila v Slovenijo? Prosimo povejte za vsakega posebej.  
 

  da 
1 

ne 
2 

ne vem  
8 

b.o. 
9 

V241 mati                            8,0 91,3 0,0 0,7 

V242 oče         7,6 91,5 0,0 0,9 

 
 
V243  Kaj pa vi? Ste se rodili v Sloveniji ali ste se priselili v Slovenijo? 
 

1 - rodil sem se v Sloveniji 92,1 
2 - priseljen sem v Slovenijo 7,8 
8 -  ne vem 0,0 
9 - b.o. 0,1 

 
 
V244 Ali imate slovensko državljanjstvo? 
 

1 - da, imam slovensko državljanjstvo 99,3 
2 - ne, nimam slovenskega državljanjstva 0,6 
8 - ne vem 0,0 
9 - b.o. 0,1 

 
 
V245  Kako običajno govorite doma?  
 

01 - slovensko 96,1 
02 - hrvaško 0,3 
03 - srbsko, črnogorsko 0,5 
04 - bošnjaško 0,6 
05 - makedonsko 0,2 
06 - italijansko 0,0 
07 - madžarsko 0,8 
08 -  nemško 0,0 
09 - albansko 0,0 
10 - drugo 0,1 
88 - ne vem 0,0 
99 - b.o. 1,5 
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V246 Katero najvišjo stopnjo izobrazbe ste si pridobili?  

 (če je študent, obkrožit tisto stopnjo, za katero pričakuje, da jo bo končal) 

 
01 -  brez formalne izobrabe 0,5 
02 - nedokončana osnovna šola 3,6 
03 - končana osnovna šola 15,0 
04 - nedokončana srednja šola: tehnični, strokovni tip šole 4,0 
05 - končana srednja šola, tehnični, strokovni tip šole 41,3 
06 - nedokončana srednja šola, splošni tip šole (gimnazija) 0,6 
07 - končana srednja šola, splošni tip šole (gimnazija) 7,4 
08 - nekaj univezitetne izobrazbe, brez diplome ali dokončana višja šola 10,4 
09 - univerzitetna izobrazba, z diplomo 16,7 
88 - ne vem 0,1 
99 - b.o. 0,6 

 

 
V247 Pri kateri starosti ste končali svoje redno šolanje?  
 Če se anketiranec še šola:  

Pri kateri starosti pričakujete, da boste končali svoje redno šolanje? 
 Prosimo ne upoštevajte vajenstva v okviru šole. 
 Podatki so v bazi 
  
V248 Ali živite skupaj s starši? 
 

1 - da 22,3 
2 - ne 77,2 
9 - b.o.  0,6 

 
 
V249 Ali ste sedaj zaposleni ali niste? (če ste) Koliko ur delate na teden?  

Če imate več kot eno zaposlitev, upoštevajte le vašo glavno zaposlitev. 
 

 je zaposlen  
01 - polni delovni čas (30 ur na teden ali več) 43,7 
02 - skrajšan delovni čas (manj kot 30 ur na teden) 1,8 
03 - samozaposlen 2,5 
 ni zaposlen  
04 - upokojen 32,5 
05 - gospodinja, ni zaposlena drugje               2,4 
06 - študent, dijak            8,8 
07 - brezposeln     6,7 
08 - drugo        1,0 
88 - ne vem 0,0 
99 - b.o. 0,6 

 
 
S173 Ali imate zaposlitev za:  
  

1 -  nedoločen čas 42,4 
2  - določen čas 5,3 
3  - občasna dela 2,2 
7 - se ne nanaša, ni zaposlen 48,9 
8 - ne vem 0,3 
9 - b.o. 0,8 
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S174 Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?  
 

1 - vodilni položaj (direktor ali namestnik na ravni podjetja, ustanove) 7,1 
2 - vodstveni položaj na ravni delovne enote  

(vodja službe, sektorja, oddelka, ipd.)  9,8 
3 - neposredno vodenje in nadzor dela izvršilnih  delavcev (mojster,  

delovodja, obratovodja, poslovodja, vodja tima, skupine...)  16,7 
4 - izvršilni delavec (nima vodilnega, vodstvenega položaja) 52,5 
7 - nikoli ni bil zaposlen 10,8 
8 - ne vem 0,7 
9 - b.o. 2,5 

 
V250  Za kakšno ustanovo delate? Če sedaj ne delate, povejte za svoje glavno delo v  
 preteklosti. Ali sedaj delate ali pa ste prej delali za ...  
 

1 - vladno ali državno ustanovo 40,1 
2 - privatno podjetje ali industrijo 42,3 
3 - privatno neprofitno organizacijo 1,9 
7 - se ne nanaša 13,2 
8 - ne vem 0,6 
9 - b.o. 2,0 

 
S175 Ali ste ali niste član sindikata?  
 

  SJM112 

1 - sem član 19,6 

2 - nisem član      77,3 

8 - ne vem 0,7 

9 - b.o. 2,3 

 

  SJM912 SJM922 SJM931 SJM941 SJM951 SJM954 SJM971 SJM981 

1 - sem član       41,2   39,8   38,8   36,1    32,5  31,9    29,9   29,9  
2 - nisem član     54,4   54,6   52,3   58,2    63,1  62,5    62,8   66,5  
9 - brez odgovora   4,4    5,5    8,8    5,7     4,3   5,6     7,3    3,6  

  
Dosedanje meritve: 
 

  SJM051 SJM062 SJM071 SJM082 SJM092 

1 - sem član 23,3 18,3 18,6 15,6 20,4 
2 - sem bil član, a sedaj nisem več    - 22,7 22,6 33,2 24,1 
3 - nisem član   71,2 53,5 55,4 50,3 52,2 
9 - b.o. 5,6 5,4 3,4 0,9 3,3 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM034 SJM052 SJM053+4 

1 - sem član       27,1   26,1    23,3   26,2   26,3  26,1   26,7  21,2 
2 - nisem član     65,4   67,2    32,9   29,1   65,4  68,5   69,4  61,8 
3 - ni zaposlen                   32,8   33,5     -     -      -    - 
9 - brez 

odgovora   7,6    6,8    11,0   11,2    8,3   5,4    3,9  17,0 
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 S176 Povejte, v kateri sindikat ste včlanjeni?  
  

  SJM112 

1 - Zveza svobodnih sindikatov Slovenije  9,0 

2 - Neodvisnost, Konfederacija novih sindikatov Slovenije  1,1 

3 - Konfederacija sindikatov 90 Slovenije  0,4 

4 - Pergam, Konfederacija sindikatov Slovenije  0,3 

5 - Slovenska zveza sindikatov Alternativa  0,2 

6 - Zveza delavskih sindikatov Slovenije – Solidarnost  0,7 

7 - SVIZ - Sindikat vzgoje, izobraževanja, znanosti in  kulture Slovenije  2,9 

8 - Sindikat zdravstva in socialnega varstva Slovenije  1,4 

9 - drugo  2,9 

0 - ne vem, brez odgovora, ni član sindikata  81,2 

 
Meritev SJM082 (N=200) 

 

01 -  Zveza svobodnih sindikatov Slovenije 40,5 
02 -  Konfederacija sindikatov Slovenije PERGAM  3,5 
03 - Konfederacija sindikatov 90 Slovenije 1,0 
04 - Neodvisnost, Konfederacija novih sindikatov Slovenije  4,5 
05 - Konfederacija sindikatov javnega sektorja Slovenije 8,5 
06 - drugi panožni sindikati 14,0 
07 -  sindikati znotraj posameznega podjetja 20,0 
08 - drugo 4,5 
88 -  (ne vem)  2,5 
99 - (brez odgovora)                         1,0 

 
Dosedanje meritve: 

                                        SJM994 SJM001 SJM012 SJM031 SJM034 SJM051 

1 - Zveza svobodnih sindikatov Slovenije  15.9   14.6   13.8   11.7   15.9  11.2 

2 - Neodvisnost, konfederacija novih  

    sindikatov Slovenije                   0.4    0.4    0.7    0.9    0.9   0.4 

3 - Neodvisni sindikati Slovenije          1.7    1.3    1.3    1.1    1.8   0.7 

4 - Konfederacija sindikatov  

    Slovenije 90                           0.3    0.1    0.1    0.2    0.4   0.4 

5 - samostojni panožni sindikat (npr.  

    Pergam, energetika, banke, železnice,  

    vzgoja in izobraževanje, itd.)         6.0    5.9    6.5    6.0   11.5   7.2 

6 - drugo                                  2.0    2.4    1.7    4.0    4.6   1.9 

9 - ne vem, b. o.                          4.7   12.7    5.0    2.0    3.7   1.4 

0 - ni član sindikata                     69.0   62.7   70.8   74.1   61.2  76.8                              

 

Dosedanje meritve: 

             SJM944 SJM951 SJM954 SJM961 SJM962 SJM973 SJM981 

1 - Zveza svobodnih  

    sindikatov Slovenije         22.2   20.1  19.6    19.4   20.4   16.9   16.9    

2 - Neodvisnost, konfederacija   

    novih sindikatov Slovenije    1.5    0.7   0.5     0.7    0.7    0.7    1.1     

3 - Neodvisni sindikati Slovenije 1.6    1.6   1.4     2.6    2.1    2.3    1.6     

4 - Konfederacija sindikatov  

    Slovenije 90                  0.2    0.0   0.3     0.1    0.1    0.4    0.5     

5 - samostojni panožni sindikat  

    (Pergam, energetika, banke,   5.6    5.8   4.7     6.3    5.7    6.2    8.5     

    železnice, vzgoja in izobr.) 

6 - drugo                         2.1    2.7   2.2     2.5    1.8    1.3    1.6     

8 - ne vem                         -     2.4   2.8     3.6    4.2    2.7     -  

9 - brez odgovora                 4.5    3.4   2.5     2.7    3.5   40.9    3.1     

0 - ni član sindikata            58.9   63.3  66.1    62.1   61.6   28.7   68.3                                       
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Dosedanje meritve: 

                                      SJM923 SJM931 SJM932 SJM941  SJM942 

1 - Zveza svobodnih sindikatov Slovenije    24.1   26.2   22.7   23.4    24.5 

2 - Neodvisnost, konfederacija novih            

    sindikatov Slovenije                     1.5    0.7    1.1    0.8     0.6 

3 - Neodvisni sindikati Slovenije            1.8    1.1    2.0    2.1     2.0 

4 - Konfederacija sindikatov Slovenije 90    0.2    0.1    0.0    0.2     0.4 

5 - samostojni panožni sindikat (npr. Pergam,   

    energetika, banke, železnice, vzgoja in     

    izobraževanje, itd.)                     5.0    5.2    6.6    4.2     5.0 

6 - drugo                                    0.8    1.5    1.6    1.2     1.6 

8 - ne vem                                    -     3.8    3.3    4.0     3.4 

9 - brez odgovora                           15.3    6.8    5.7    4.2     3.8 

0 - ni član sindikata                       51.4   54.7   57.0   60.0    58.7             

    

 
V251 Anketiranec je med intervjujem pokazal... 
  

1 - veliko zanimanje 54,3 
2 - zanimanje do neke mere 39,9 
3 - ni ga kaj dosti zanimalo 5,8 

 
 
V252 Ali je bil prisoten še kdo, ki se je vmešaval v potek ankete? 

 
1 -  da 6,9 
2 -  ne 93,1 

 
 
V253 Velikost kraja: 
 

1 - manj kot 2000 53,3 
2 - od 2000 do 5000 13,6 
3 - od 5000 do 10.000                    9,6 
4 - od 10.000 do 20.000 2,6 
5 - od 20.000 do 50.000 7,1 
6 - od 50.000 do 100.000 1,2 
7 - od 100.000 do 500.000 7,9 
8 - več kot 500.000 4,5 

 

 

 Velikost naselja: 
 

1 - hiša na samem, zaselek ali manjša vas (oddaljena od pošte, 
šole, trgovine) z do 500 prebivalcev 28,4 

2 - vas, kraj (s šolo, pošto, trgovino), trg z nad 500 do 2000 
prebivalci 27,9 

3 - kraj z nad 2000 do 4000 prebivalci 8,8 
4 - kraj z nad 4000 do 10.000 prebivalci 12,6 
5 - kraj z nad 10.000 do 50.000 prebivalcev 8,2 
6 - kraj z nad 50.000 prebivalci (Ljubljana, Maribor) 14,0 

 
 
Tip krajevne skupnosti: 
 

1 - mestna 31,2 
2 - primestna 11,0 
3 - vaška 57,8 
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Čas trajanja razgovora (oceni!): 
 

1 - do 45 minut                                                  18,4 
2 - 45 minut do 1 ure                                            36,3 
3 - 1 ura do 1,15 ure                                            31,0 
4 - 1,15 do 1,30 ure                                             9,8 
5 - 1,30 do 1,45 ure                                             2,4 
6  – 1,45 do 2 ure                                                1,4 
7  – več kot 2 uri                                                   0,7 

 

 


